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        25e jaargang nr. 28 - december 2000






Nieuwsbrief

Kom naar de nieuwjaarsbijeenkomst!

Zoals we al eerder aankondigden, vindt op vrijdag 12 januari 2001 de jaarlijkse nieuwjaarsbijeenkomst van onze vereniging feest plaats. Deze keer eens geen uitbundig feest of entertainer, maar gewoon gezellig bijpraten onder het genot van een drankje. Wel staat de bijeenkomst dit keer in het teken van het Belgisch bier. Er zijn diverse Belgische biertjes om het jaar goed mee te beginnen.

Bij binnenkomst krijgt iedereen een bon voor een gratis consumptie! 

Verder staat er voor iedereen een hapje klaar.

De nieuwjaarsborrel, een mooie gelegenheid om eens te praten met andere buurtbewoners, begint om 21.00 uur en vindt plaats in het Hovenhonk. De afstand hoeft dus in ieder geval geen reden te zijn om niet te komen.

Wijkactieplan 2000

Begin december bent u door de gemeente geïnformeerd over het wijkactieplan 2000. De gemeente zoekt voor Buytenwegh een geschikte locatie voor een (tijdelijke) jongerenruimte omdat er voor jongeren weinig is te doen in Buytenwegh.

Op 14 december vond daarvoor een inloopavond plaats in de wijkpost aan de Hichcockstrook. Daar werden negen alternatieven gepresenteerd, waarop ieder kon reageren door voor- en nadelen per alternatief aan te geven. Ook konden andere locaties worden aangedragen.

De alternatieven die het meest dichtbij onze wijk liggen, zijn het grasveld aan de Marsmanhove, de parkeerplaats Paul Scholte (nabij de Chinees) en de parkeerplaats van de Van Randwijckhove. De voorkeur van het wijkteam van de gemeente gaat overigens uit naar het grasveld achter de Hannie Schaftrode, dat het meest centraal gelegen is, maar de meningen van de bewoners tellen ook mee. Uiteindelijk zal de politiek een keuze maken.

Blijf lid en wordt lid

Bij deze Nieuwsbrief treft u weer de jaarlijkse acceptgiro aan. Het lidmaatschap van onze vereniging kost nog steeds slechts ƒ 25,- per jaar. Daarvoor kunt u meedoen aan allerlei activiteiten (zoals het Sinterklaasfeest en het paaseieren rapen voor de kinderen), u krijgt aantrekkelijke kortingen bij de firma's Cammeraat en De Bouwhof, u krijgt kortingen door gezamenlijke aankopen, u krijgt informatie over wat er in uw wijk gebeurt, etc. 

Deze Nieuwsbrief gaat naar iedereen en ook niet-leden krijgen een acceptgiro (of een herinnering). Wanneer de acceptgiro is geadresseerd aan "bewoners", dan betekent dit dat zij niet als lid staan geregistreerd. Wie dat zo wil laten, kan de acceptgiro gewoon weggooien, maar beter is het natuurlijk om hem in te vullen en lid te worden.

Girotellers: vermeld het nummer van de acceptgiro.                         

Wanneer u per girotel betaalt, vergeet dan niet om daarbij het nummer te vermelden dat op de acceptgiro staat. Dat voorkomt veel gepuzzel door de penningmeester.

Na ontvangst van uw betaling ontvangt u het nieuwe ledenpasje.

Lustrumfeest

Al enkele malen hebben we in deze Nieuwsbrief aangekondigd dat op zaterdag 22 september 2001 het vijfde lustrum van onze vereniging zal worden gevierd. Wij kunnen u al vertellen dat er een middagprogramma voor de kinderen is, en voor de volwassenen 's avonds een feest in de Sniep. Nadere informatie volgt.

Garagesloten

Helaas zal het nog even duren voordat de nieuwe sloten voor de garagedeuren afgehaald kunnen worden. Pas geleden is namelijk een partij sloten afgeleverd, maar dat bleken de verkeerde te zijn. Met de fabrikant is inmiddels contact opgenomen.
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