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Nieuwsbrief

Verslag van de algemene ledenvergadering
Op 28 september vond bij Erik en Ankie Colombijn de algemene ledenvergadering plaats. Naast het bestuur waren vijf leden aanwezig. 

Nadat Mark terugblikte op de activiteiten van het afgelopen jaar, werden de financiën behandeld. De financiële situatie van de vereniging is gezond: het jaar 1999 is afgesloten met een voordelig saldo van ƒ 1.958,- en het verenigingskapitaal bedraagt ƒ 13.180,-. Dit lijkt erg veel (en dat is het ook) maar een groot deel daarvan is gereserveerd voor het lustrumfeest dat in de zomer van 2001 zal plaatsvinden. De kascontrolecommissie heeft de cijfers goedgekeurd, waardoor aan de penningmeester decharge kon worden verleend.

Vervolgens werden de nieuwe bestuursleden Joop van Doorn en Wim Tijbosch benoemd. De zittende bestuursleden hebben aangegeven dat zij in ieder geval tot het lustrum bestuurslid willen blijven.

Het volgende agendapunt waren de activiteiten van de vereniging. Geconstateerd werd dat de belangstelling voor diverse activiteiten terugloopt. De activiteiten die voor de kinderen worden georganiseerd (paaseieren zoeken, sinterklaas en poppenkast), mogen zich wel verheugen in een grote belangstelling. De werkgroep activiteiten, die enkele nieuwe leden bleek te kunnen verwelkomen, zal bezien welke activiteiten het komend jaar zullen worden georganiseerd.

Bij de bespreking van het onderwerp belangenbehartiging door de vereniging werd uitvoerig gesproken over de parkeerproblematiek in onze wijk. Elders in deze nieuwsbrief wordt hierop ingegaan. Ook kunt u in deze nieuwsbrief informatie lezen over de garageroldeuren en -sloten. Binnenkort kunt u ook een bericht verwachten over de stand van zaken rond de herziening van het bestemmingsplan Buytenwegh-De Leijens. Dat is van belang voor mensen die een uitbouw aan hun woonkamer willen bouwen.

Tot slot kwamen het nieuwjaarsfeest en het lustrumfeest aan de orde. Voor beide werden allerlei suggesties gedaan. Over het nieuwjaarsfeest kunt u in de volgende nieuwsbrief lezen; ideeën voor het lustrumfeest zijn nog welkom (graag doorgeven aan Mark Jacobs).

Om ongeveer 22.30 werd de vergadering gesloten.

Datum lustrumfeest
Op zaterdag 22 september 2001 zal het vijfde lustrum worden gevierd. Het duurt nog wel even, maar is verstandig om de datum nu al in uw agenda te zetten, want dit feest mag natuurlijk niet worden gemist.

Bestel vóór 13 oktober uw garagedeur! 

Elders in deze nieuwsbrief leest u belangrijke informatie over het bestellen van nieuwe garagedeuren en sloten. 

Parkeerproblematiek

Zoals op veel andere plaatsen het geval is, is ook in onze wijk het parkeren een probleem: er zijn te weinig parkeerplaatsen. Veel bewoners gebruiken hun garage immers niet voor het parkeren van hun auto, veel gezinnen hebben meer dan één auto, en sinds het nieuwe parkeerbeleid in de gemeente, blijken ook niet-wijkbewoners (zoals ambtenaren van OCenW) hun auto in onze wijk te parkeren. Wat dat laatste betreft, daar is weinig aan te doen omdat het om parkeren op de openbare weg gaat. Waar wij wel wat aan kunnen doen, is het voorkomen van irritaties door verkeerd gebruik van parkeerplaatsen bijvoorbeeld omdat bewoners ten onrechte vaste parkeerplaatsen claimen, omdat auto's worden geparkeerd voor garages van anderen, langs gele strepen op trottoirs of op containerplaatsen. Ook het parkeren van bestel- en vrachtauto's, campers en caravans levert soms hinder en irritatie op voor andere wijkbewoners. Het is helaas niet mogelijk om meer parkeerplaatsen te creëren. Daarom is de enige mogelijkheid om meer rekening te houden met elkaar. Tijdens de algemene ledenvergadering van 28 september werd nog de suggestie gedaan om ook in onze wijk het parkeerbeleid van de gemeente in te voeren: de eerste drie uur gratis, daarna betaald parkeren behoudens ontheffing. Hieraan kleven echter zoveel bezwaren (bijvoorbeeld de kosten voor bewoners: de eerste auto per gezin is gratis, voor de tweede kost een ontheffing ƒ 365,- per jaar), dat dit geen reële optie lijkt. 

Conclusie: houdt bij het parkeren rekening met anderen en bezorg elkaar geen overlast.

Garageroldeuren en -sloten

In de vorige nieuwsbrief hebben wij gepeild of er voldoende interesse bestaat voor het gezamenlijk (en dus tegen een gereduceerde prijs) aanschaffen van nieuwe roldeuren  en sloten voor de garages. Dit blijkt inderdaad het geval te zijn. Omdat de BTW binnenkort wordt verhoogd, is het noodzakelijk dat de deuren en sloten vóór 15 oktober worden besteld. Wie een deur of een slot wil bestellen, zal daarom uiterlijk vrijdag 13 oktober a.s. onderstaande bon moeten inleveren bij Mies Groenewegen (Nesciohove 83, tel. 351 45 73). De deur kan alleen worden besteld wanneer daarbij tegelijk aan Mies - contant of d.m.v. volledig ingevulde girobetaalkaarten - is betaald. Inlevering van de bon en betaling is iedere avond mogelijk tussen 19.00 uur en 20.00 uur. De garagedeuren  (overigens zonder afstandbediening) worden over enkele weken afgeleverd bij Mies, waar de deuren en sloten afgehaald kunnen worden. T.z.t. ontvangen de afnemers nader bericht. 

Volgens de fabrikant van de deuren en sloten (de firma Polynorm Bouwproducten in Bunschoten) gaat het bij de nieuwe sloten overigens niet om cilindersloten. Slechte ervaringen hebben de fabrikant doen besluiten thans een verbeterde versie van de eerste sloten te leveren. Voor het vervangen van de sloten is geen professionele hulp nodig, hetzelfde geldt voor het plaatsen van deuren.

Let op: de vorige aanmelding betrof slechts een peiling van de belangstelling. Bestellen is alleen mogelijk door onderstaande bon (met betaling) bij Mies in te leveren, ook als u eerder een strookje hebt ingeleverd.

( ----------------------------------------------------------------------

BESTELBON VOOR EEN GARAGEROLDEUR OF -SLOT

Hierbij bestel ik:

0 1 garageroldeur in de kleur Dennegroen/Beige/Grizzlybruin (prijs incl. BTW ƒ 1120,-)

0 1 garageroldeurslot (prijs incl. BTW ƒ 82,50)
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