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vereniging van belanghebbenden


redactieadres: Nesciohove 24



nummer 25 - september 2000






Nieuwsbrief

Uitnodiging: algemene ledenvergadering op 28 september
Op donderdag 28 september zal weer een algemene ledenvergadering worden gehouden. De vergadering vindt plaats bij Erik en Ankie Colombijn, Nesciohove 63, en begint om 20.30 uur. Op de agenda staat dit keer onder andere de benoeming van twee nieuwe bestuursleden. Eerder hebben enkele van de huidige bestuursleden aangegeven dat zij na vele jaren bestuurslid te zijn geweest, het stokje aan anderen willen overgeven. Het is goed dat er na vele jaren nieuwe mensen in het bestuur komen om weer nieuwe energie en frisse ideeën in de vereniging te brengen. 

De algemene vergadering is ook altijd een mooie gelegenheid om eens te laten horen wat u van de vereniging vindt. Moeten er zaken veranderen? Moeten we ons misschien meer richten op belangenbehartiging en minder op het organiseren van activiteiten? Of moeten we andere activiteiten organiseren? Kom naar de vergadering en laat het ons horen.

Agenda

1. Opening

2. Terugblik op 1999

3. Financiën

Verantwoording over 1999, begroting 2001

4. Nieuwe bestuursleden

Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, en Joop van Doorn, Nesciohove 32, hebben zich gemeld als kandidaat-bestuurslid. Wim woont inmiddels ruim 5 jaar in onze wijk, Joop twee jaar. Wij hopen dat onze vereniging met deze nieuwe bestuursleden een nieuwe impuls krijgt. Verdere "versterking" door andere wijkbewoners is van harte welkom.

5. Activiteiten

Op dit ogenblik houdt de vereniging zich bezig met:

a. Het Sinterklaasfeest, het eierenrapen en de poppenkast voor de kinderen, en de koninginnemarkt en het jaarfeest in het Hovenhonk. Daarnaast stonden ook andere activiteiten regelmatig op het programma zoals een barbecue en een fietstocht.

b. Belangenbehartiging, zoals collectieve aankopen (denk bijv. aan de isolatie van de kruipruimte en de garageroldeuren), de tool-o-theek en het onderhouden van contacten met de gemeente over alles wat onze wijk aangaat.

c. Nieuwsbrief.

Wat vindt u van dit alles? Waarop moet de nadruk liggen? Wat zou er anders moeten? Kom eens naar de vergadering en laat horen wat u vindt.

6. Werkgroep activiteiten

De werkgroep activiteiten organiseert de diverse activiteiten en verzorgt de kerstversiering van de wijk.

Ook hier zijn nieuwe mensen van harte welkom. Wie wil? Ook kan de werkgroep goede ideeën voor het jaarfeest gebruiken.

7. Lustrumfeest 2001

Op korte termijn zal er een lustrumcommissie aan de slag moeten om ons 5e lustrum te gaan voorbereiden. Inmiddels zijn er 4 personen die het feest willen voorbereiden. Ook die kunnen nog wel versterking gebruiken. Help deze wijk-bewoners met het organiseren van een geweldig lustrumfeest. Ideeën voor het lustrumfeest zijn welkom.

8. Rondvraag en sluiting

Welkom in de wijk

Er zijn weer diverse nieuwe bewoners in onze wijk komen wonen. Per 1 januari 2000 kunnen wij welkom heten als nieuwe leden van de Vereniging van belanghebbenden De Leyens:

in de Nesciohove:

- 
fam. Donker en fam. Azab

in de van Schendelhove:

- 
fam. Sebel

in de Willem Paaphove:

- 
fam. Struijk

in de Staringhove:
-
fam. Jansschink

Grof vuil

Zoals u wellicht in het Streekblad hebt gelezen, heeft de gemeente Zoetermeer de laatste maanden haar beleid rond het ophalen van grof vuil aangescherpt. Zo wordt bij het ophalen van grof vuil strenger gecontroleerd of daadwerkelijk aan straat wordt gezet wat telefonisch is doorgegeven en of het grofvuil niet reeds de avond voor het ophalen aan straat wordt gezet. 

Een van de bewoners van de wijk kwam voor een onaangename verrassing te staan toen bleek dat anderen een autoband bij het grof vuil hadden geplaatst, zonder daarvoor eerst gebeld te hebben. Volgens de gemeente moest de beller er maar voor zorgdragen dat de band verwijderd zou worden. Omdat spelende kinderen de band hebben meegenomen was het resultaat: irritatie bij buurtbewoner en gemeente, en grof vuil dat rondslingert in de wijk. 

Moraal van dit verhaal: zet geen grof vuil aan de straat zonder daarvoor eerst een afspraak met de gemeente te hebben gemaakt (tel. 346 98 99).

Wordt lid!

Voor slechts f 25,- per jaar bent u lid van onze vereniging. U kunt daardoor meedoen aan de activiteiten, u krijgt aantrekkelijke kortingen bij de firma's Cammeraat en De Bouwhof, kortingen door gezamenlijke  aankopen, informatie over wat er in uw wijk gebeurt, etc. Informatie: Mies Groenewegen 351 45 73.


Buurt (in) beweging

In onze wijk zijn diverse sportclubs actief. 

Zo speelt een aantal wijkbewoners wekelijks volleybal in de gymzaal aan de Nesciohove. Iedere maandag vanaf 21.30 worden enkele sets gespeeld. Omdat zij weer wat spelers kunnen gebruiken, hierbij een oproep aan sportieve wijkbewoners om mee te doen. Kom gewoon een keer kijken op maandagavond of neem contact op met Ton Jans, Nesciohove 57, 

tel. 351 47 65.

Ook is er een groepje wijkbewoners dat regelmatig klaverjast. Ongeveer een keer per maand wordt er bij een van de deelnemers thuis geklaverjast onder het genot van een drankje. Er zijn op dit ogenblik 6 paren. Geïnteresseerden kunnen zich melden bij Frans van de Ploeg, Staringhove 32, tel. 351 68 49.


Te koop: 

Kyoso Clown kinderfiets met 16 inch wielen. Vraagprijs f 90,-. Inlichtingen bij fam. (naam, adres, telefoon).

Gevraagd:

Wie kan mij aan een of meer originele kunststof plankdragers met naar boven gebogen, ronde haak helpen. Deze zaten in de kasten die bij het huis geleverd zijn. (naam, adres, telefoon).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, geef dat dan door aan (naam, adres, telefoon).

Korting

Onze verenigingspas is geld waard. U krijgt namelijk 10% korting op vertoon van uw verenigingspas bij de firma Cammeraat (Eerste Stationsstraat 48) op alle ijzerwaren en gereedschappen, met uitzondering van elektrische apparaten, en bij De Bouwhof (Edisonstraat 111). 

Hoe nu verder met de boeiboorden?

Voor 27 huizen zijn bonnen voor eventuele boeidelenrenovatie ontvangen. Fotokopieën hiervan zijn inmiddels doorgestuurd naar de aannemer. De heer H.C. Vreeken van het aannemersbedrijf te Leidschendam zal met een ieder contact opnemen voor een persoonlijke offerte. Daarna kunt u nog beslissen of u de reparatie al dan niet wil laten uitvoeren. Uiteraard houdt de vereniging de zaak nauwgezet in de gaten.

Zomer- en winterschilder

WILVOR schildersbedrijf. Nog steeds een vertrouwd adres voor goed schilderwerk tegen een redelijke prijs. Vraag een offerte. tel. 079-343 62 57, fax. 079-343 62 58, GSM 06 54 94 83 45.


Onze vereniging heeft al jaren een tool-o-theek: een uitgebreid assortiment van professioneel gereedschap. Wijkbewoners kunnen dit handig en goed gereedschap lenen tegen een kleine vergoeding:

Bel Erik Colombijn (( 329 06 56) voor:

- 
electro-pneumatische boorhamer (ƒ 5,- per dag)

- 
behangafstomer (ƒ 5,- per dag)

- 
hogedrukreiniger (ƒ 10,- per dag)

- 
roterende wasborstel bij hogedrukreiniger (ƒ 2,50 per dag)

- 
rioolontstopper bij hogedrukreiniger (ƒ 2,50 per dag)

Bel Mies Groenewegen (( 351 45 73) voor:

- 
10 meter lange ladder (ƒ 5,- per dag)

Bel Ria Braam (( 351 81 33) voor:

- 
superkoffiezetapparaat (ƒ 2,50 per dag)

Garageroldeuren en -sloten

Enkele jaren geleden hebben wij gezamenlijk roldeuren voor de garages aangeschaft (van de firma Polynorm Bouwprodukten in Bunschoten). Doordat er 17 deuren werden afgenomen, kon de prijs aanmerkelijk lager zijn. De in 1998 aangeschafte deuren kostten ƒ 860,- incl. BTW, en ongeveer ƒ 1000,- excl. BTW voor een deur met elektrische bediening. De gebruikelijke prijs voor een standaard deur was in 1998 f 1375. De deuren moesten zelf worden geïnstalleerd, maar dat bleek geen onoverkomelijk probleem te zijn.

Inmiddels zijn weer diverse nieuwe bewoners in onze wijk gekomen. Daarom willen wij informeren of er weer voldoende belangstelling is om gezamenlijk roldeuren te kopen. 

Omdat er thans veel betere sloten op de roldeuren zitten, wordt nagegaan of het mogelijk is om de sloten op de eerder aangeschafte roldeuren te vervangen door nieuwe sloten. Het is nog niet duidelijk of dat mogelijk is door de eigenaar van de deur zelf of dat professionele hulp nodig is. Daarom is het ook nog niet goed mogelijk om een prijsindicatie te geven.

( ----------------------------------------------------------------------

BON VOOR BELANGSTELLENDEN IN DE GARAGEROLDEUREN EN -SLOTEN

naam:




telefoon:

adres:

heeft interesse in gezamenlijke aankoop van:

O garageroldeuren

O garageroldeurensloten

Deze bon z.s.m. in de brievenbus van Nesciohove 83 doen.







