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Nieuwsbrief

Collectief aan de zonneboiler?
Naar aanleiding van de mededeling van minister Pronk van VROM dat met ingang van 2001 alterna​tieve energiebronnen (nog) meer gepropageerd en gesubsidieerd gaan worden, is binnen de vereniging het idee geopperd om een "haalbaarheidsstudie" te verrichten naar de toepassing van de zonlichtboiler. Een subsidie van ƒ 1500,- per systeem wordt door het ministerie voor 2001 in het vooruitzicht gesteld. Daarnaast zijn er subsidiemogelijkheden van lagere overheden.

Een korte uitleg

De zonlichtboiler is een warm tapwatersysteem (voor douche en badwater) dat door opvang en omzetting van stralingswarmte van de zon slechts spaarzaam gebruik maakt van fossiele brandstof (gas) voor additionele opwarming. Het systeem bestaat uit een tapwater-opslagketel (110 liter), een pomp en een zonlichtcollector. De zonlicht​collector, waarin collectorwater door zonlicht wordt opgewarmd, wordt op het dak gemonteerd. De tapwater-opslagketel met daaraan de collectorwater-circulatiepomp krijgt een plaatsje op de hoogste verdieping. Uiteraard zijn collectorwater en tapwater als twee gescheiden circuits uitgevoerd, en wordt het tapwater door het collector​wa​ter via het principe van de warmtewisselaar opgewarmd. 
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vereniging van belanghebbenden


De (elektrische) circulatie​pomp is alléén in werking als de temperatuur van het collectorwater hoger is dan van het tapwater, zodat het tapwater warmer kan worden. Is het tapwater onvoldoende opgewarmd, bijvoorbeeld 's nachts of in de winter, dan brengt de combiketel (of bad​geiser) het 

tapwater op de gewenste temperatuur. Doordat het voorverwarmde tap​water vaak veel warmer is dan de gebruikelijke 5 graden Celsius van het drinkwater​leidingnet, wordt bespaard op energie (gas). Maar hoeveel is dat en hoe lang duurt het voordat de investering in de installatie is terugverdiend?

Kosten

Wat kost nu zo'n compleet zonlichtboiler systeem? Herberekend naar het prijspeil 1999 kost een compleet geïnstalleerd systeem grofweg ƒ 5400 (incl.19% BTW.) Bij een subsidie van ƒ 1500 zijn de investeringskosten dus ƒ 3900. (Deze gegevens zijn ontleend aan de eerste installatie die medio 1999 in onze wijk in gebruik is genomen aan de Roelantshove; met dank aan Jaap Hoefsloot voor het beschikbaar stellen van zijn tijd en de inzage in de informatie.) Hierbij wordt aangenomen dat uw huidige tapwatersysteem geschikt is voor eventuele naverwarming. Bij een (economische) levensduur van 20 jaar komt dit neer op een afschrijving van ƒ 200 per jaar. De geschatte jaarlijkse onderhoudskosten van ƒ 30 zijn niet inbegrepen.

Baten

Bij een gemiddeld jaarverbruik van 200 m3 gas voor warm tapwater per gezin (van 2 volwassenen en 2 kinderen), en een gasprijs van ƒ 1 per m3, inclusief energieheffing en BTW, levert dit een neutrale investering op. Uiteraard is de gasprijs over 20 jaar nu nog niet te voorzien, maar rekent u maar gerust op voortzetting van de stijgende lijn.

Conclusie

Een zonneboiler is een lange termijn-belegging, geen speculatie-object. Snel terugverdienen is er niet bij. Indien er meer subsidiemogelijkheden zijn (lobbyen bij bedrijven) en de aanschafkosten lager worden (door prijsverlagingen en collectieve bestelling) zou de terugverdientijd bekort moeten kunnen worden. Op dit ogenblik is het vooral een aanschaf uit ideële motieven. 

Wij houden u op de hoogte.

30 km-gebied
Zoals iedereen heeft gemerkt, is onze wijk een 30 km-gebied geworden. 

Enkele jaren geleden heeft de overheid besloten tot het Startprogramma Duurzaam Veilig. Dit betekent dat binnen de bebouwde kom van iedere gemeente 30 km-gebieden worden aangewezen en buiten de bebouwde kom 60 km-gebieden. Voor het treffen van snelheidsremmende voorzieningen in die gebieden krijgen gemeenten subsidie van het Rijk. 

Een 30 km-gebied is geen woonerf. Wel geldt een maximumsnelheid van 30 km/h. Omdat de straten in onze wijk bochtig zijn, is snel rijden niet goed mogelijk, maar wij hopen dat de aanwijzing tot 30 km-gebied ieder nog meer zal aansporen om voorzichtig te rijden. 

Overigens blijven de voorrangsregels bij het uitrijden van de wijk ongewijzigd: omdat er drempels liggen, moet u alle verkeer (ook fietsers), zowel van links als van rechts, voorrang verlenen.

Advertenties

Wilt u eens een avondje uit? 

Ik kom graag oppassen. Mijn naam is Marloes Colombijn. Ik ben 16 jaar en woon in de Nesciohove, tel. 3290656.

                          * * *

Op woensdagmiddag 21 februari ben ik mijn gouden kettinkje met hanger van rode granaat en gouden filigrein-rand verloren (in de wijk, in winkelcentrum Buytenwegh of in het stadshart). Liselet van Gent Nesciohove 59, tel. 3521031.

                           * * *

Te koop: een één keer gebruikte Bosch AHS 4 elektrische heggenschaar voor 

f 50,-. Joop van Doorn, tel. 3520801.

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, geef dat dan door aan Wim Tijbosch
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Kom 22 september op ons lustrum!

Colofon

voorzitter: 

Mark Jacobs, Nesciohove 24, 351 54 66

penningmeester: 

Mies Groenewegen, Nesciohove 83, 351 45 73 

bestuursleden: 

Ria Braam, van Oudshoornhove 18, 351 81 33

Erik Colombijn, Nesciohove 63, 329 06 56

Joop van Doorn, Nesciohove 32, 352 08 01

Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, 351 36 44

redactieadres: 

van Schendelhove 9, wim@tijbosch.demon.nl


Wijkbewoners kunnen tegen een kleine vergoeding (ƒ 5- per dag) professioneel gereedschap lenen uit de tool-o-theek van de vereniging. Bel Erik Colombijn voor een elektronpneumatische boorhamer, een behangafstomer, een hogedrukreiniger met roterende wasborstel en rioolontstopper of bel Mies Groenewegen voor een 10 meter lange ladder.

Lidmaatschap

Het lidmaatschap van onze vereniging kost slechts ƒ 25,- per jaar. Daarvoor kunt u meedoen aan allerlei activiteiten (zoals voor de kinderen het Sinterklaasfeest en het paaseieren rapen), u krijgt aantrekkelijke kortingen bij de firma's Cammeraat en De Bouwhof, u krijgt kortingen door gezamenlijke aankopen, u krijgt informatie over wat er in uw wijk gebeurt, etc. 

Gevaarlijke rotonde

Enkele bewoners uit onze wijk hebben een klacht ingediend bij de klantenservice van Connexxion (en een kopie daarvan bij de wijkpost aan de Hitchcockstrook ingeleverd). Regelmatig komen er bijna-aanrijdingen voor bij de rotonde aan de Aïdaschouw omdat kinderen en volwassenen bij het oversteken van de hovenbuurt naar de schouwenbuurt de lijnbus van Connexxion (Leiden-Zoetermeer-Rotterdam) niet opmerken. De bussen rijden volgens de betreffende bewoners veel te snel op de busbaan. De gemeente heeft inmiddels laten weten Connexxion te hebben aangesproken en de ontwikkelingen te blijven volgen.









