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Nieuwsbrief

Afsluiting 2002
Het vorige jaar hebben wij het vijfde lustrum van onze vereniging feestelijk gevierd en afgesloten met twee cadeautjes voor de leden: een boekenbon en een zakje met bloembollen. Hoewel het geen traditie hoeft te worden, willen wij ook dit jaar afsluiten met een cadeautje namelijk een memoblokje met het logo van onze vereniging: een mooi collectors-item, maar u kunt het natuurlijk ook nuttig gebruiken. Met deze dubbeldikke Nieuws-brief wensen wij iedereen heel fijne feestdagen en een goed begin van 2003. Wij hopen zoveel mogelijk bewoners persoonlijk een goed nieuwjaar te wensen op zaterdag 25 januari 2003 bij het Nieuwjaarsfeest. Meer hierover leest u elders in deze Nieuwsbrief.
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Acceptgirokaart

Bij deze Nieuwsbrief, die zowel naar leden als naar niet-leden gaat, treft u weer de jaarlijkse acceptgiro aan. Wanneer de acceptgiro is geadresseerd aan "bewoners", betekent dit dat de bewoners niet als lid staan geregistreerd. Ook die bewoners kunnen de acceptgiro natuurlijk invullen en lid worden. Wanneer u per girotel betaalt, vergeet dan niet om het nummer te vermelden dat op de accept-giro staat. Dat voorkomt veel gepuzzel door de penningmeester. Na ontvangst van uw betaling ontvangt u het nieuwe ledenpasje. 

Tot slot zouden wij nog een verzoek willen doen. Mocht u in de loop van het jaar gaan verhuizen, dan zou het bestuur het op prijs stellen dat u ons dit doorgeeft. Daardoor kunnen wij de nieuwe bewoners welkom heten door hen te wijzen op het bestaan van de vereniging.

Datum  nieuwjaarsfeest

wordt 25 januari!

In de vorige Nieuwsbrief verzochten wij u om in uw agenda te zetten dat op 17 januari het Nieuwjaarsfeest zou plaatsvinden. Helaas blijkt deze datum achteraf niet mogelijk. De nieuwe datum wordt zaterdag 25 januari 2003 vanaf 21.00 uur. Het nieuwe jaar is dan al weer bijna een maand oud, maar dat hoeft aan het karakter van het feest natuurlijk niet in de weg te staan.

Dit jaar staat het feest in het teken van Engeland. Er zijn diverse biertjes en wij gaan darten. Iedereen mag meedoen en er is een prijs voor de straat met de hoogste gemiddelde score. Het feest (dat volgens traditie rookvrij is) vindt plaats in het Hovenhonk aan de Nesciohove 111 en begint om 21.00 uur. Wij hopen dat veel bewoners zullen komen. Het is een mooie gelegenheid om ook andere bewoners uit te de wijk eens te ontmoeten. 

Hoewel onze vereniging ruim 200 leden heeft, viel de opkomst het vorig jaar wat tegen. Daarom is het misschien een goed idee om eens iemand uit uw straat mee te nemen. 

Overigens zijn zowel leden als niet-leden welkom.

Wordt lid!

Hoewel de meeste bewoners van onze wijk al lid zijn (wij hebben op 214 leden op een totaal van 256 woningen), zijn nieuwe leden nog steeds welkom. De contributie bedraagt slechts € 10,-. Daarvoor krijgt u via de Nieuwsbrief regelmatig informatie over wat er in uw wijk gebeurt en over bijvoorbeeld allerlei plannen van de gemeente. Er worden activiteiten georganiseerd voor kinderen en voor volwassenen. U krijgt op vertoon van uw lidmaatschapspas 10% korting bij de firma's Cammeraat en De Bouwhof en 7% bij de Formido (dus met één aankoop kunt u uw lidmaatschap al terugverdienen!). Verder u kunt tegen een kleine vergoeding professioneel gereedschap lenen, dat door de vereniging is aangeschaft. Al met al dus redenen genoeg om snel lid te worden. U kunt zich aanmelden door betaling via de bijgevoegde acceptgiro.
Advertenties

Te koop: Tapijtreiniger, tevens water- en stofzuiger; dus 3 in 1. Merk Fax. Prijs € 70. Weinig gebruikt en in zeer goede staat. 

Te koop: Roei-trimmachine met teller. Slechts één jaar oud. Prijs € 25.

(naam, adres, telefoon).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen (te koop aangeboden/gevraagd), geef dat dan door aan Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, tel. 351 36 44. 

Kijk voor advertenties ook op het forum op de internetsite.
Kunststof kozijnen

Zoals beloofd, zouden wij nog terugkomen op de kunststof kozijnen. Inmiddels hebben wij een keuze gemaakt voor een bedrijf dat in onze ogen wat betreft prijs/ kwaliteit-verhouding het beste uit de bus komt, namelijk Z-Window. Het hele productieproces in dit bedrijf is in eigen handen en het product voldoet o.a. aan het VKG-keurmerk. Ook zijn er verschillende financieringsvormen. 

Nadere informatie: de kozijnen lijken veel op de huidige houten kozijnen waardoor het gevelkarakter behouden blijft, en de kozijnen zijn in verschillende kleuren leverbaar waaronder ook dezelfde kleur donkergroen. De kozijnen worden standaard geleverd met HR-isolatieglas en  het beslag voldoet aan de eisen binnen het Politie Keurmerk Veilig Wonen. De leden die tot nu toe belangstelling hadden, zijn inmiddels door ons benaderd. Ongeveer 10 bewoners hebben inmiddels de informatieavond bezocht die was georganiseerd in de showroom van Z-Window voor informatie, toegespitst op de eigen situatie. 

Mocht u belangstelling hebben voor kunststof kozijnen, dan kunt ook ú nog profiteren van een korting van maar liefst 10 % op de totale prijs. Deze korting geldt voor bestellingen die worden gedaan vóór 31 januari 2003! Gaat u gerust eens langs bij de showroom van Z-Window in de Stephensonstraat 10 en laat vrijblijvend een offerte maken zodat ook u kunt profiteren van de korting!

Voor meer informatie kunt u terecht bij Ankie Colombijn; adres zie colofon of mail naar: ankie.colombijn@wxs.nl. Neem gerust contact op wanneer u bijvoorbeeld wilt weten hoeveel het voor u ongeveer zou gaan kosten.
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Enquête 

Zoals u weet, hebben wij in april een enquête gehouden om de mening van de bewoners te peilen over onze vereniging. In de afgelopen Nieuwsbrieven, hebben wij u over de uitslag daarvan op de hoogte gesteld. In deze Nieuwsbrief willen wij u informeren over de laatste vraag uit de enquête: Zijn er nog andere zaken met betrekking tot de wijk die u ons wilt melden? De antwoorden op die vraag geven een aardig beeld van hetgeen bewoners belangrijk vinden. Daarbij moet wel opgemerkt dat de onderwerpen parkeerproblematiek, Nieuwsbrief, activiteiten en belangenbehartiging ontbreken omdat daarover specifieke vragen werden gesteld. 

Enkele antwoorden gingen over de bomen in onze wijk ("veel te grote bomen geven veel rommel in dakgoten en putten"; "bomen worden te groot; flink snoeien is nodig en wortels tasten bestrating en funderingen aan"). Ook waren er veel antwoorden over het schoonhouden van de achterpaden en het aanzien van de wijk in het algemeen ("opnieuw bestraten, paden schoonhouden, groene en grijze containers ontsieren het straatbeeld"; "snoeien van het groen aan de tuinpaden"; "afvalcontainers op minder opvallende gezamenlijke plaatsen parkeren"; "wijk krijgt rommelig aanzien door rommelige achterpaden en slecht onderhoud en ontbreken boeidelen"; "goed begaanbaar houden van achterpaden door verwijderen van overhangende takken, struiken etc."; "mensen vragen de achterpaden schoon te houden en heggen niet te breed te laten groeien - oppassen  dat kinderen in wagens die niet in hun ogen krijgen - en in de winter natte bladeren weghalen").

Tot slot vinden wij het natuurlijk leuk dat in diverse antwoorden ook de waardering voor de vereniging tot uiting werd gebracht ("wij waarderen de activiteiten van de vereniging"; "bedankt voor de boekenbon en de bloembollen"; "gebruik het geld maar voor het goede werk dat jullie doen; lekker bij de koffie of een lekker drankje"; "wij zijn heel tevreden bewoners van deze wijk"; "we wonen graag in de wijk, houen zo" en "oranje bloemetje op 30 april wordt op prijs gesteld").
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Wij hopen dat iedereen eraan zal meewerken om datgene te doen wat nodig is om onze wijk een wijk te laten zijn waar het prettig is om te wonen. Tot nu toe is dat zeker het geval en wanneer iedereen dat blijft doet, zal dat ook in de toekomst zo kunnen blijven.
Dakpannen 

Onze woningen zijn nu ruim 25 jaar oud. Bij enkele bewoners leefde de vraag hoe lang de dakpannen van onze woningen eigenlijk zouden meegaan. De meningen liepen uiteen van 25 tot 50 jaar. Uit navraag bij deskundigen blijkt dat de levensloop van de dakpannen maximaal zo'n 35 à 40 jaar is. Dat betekent natuurlijk niet dat u zich zorgen moet maken, maar het kan nuttig zijn om dit te weten.
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Wijkactieplan 

De gemeente heeft voor de diverse wijken van Zoetermeer wijkactieplannen opgesteld. Hierin hebben de gemeente, Bovos, de politie en de woningcorporaties hun voornemens opgenomen die de leefbaarheid en de veiligheid van de wijk moeten behouden en zonodig verbeteren. De ontwerpplannen hebben ter inzage gelegen en iedereen heeft zijn mening daarover kunnen geven. Op 27 november heeft het wijkactieplan Buytenweg De Leyens ter inzage gelegen en natuurlijk zijn ook wij naar de inloopbijeenkomst geweest. Doel van de bijeenkomst was enerzijds om aan te geven wat de gemeente nu al doet (wijkpost, wijkmanager Wim Jillissen, groenonderhoud, onderhoud van verlichting etc.) en anderzijds om aan te geven welke wijkprioriteiten voor de periode 2003-2006 zijn vastgesteld. Voor Buytenweg De Leyens zijn drie beleidsprioriteiten vastgesteld: het jongerencentrum Buytenweg, het winkelcentrum Buytenweg en de woondekken.

Wat betreft de wijkprioriteit jongeren-centrum is afgelopen november in de César Franckrode een jongeren-accommodatie geplaatst. De wijkprioriteit houdt in dat activiteiten worden ontplooid om meer jeugd- en jongerenactiviteiten in de wijk gaan organiseren en om de omgeving schoon, heel en veilig te houden. Daartoe is onder andere afgesproken de Bovos in het centrum jeugd- en jongerenactiviteiten gaat organiseren, dat de politie regelmatig zal surveilleren, dat de scholen in de omgeving een signalerende taak hebben bij het schoon en leefbaar houden van de omgeving en dat de gemeente bij meldingen zo snel mogelijk reparaties zal verrichten en achtergelaten vuil zal verwijderen.

Uitnodiging!

Kom naar het Nieuwjaarsfeest op zaterdag 25 januari 2003 vanaf 21.00 in het Hovenhonk met darten en Engels bier!
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Wat betreft de wijkprioriteit winkelcentrum Buytenweg is geconstateerd dat het winkelcentrum verouderd is en dat het er niet aantrekkelijk meer uitziet. Daarom zal het op termijn worden gerenoveerd/ heringericht. Omdat daar op korte termijn geen middelen voor beschikbaar zijn, houdt de wijkprioriteit in dat het winkel-centrum in een verzorgde staat wordt gehouden: het team handhaving zal meer controleren op aanlijnverbod, fietsverbod, uitstallingen etc, de gemeente zal eraan bijdragen dat het winkelcentrum schoon blijft etc.

Wat betreft de typische woondekken in Buytenweg tenslotte is het voornemen om ook hier te zorgen dat deze schoon, heel en veilig blijven en dat de leefbaarheid wordt vergroot. 

Parkeerenquête OCenW

Op de intranetsite van het ministerie van OCenW kunnen de OCenW-ers regelmatig stemmen over een stelling, een vraag of een actueel probleem. Een recente stelling ging over de uitbreiding van de parkeerzone rondom het ministerie en de beperking van de parkeerduur tot 1,5 uur. Op de vraag wat men vanaf 1 januari zou gaan doen, werd geantwoord:

-
Ik kom niet met de auto: 39.3% 


(109 x gestemd).

- 
Ja, ik ga eerder in de hoop onder het gebouw te kunnen parkeren: 31.4% 


(87 x gestemd).

- 
Nee, ik zet de auto wel een zone verder: 15.8% (44 x gestemd).

- 
Nee, ik loop nu vaker per dag om de schijf aan te passen: 7.5%


(21 x gestemd).

- 
Weet niet / geen mening: 5.7% 


(16 x gestemd).

Gezien de relatief geringe respons (het aantal stemmen bedroeg 277) is de uitkomst natuurlijk niet representatief maar toch wordt een aardig beeld verkregen van het parkeergedrag van OCenW-ers. Wij wachten af hoe een en ander verder loopt.
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