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Nieuwsbrief

Parkeeroverlast
De parkeerproblematiek in de Hovenbuurt wordt steeds nijpender en haalt steeds vaker de regionale kranten. I.v.m. de parkeerinvasie van medewerkers van het ministerie van OCenW ligt er nu een voorstel bij de gemeente om de blauwe zone met de Timmermanshove uit te breiden en de parkeertijd in de blauwe zone tot 90 minuten te verlagen. Bewoners van o.a. de Nesciohove, de Roelantshove en de Penninghove hebben daarover een brief van de gemeente gekregen. Diverse bewoners hebben ons benaderd met de vraag wat wij als vereniging op dit punt gaan ondernemen. Veel bewoners zijn het niet eens met de stelling van de gemeente dat er in de omgeving nog voldoende vrije parkeerruimte zou zijn. 

Waarschijnlijk zal deze maatregel inderdaad leiden tot verplaatsing van het probleem naar onze wijk, waar het parkeerprobleem op zijn minst even groot is als in het andere deel van de Hovenbuurt. Een nog groter probleem is echter het vinden van een oplossing. Uit de enquête blijkt namelijk dat de opvattingen over oplossingen erg verdeeld zijn, bijv. over het invoeren van blauwe zones. Zo gaf bijna de helft van de respondenten aan geen bezwaar te hebben om ook in onze wijk een blauwe zone in te voeren. Ook voor de optie om laag groen te verwijderen om nog enkele extra parkeerplaatsen te creëren, bestaat te weinig draagvlak (slechts 15 respondenten gaven aan hiertegen geen bezwaar te hebben; "geen groen opofferen om ambtenaren plaats te bieden", was een van de tegengestelde reacties). 

De conclusie is dat wij als bestuur moeilijk een standpunt kunnen innemen en dus geen bezwaar zullen maken tegen de voorgestelde maatregel. Wel zullen wij de ontwikkelingen volgen (bijv. eventuele toename van parkeerkeerdruk) en contact opnemen met de gemeente om mogelijke andere oplossingen te onderzoeken (bijv. alleen bestemmingsverkeer in onze wijk toelaten?). 

Uiteindelijk ligt de oorzaak van het parkeer-probleem voor een belangrijk deel daarin dat men per gezin steeds vaker 2 of zelfs 3 auto's heeft (maar ook dat de nodige bedrijfsauto’s worden geparkeerd). Bij de bouw van de wijk is dat niet voorzien. Bovendien worden auto's vaak niet in de garages geplaatst. Ten slotte: omdat het gaat om een openbare weg, is het moeilijk om het parkeren te verbieden.

Wat betreft het voorstel van de gemeente, daarover kunt u tot 10 augustus schriftelijk uw mening kenbaar maken. Voor informatie kunt u contact opnemen met dhr. R. Declemy van de gemeente (3468722; R.T.Declemy@ Zoetermeer.nl). Een tekening ligt ter inzage op het Stadhuis.

Enquête 

In de vorige Nieuwsbrief gingen wij al kort in op de respons van de enquête (45 van de 213 formulieren; dus een respons van 21,1 %) en de Nieuwsbrief (iedereen vond deze nuttig en informatief). Deze keer informatie over de opvattingen van de leden over activiteiten. 

Op de vraag over welke actie(s) ter verbetering van uw huis men graag geïnformeerd zou willen worden, werd 25 x geantwoord: vervanging boeidelen; 25x: vervanging dakgoten; 6x: vervanging zijdeuren; 6x: vervanging garagedeur; 5x: vloerisolatie. Andere suggesties waren o.a.: vervangen ramen/kozijnen, vervangen garagevloer, vervangen dubbel glas, vloerisolatie, cv-ketels en dakkapellen. 

Tot slot gaven 4 bewoners aan bereid te zijn om samen met het bestuur een actie te coördineren.

De opvattingen van de bewoners omtrent andere onderwerpen komen een volgende keer aan de orde.



advertentie:

WILVOR schildersbedrijf

Nog steeds een vertrouwd adres voor goed schilderwerk tegen een redelijke prijs. 

Vraag een offerte. Tel. 079-343 62 57, 

fax. 079-343 62 58, GSM 06 54 94 83 45.

Nieuwe goten garage

In deze Nieuwsbrief geven wij u informatie om zelf nieuwe goten te plaatsen. Dit is veel eenvoudiger dan u wellicht denkt. Vooral de goten en boeien boven de garages zijn eenvoudig zelf te vervangen. Omdat de goten na 25 jaar bros zijn geworden, lekken zij vaak (soms bij het koppelstuk, soms door de bouten en moeren waarmee de boeidelen zijn bevestigd). Nieuwe goten zijn te bestellen bij de firma Bouwhof (overigens zonder korting). U hebt nodig voor 2 woningen: 

± 6½ m Ubbinkgoot (± € 105 per stuk), een eindkap links en een rechts (2 x ± € 6), een koppelstuk (± € 12) en een uitloop voor de regenpijp ǿ 80 mm (± € 7). De goten zijn 6 m. lang. U hebt dus 2 goten nodig wanneer u het koppelstuk in het midden wilt plaatsen. Aan te raden is in dat geval het koppelstuk aan te brengen iets naast de lamp, om het achterste boutje van het koppelstuk eventueel van onder te bevestigen. Mocht u het geen bezwaar vinden dat het koppelstuk niet in het midden zit, dan hebt u slechts één goot nodig en een klein stukje van iemand die dat over heeft.

Nadat u de oude goot hebt verwijderd, bevestigt u de eindkappen met hard-PVC-

lijm en zaagt u de goten op dezelfde maat als de oude goot. Vervolgens zaagt u met een grote gatenboor (deze is vrij duur, maar sinds kort te huur bij de vereniging; zie verder bij Tool-o-theek!) een gat voor de afvoer op dezelfde plaats als in de oude goot. U legt de beide gootstukken in de steunen en bevestigt ten slotte het koppelstuk. Wanneer u alleen voor uw eigen woning de goot wilt vernieuwen, dan is dat ook mogelijk door de bestaande goot boven uw garage af te zagen en daar de nieuwe goot met een nieuw koppelstuk aan te bevestigen.

Tot slot. De bewoners van 5 naast elkaar gelegen woningen in de Van Schendel-hove (waarvan twee met een uitbouw) hebben inmiddels aan het Zoetermeerse bedrijf Rademaker de opdracht gegeven om de boeien en goten aan het hoge deel van de woning te vervangen. Nadat de werkzaamheden zijn uitgevoerd, zullen wij u meer informatie geven.


Wijkbewoners kunnen tegen een kleine vergoeding professioneel gereedschap lenen uit de Tool-o-theek van de vereniging. Bel Ankie Colombijn voor een elektro-pneumatische boorhamer met gatenboor voor het bevestigen van de afvoer in een nieuwe goot, een behangafstomer, een hogedrukreiniger met roterende wasborstel en rioolontstopper of bel Mies Groenewegen voor een 10 meter lange ladder. De kosten bedragen slechts € 2,- per dag; de hogedrukreiniger kost € 5,- per dag.

Advertenties

Gezocht tegen vergoeding of wederdienst: oppas c.q. uitlater/uitlaatster voor lieve, jonge hond gedurende enkele uren voor mogelijk enige dagen per week. (naam, adres, telefoon).

Na de verbouwing van uw achtergevel de tuindeur over? Wij zijn geïnteresseerd. (naam, adres, telefoon).

Te koop: voorgevormde vijver. l x b 125 x 85 cm. Diepte 40 cm. € 10,- (naam, adres, telefoon).

Gratis aangeboden: 50 cm Ubbinkgoot. (naam, adres, telefoon).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen (te koop aangeboden/gevraagd), geef dat dan door aan 

Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, tel. 351 36 44.
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