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Nieuwsbrief

Vereniging op internet!

Het kon natuurlijk niet uitblijven: ook onze vereniging heeft sinds kort een eigen site op internet. Kijk op www.verenigingdeleyens.tk. (dit wordt een .nl-adres). Op deze site treft u niet alleen de algemene informatie aan over onze vereniging, maar ook vindt u er het archief van de Nieuwsbrieven (natuurlijk moet u lid zijn om op de hoogte te blijven van de recente Nieuwsbrieven), informatie over onderhoud en verbetering van uw woning, etc. etc. Een apart deel van de site is gewijd aan de parkeer-problematiek. Een interessant onderdeel van de site is ook het forum waar u rechtstreeks informatie met elkaar kunt uitwisselen, bijvoorbeeld wanneer u op zoek bent naar iets of u iets wilt verkopen, wanneer u opmerkingen hebt over het onderhoud of het verbeteren van de woning, of wanneer u opmerkingen hebt over de parkeer-problematiek in onze wijk. Overigens moet u zich eerst registreren om het forum te gebruiken. Dit is snel gedaan. 

De eerste keer duurt het openen van site wellicht wat lang, de volgende keren gaat het veel sneller. Zoals gezegd: ga snel kijken op de site en laat ons weten wat u ervan vindt.

Parkeeroverlast
Naar aanleiding van de instelling van een blauwe zone in de Timmermanshove hebben verschillende leden gereageerd, zowel naar het bestuur van de vereniging als direct naar de gemeente. Ook wij hebben contact opgenomen met de gemeente, en op 4 september jl. een gesprek gehad met de heren Declemy en Zuiderwijk. Wij hebben o.a. gesproken over de (on-)mogelijkheden tot instelling van een blauwe zone, de acties van de gemeente richting ministerie van OCenW wat betreft het parkeergedrag van hun medewerkers, en de inzichten in de mogelijke oplossingen van het parkeerprobleem in onze wijk. Inmiddels is ook een brief verzonden naar alle bewoners die persoonlijk hebben gereageerd naar aanleiding van de oproep van de gemeente inzake de invoering van de blauwe zone in de Timmermanshove. 

De brief kunt u inzien bij het bestuur of op de kakelverse website van de vereniging!

Enkele conclusies zijn de volgende:

1.
Een blauwe zone in onze wijk werkt averechts (nog afgezien van andere bezwaren van de gemeente tegen verdere uitbreiding van de blauwe zone). Invoering van een blauwe zone heeft alleen effect wanneer die wordt gehandhaafd. Een blauwe zone in uw straat handhaven betekent: niet meer parkeren voor de eigen garage (parkeren voor een uitrit is verboden!). Invoering van een blauwe zone zou dus een eind maken aan de bestaande gedoogsituatie.

2.
De gemeente is van mening dat de wijk weliswaar krap gebouwd is, maar dat dit niet wegneemt dat de overlast grotendeels door de eigen bewoners wordt veroorzaakt. De parkeerplaatsen op eigen grond (de garages) worden onvoldoende benut.

3.
De gemeente heeft gesproken met OCenW, dat een ander vervoersbeleid zal voeren (minder vergoedingen voor eigen vervoer en meer voor openbaar vervoer). Bovendien dringt de gemeente bij de verhuurder van het gebouwencomplex aan op de aanleg van extra parkeergelegenheden op het terrein na het vertrek van OCenW medio 2003 (extra garage?), zoals oorspronkelijk was gepland.

Op korte termijn is dus geen actie van de gemeente te verwachten; zij wachten het vertrek van het ministerie van OCenW af. 

Zoals wij in de vorige Nieuwsbrief schreven, is het voor ons als bestuur moeilijk om een standpunt in te nemen omdat de opvattingen over diverse oplossingen te verdeeld zijn en wij aan de achterliggende oorzaken van het parkeerprobleem, zoals het toegenomen aantal auto's per gezin, weinig kunnen doen. In het forum dat op de nieuwe website staat, kan worden gediscussieerd over de parkeerproblematiek. Alle opmerkingen of suggesties kunt u daarin kwijt en uw medebewoners kunnen er op reageren.

Kunststof kozijnen 

Bij de enquête hebben diverse bewoners aangegeven geïnteresseerd te zijn in gezamenlijke aanschaf van kunststof kozijnen. Wij zijn bezig met het verzamelen van informatie over mogelijkheden, prijzen etc. Graag willen wij van u weten of ook u in beginsel geïnteresseerd bent en of u ons informatie kunt geven. Reacties graag naar Ankie Colombijn:adres/telefoon zie colofon of mailen naar: ankie.colombijn@wxs.nl.

Advertenties

Te koop tegen elk aannemelijk bod: houten trap voor de vliering van de garage. (naam, adres, telefoon).

Te koop: elektrische grasmaaier met opvangbak, merk: Wolfgarten Pico 321, Slechts enkele malen gebruikt. Prijs € 50,-. (naam, adres, telefoon).

Gezocht: voeten en nog eens voeten. Pedicure in opleiding zoekt modellen die hun voeten vakkundig willen laten verzorgen tij-dens een praktijkles van de opleiding (iedere dinsdag van 19.00 tot 20.00 uur bij Instituut Footsafe in Den Haag). De behandeling is geheel gratis. Voor informatie en het maken van een afspraak kunt u bellen met (naam, adres, telefoon).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen (te koop aangeboden/gevraagd), geef dat dan door aan 

Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, tel. 351 36 44.

Enquête 

In de vorige Nieuwsbrieven hebben wij u geïnformeerd over de respons en over de opvattingen van de leden over wenselijke acties ter verbetering van de buurt of het huis. Deze keer informatie over de opvattingen m.b.t. de parkeerproblematiek.

Op de vraag of men bezwaar had tegen invoering van een blauwe zone gaf 40% aan hiertegen geen bezwaar te hebben. Dit betekent natuurlijk niet dat 60% dus bezwaar heeft, maar wel dat het draagvlak voor een dergelijke maatregel niet algemeen is (dit bleek ook uit allerlei andere opmerkingen bij dit onderdeel van de enquête). Ook voor de optie om laag groen te verwijderen waar dat mogelijk is om nog enkele extra parkeer-plaatsen te creëren, bestaat onvoldoende draagvlak. Slechts 33% gaf aan geen bezwaar hiertegen te hebben (een van de opmerkingen was: geen groen opofferen om ambtenaren plaats te bieden).

Opmerkelijk is dat veel bewoners zich storen aan het belemmeren van de doorgang door geparkeerde auto's want maar liefst 62% gaf aan geen bezwaar te hebben tegen het plaatsen van paaltjes op plaatsen waar de doorgang regelmatig wordt belemmerd door geparkeerde auto's. Inderdaad hebben vuilnisophaalwagens en vrachtwagens regelmatig grote moeite om door onze wijk te rijden. Hierbij dan ook de oproep om hier aandacht aan te schenken!

Enkele andere -soms voor de hand liggende- opmerkingen over mogelijke oplossingen waren: parkeren in de garage, tweede auto verderop parkeren, caravans hooguit enkele dagen laten staan, afvalcontainers liever achter een schot tussen de huizen dan voor de garage (levert parkeerplaats op en is geen fraai gezicht), drempel op de Marsmanhove i.v.m. te hard rijden, paaltjes naast Nesciohove 1 i.v.m. auto's op de stoep, een rij koop-/huurgarages op het grasveld tussen de Zwaardslootseweg en de Multatulihove, informatie over parkeeroverlast aan OCenW-ambtenaren en folders tussen ruitenwissers, te grote bomen zijn een last met parkeren.

Activiteitencommissie
De activiteitencommissie zorgt ervoor dat voor kinderen en volwassenen jaarlijks activiteiten worden georganiseerd. Door het vertrek van twee leden, kan de commissie weer nieuwe leden gebruiken. De commissie vergadert enkele malen per jaar. Mocht u interesse hebben, neem dan contact op met Mieke Strijbosch, van Schendelhove 3, tel. 321 16 11.
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