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Nieuwsbrief

Nieuwjaarsfeest

Het nieuwe jaar is alweer enige weken oud, maar toch willen wij deze Nieuwsbrief beginnen met u een gelukkig 2003 te wensen. Wij hopen dat wij met alle medebewoners ook dit jaar met veel plezier in onze wijk kunnen wonen. Traditioneel beginnen wij het nieuwe jaar met het nieuwjaarsfeest van onze vereniging. Vergeet dus niet om zaterdag 25 januari a.s. naar het nieuwjaarsfeest in het Hovenhonk te komen. Het feest begint om 21.00 uur en zoals u inmiddels weet, wordt het een Engelse avond met darten en Engels bier (natuurlijk zijn er ook de gebruikelijke drankjes voor wie daar niet van houdt). De eerste consumptie is gratis! Kom dus langs om eens gezellig bij te praten met uw medebewoners.

Algemene ledenvergadering

Op woensdag 5 februari a.s. zal de jaarlijkse algemene ledenvergadering worden gehouden. De vergadering vindt plaats bij Wim Tijbosch (van Schendelhove 9) en begint om 20.30 uur. De agenda van de vergadering is aldus:

1. Opening

2. Verslag ledenvergadering 7 februari 2002

3. Terugblik op 2002

4. Financieel verslag over 2002

5. Begroting 2002 en vooruitblik op 2003

6. Belangenbehartiging

7. Rondvraag en sluiting

Wij hopen natuurlijk op een grote opkomst want een algemene ledenvergadering is een mooie gelegenheid om eens te laten horen hoe onze vereniging er volgens u uit moet zien. Wat vindt u van de belangenbehartiging? Naar welke activiteiten gaat uw voorkeur uit? Kom naar de algemene ledenvergadering en laat het ons horen!

Nieuw op de site

Wij hebben al diverse malen in de Nieuwsbrief gewezen op onze verenigingssite: www.verenigingdeleyens.nl. U vindt er de laatste Nieuwsbrieven, informatie over allerlei vormen van belangenbehartiging, u kunt er uw advertentie plaatsen etc. etc. De site wordt regelmatig vernieuwd. Zo staat er sinds kort informatie op over isolatie van de kruipruimte van uw woning (met schelpen, met purschuim of met Drowa, een nieuwe isolatiemethode); ook vindt u er nieuwe foto's van de activiteiten. 

Oproep! 

Wij zijn bezig om het onderdeel foto's op onze site uit te breiden. Het zou aardig zijn wanneer er meer foto's op zouden staan die een beeld geven van de geschiedenis van de wijk. Mocht u nog foto's hebben, ook bijvoorbeeld van activiteiten in het verleden, dan zijn wij daarin zeer geïnteresseerd. Wanneer u deze kunt scannen, dan kunt u de foto's sturen naar info@verenigingdeleyens.nl. Ook kunt u de foto's afgeven aan Wim Tijbosch, die de foto's meteen kan scannen.

Straatverlichting 

Half december heeft iedere bewoner een brief van de gemeente gekregen met de mededeling dat de verlichting aan de buitengevel van onze woningen weer aan vernieuwing toe is en dat in het eerste kwartaal van 2003 een nieuwe verlichting zal worden aangebracht. De nieuwe verlichting kon worden bekeken in de wijkpost aan de Hitchcockstrook. Natuurlijk zijn wij gaan kijken; wij hebben foto's van de lampen gemaakt en die op onze internetsite geplaatst. De lamp blijkt ook al te hangen tussen Nesciohove 3 en 5. Overigens geven de lampen meer licht dan de huidige lampen. Bent u inmiddels nieuwsgierig geworden, ga dan snel naar het onderdeel foto's van www.verenigingdeleyens.nl.
Huisje, boom(pje!)

Enkele bewoners van onze wijk betreuren het dat er steeds minder bomen in de voortuinen staan. Het ligt voor de hand dat de oorspron-kelijke aanplant (veelal een sierkers) veel licht wegnam, te veel ruimte in beslag nam en een overvloed aan wortels produceerde, reden om af te zien van herplant na renovatie van de voortuin. Hierbij enkele tips voor alternatieve heesteraanplant. Bij aanplant van een boom van uw keuze is sterke wortelgroei en snelle uitgroei van takken in te perken door flinke snoei van de takken, eenmaal jaarlijks, meestal in najaar of vroege voorjaar. Acacia, diverse wilgencultivars, esdoorns en sierfruitbomen laten zich aldus goed in toom houden. 

Wilt u een klein-blijvende heester of boom, dan is er volop keuze. De tuincentra verkopen allerlei heesters die op stam zijn gesnoeid en zo een boomachtig uiterlijk hebben zonder tot forse bomen uit te groeien. Dit zijn onder meer de sneeuwbes of sneeuwbal (Viburnum), klein- blijvende (Japanse) esdoorns, buxus of opgesnoeide coniferen zoals jeneverbes, cipresvariëteiten en Thuja. 

Een alternatief is het planten van een heester in een grote pot. Een plant zal dan niet al te groot kunnen worden. Een nadeel is dat in de zomer flink water gegeven dient te worden. 

En nu dus op naar het tuincentrum!

Onderdelen garagedeuren
Zo af en toe blijkt dat bewoners op zoek zijn naar onderdelen voor de oorspronkelijke garagedeuren van onze woningen. Uit navraag bij de originele leverancier blijkt dat daar nog steeds onderdelen besteld kunnen worden, zoals nylonwielen, veren en staaldraad. Het bedrijf dat deze onderdelen kan leveren, is: 

Robot Kanteldeuren, G.van Rhenenlaan 18,

3417 AP Montfoort, tel. 0348-475719,

fax 0348-418225.

Colofon

voorzitter: 

Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, 351 36 44

penningmeester: 

Mies Groenewegen, Nesciohove 83, 351 45 73 

bestuursleden: 

Ria Braam, van Oudshoornhove 18, 351 81 33

Ankie Colombijn, Nesciohove 63, 329 06 56

Joop van Doorn, Nesciohove 32, 352 08 01

redactieadres: 

van Schendelhove 9; info@verenigingdeleyens.nl 
Parkeerproblemen?

De parkeerproblematiek is een onderwerp dat bij de bewoners van onze wijk veel emoties losmaakt. Recentelijk bleek dat weer naar aanleiding van de uitbreiding van de blauwe zone. Toch zijn problemen vaak relatief, zo ook de parkeeroverlast. Niet alleen omdat wij zelf in hoge mate daarvan de oorzaak zijn (denk aan het grote aantal auto's per gezin en het niet gebruiken van garages), maar ook omdat dit probleem niet iets van de laatste tijd is. In de Nieuwsbrief van 19 oktober 1982 (meer dan 20 jaar geleden!) stond al het volgende te lezen:
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Dikwijls trekken groepen "deskundigen" gefntercsseerd door onze wijk en projekteren
de gunstige effecten die van onze leefgemeenschap op hen overkomen op hun theore-
tisch verkregen kennis,

De ongustige effecten gaan aan hen voorbijesesees daarvoor komen ze hier op een
verkeerd tijdstip.

Een van deze ongunstige effecten is het parkeerprobleem.

Woont u in een smalle straat, dan hoeven wij u niets te vertellen., U bent dan
door schade en schande wijs geworden en heeft zich leren schikken naar de omstan-
digheden.

Waar een dergelijke schikking vrijwel onmogelijk is, is bij de gestapelde laag-
bouw, waar relatief veel bewoners hun "parkeerbehoefte" concentreren op een te
beperkte gelegenheid, Hier kan slechts sociaal gedrag van de betrokkenen leiden
tot een oplossing van het probleem,

Wij doen daar een beroep op |

Woont u in- of in de nabijheid van gestapelde laagbouwwoningen en beschikt u over
cen garage, zet uw auto dan in uw garage of voor zover de omstandigheden dat toe-
laten, vé6r uw garage en laat de beperkte publieke parkeerpleatsen zoveel mogelijk
vrij voor degenen die niet over een garage beschikken,

Mogen wij rekenen op uw inschikkelijkheid 2?7













