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Nieuwsbrief

Vakantie

Dit is alweer de laatste Nieuwsbrief voor de meeste van ons op vakantie gaan. Wij hopen natuurlijk op een mooie zomer en wij wensen iedereen een fijne vakantie toe (vakantie betekent overigens ook dat caravans, kampeerwagens etc. weer uit de winter-stalling worden gehaald; denkt u er aan dat er maar weinig parkeerruimte is in onze wijk, en dat u de caravans niet langer dan nodig is, op straat laat staan).

AIVD naar Zoetermeer

Zoals u waarschijnlijk inmiddels weet, verhuist de Algemene Inlichtingen- en Veiligheidsdienst (AIVD, voorheen BVD) naar verwachting in 2007 naar het pand van OCenW. Op 23 april jl. was er een kennismakingsbijeenkomst en ook wij zijn daar naar toe gegaan. De kop van het verslag in de Haagse Courant gaf de sfeer van de bijeenkomst treffend aan: "Buurt neemt uitgestoken hand van AIVD maar koeltjes aan". 

Een kleine groep buurtbewoners was aanwezig tijdens de kennismakingsbijeenkomst, waar de directeur van de AIVD aangaf dat uitbreiding van zijn dienst nodig is om vooruit te lopen op eventuele ontwikkelingen. "Voor het personeel is het prettiger om in een stad zitten dan in een weiland", zo zei hij. Ook gaf hij aan graag buren te willen hebben en daarbij zelf een goede buur te willen zijn wanneer hij met zijn organisatie van momenteel zo'n 800 medewerkers in het gebouw trekt. "Die nieuwe buur is niet meer de regenjas en de gleufhoed, al is het werk - naast veel vergaderen en informatie verwerken - natuurlijk wel nog een beetje 007. Om de informatie te beschermen, moet het gebouw worden beveiligd." En daar zit nu juist de vrees bij veel bewoners. Veel bewoners gaven aan het niet op prijs te stellen wanneer de onderdoorgangen zouden worden afgesloten. "Wordt er bovendien voldoende parkeergelegenheid gecreëerd of verdwijnen er juist parkeerplaatsen?" "Wordt er niet om de hete brij heen gedraaid en ligt er niet al een wensenpakket van de AIVD over de aanpassingen aan het gebouw?" En als ultieme zorg: "Kan het basketbalveldje, waar de jeugd veel gebruik van maakt, wel blijven?"

Op de meeste vragen moesten de directeur en wethouder Emmens het antwoord schuldig blijven. Concrete maatregelen zijn namelijk 'onderwerp van een studie' die dit najaar wordt afgerond. "Maar we komen hier voor informatie en die krijgen we niet." was de reactie van bewoners. "Nee, we zijn gekomen om kennis te maken met onze nieuwe buren" zei de directeur, "ik had een verhaal voorbereid over het komen helpen harken in uw tuin. Onze intentie is om overal een passende oplossing voor te vinden." Uit de kritische geluiden uit de zaal bleek, zoals gezegd, dat de buurt de uitgestoken hand van AIVD maar koeltjes aannam.

De planning is dat dit najaar een projectplan gereed is, en in 2004 een definitief ontwerp, op basis waarvan de bouwvergunning wordt aangevraagd. Na de fase van openbare aanbesteding kan medio 2005 worden gestart met bouw en kan de dienst eind 2006 of begin 2007 verhuizen.

Wij blijven de ontwikkelingen natuurlijk volgen omdat het ook voor ons belangrijk is dat bijvoorbeeld de onderdoorgangen open blijven en dat er voldoende parkeergelegenheid blijft/komt. Wij houden u op de hoogte.

Goten en boeien

In de vorige Nieuwsbrief hebben wij u geïnformeerd over de mogelijkheid om met enkele bewoners de goten en de boeidelen gezamenlijk te laten vervangen. Wij hebben in het verleden diverse offertes laten uitbrengen maar het is nooit gelukt om tot een aanvaardbare oplossing te komen. Wij zijn blij dat dit wel is gelukt met de firma Rademaker (tel. 079 - 341 48 08). Zoals wij aangaven, bedroegen de kosten voor het aanbrengen van nieuwe goten en met roestvrijstalen slotbouten bevestigde trespa (onderhoudsvrije) boeidelen bij 5 woningen, waarvan enkele met uitbouw, € 740,- (incl. BTW) per woning (de hoogte van het bedrag is natuurlijk afhankelijk van de feitelijke situatie). 

Dat dit een redelijke oplossing lijkt te zijn, blijkt ook uit een offerte van Bouwbedrijf Huurman uit Leiden die een bewoner recentelijk op aanvraag kreeg. Voor het bouwen van een steiger en het uitsluitend opnieuw bevestigen van de bestaande boei waren de kosten € 846,-. Bij 2 woningen zou dit € 1.416,- zijn.

Wij zijn geïnteresseerd in uw ervaringen en zouden het op prijs stellen wanneer u ons wilt informeren wanneer u door de firma Rademaker of door anderen werkzaamheden aan goten en/of boeien laat uitvoeren. U kunt ons daarover altijd bellen, schrijven of mailen.

Advertenties

Te koop:
2 solide (inklapbare) kinderkampeerstoeltjes, merk Walrus, samen voor €10,-.

(naam, adres, telefoon).

Gratis af te halen: 

Een houten trap voor de vliering in de garage. 

(naam, adres, telefoon).

Gratis af te halen: 

Een wit kinderbureau van Ikea met twee kastjes. 

(naam, adres, telefoon).

Te koop: 

- 
Een wit ledikant 90 x 200 cm in zeer goede staat. Matras is gestoffeerd in combinatie met rug- en armsteunen, waardoor ook te gebruiken als zitbank. Auping spiraal op poten, matrasbeschermhoes en 4-seizoenendekbed en diverse dekbedhoezen.

- Naaimachinemeubel met 4 lades, 45x75x100 cm.

Alles tegen elk aannemelijk bod. (naam, adres, telefoon).

Verdwenen: 

Ik woon aan de Staringhove 4 en mijn kinderen hebben sinds een half jaar een nieuwe boot waar twee aluminium zwarte kunststof roeispanen bij zaten. Deze zijn enkele weken geleden verdwenen. Wie heeft deze voorbij zien drijven of weet waar deze zijn. Als dank zal ik in ieder geval een lekkere traktatie verzorgen voor de gouden tip. (naam, adres, telefoon).

Wilt u een gratis advertentie plaatsen (te koop aangeboden/ gevraagd), geef dat dan door aan de redactie (zie colofon).

Advies bezwaarcommissie inzake blauwe zone 

Enige tijd geleden hebben enkele bewoners bezwaar gemaakt tegen het besluit van de gemeente van september 2002 om de blauwe parkeerzone met de Timmermanshove uit te breiden. In januari 2003 vond de openbare hoorzitting van de gemeentelijke bezwaar- en beroepscommissie plaats. Natuurlijk zijn wij als vereniging ook aanwezig geweest op de hoorzitting. Wij hebben echter geen standpunt ingenomen over de mogelijke oplossingen omdat de opvattingen daarover te verdeeld zijn en wij aan de achterliggende oorzaken van het parkeerprobleem, met name het toegenomen aantal auto's per woning in relatie tot de opzet van de wijk, weinig kunnen doen. 

De bezwaren van de bewoners waren met name dat de parkeerdruk in onze wijk daardoor zou toenemen. Volgens de commissie heeft de gemeente een ruime beoordelingsmarge bij het nemen van verkeers-maatregelen. Ook mocht de gemeente volgens de commissie het door een extern bureau verrichte onderzoek naar de parkeerproblematiek ten grondslag leggen aan het besluit. De commissie adviseerde dan ook om het bezwaarschrift ongegrond te verklaren. Wel oordeelde de commissie dat het besluit beter moet worden gemotiveerd. Het advies van de commissie zal naar verwachting door het college van burgemeester en wethouders worden overgenomen. Overigens stelde de commissie expliciet dat de parkeerdruk in onze wijk niet gunstig is en dat de parkeerdruk waarschijnlijk inderdaad zal toenemen door de uitbreiding van de blauwe zone. Volgens de commissie is het echter onvoldoende aannemelijk dat sprake is van een onevenredige benadeling van onze wijk, onder meer omdat uit onderzoek blijkt dat overdag ongeveer 15% van het aantal legale parkeerplaatsen (het parkeren voor de garages is strikt genomen illegaal) onbenut zou blijven en dat in een groter gebied voldoende parkeerruimte beschikbaar is. 

Koninginnedag
Traditiegetrouw begon Koninginnedag in onze wijk ook dit jaar met het uitdelen van de afrikaantjes. Niet alleen de afrikaantjes kleurden de wijk oranje, ook hingen er weer heel wat vlaggen. Diverse leden en andere belangstellenden bezochten de rommelmarkt en wisten de verenigingsstand te vinden, waar de koffie en de limonade ook dit jaar gratis was. En hoewel de opkomst wat minder was dan voorgaande jaren (wellicht door het weer of omdat het in een vakantieperiode viel), was Koninginnedag weer zeer geslaagd. 
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