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Nieuwsbrief

Geslaagd nieuwjaarsfeest

Het is al weer enige tijd geleden dat wij het nieuwjaarsfeest vierden, maar wij willen er toch nog even op terugkomen, want natuurlijk bent u benieuwd naar de uitslag van het darten. Welnu, Siu-Siu Oen uit de Nesciohove won de individuele prijs (een Engels theepakket) en de straatprijs (diverse soorten Engelse jam) ging naar de Van Oudshoornhove. Het feest was weer zeer geslaagd. Ruim 30 bewoners bezochten de Engelse avond met darten en diverse soorten Engels bier. Wij denken nog na over een ander land dat het volgend jaar het thema van het nieuwjaarsfeest kan zijn.

Vloerisolatie-actie!!

Mede naar aanleiding van informatie op onze site over de mogelijkheden om de kruipruimte te isoleren, hebben enkele bewoners interesse getoond in isolatie met Drowa-chips. Hierbij gaat het om een soort piepschuim chips die in een laag van zo'n 30 cm in de kruipruimte wordt aangebracht. Hiermee wordt direct een forse besparing op de stookkosten bereikt en een droge kruipruimte. Omdat wij weten dat ook andere bewoners geïnteresseerd zijn, hebben wij met de firma Helmwijk BV uit Bleiswijk (tel. 010 - 522 35 04) een scherpe prijs afgesproken wanneer meer bewoners hiervoor kiezen. 

De kosten bedragen inclusief BTW, uitgaande van 42 m² (de oppervlakte van de kruipruimte):

- € 18 per m² (€ 756,-), 

- bij 2 woningen op 1 dag: € 17,50 (€ 735,-),

- bij 3 woningen op 1 dag: € 17,- (€ 714,-),

- bij 4 woningen op 1 dag: € 16,50 (€ 693,-),

- bij 5 of meer woningen op 1 dag: € 16,- 

  (€ 672,-).

Omdat u subsidie krijgt, kost het u nog minder. U krijgt namelijk € 5,- per m² energiepremie (dus € 210,-). Wanneer u een EPA (Energie Prestatie Advies) laat opstellen, krijgt u € 5,50 per m² aan premie (dus € 231,-). Een EPA kost € 200 wanneer u het door de firma Helmwijk BV laat uitvoeren, maar dit bedrag krijgt u terug wanneer u overgaat tot uitvoering van bodemisolatie. 

Hebt u interesse, geef dat dan zo spoedig mogelijk door aan Wim Tijbosch (adres zie colofon). Wij geven dan de namen van de geïnteresseerden aan elkaar door. 

Om gebruik te kunnen maken van de kortings-mogelijkheid, is het belangrijk dat u ons z.s.m. doorgeeft of u interesse hebt, alvorens zelf met de leverancier contact op te nemen. 

Voor meer informatie kijk op onze site. Daar staat de offerte en meer over deze wijze van isoleren (zoals de vraag hoe het werkt en de voordelen ervan).

Terugblik op de algemene ledenvergadering

Op woensdag 5 februari jl. vond de jaarlijkse algemene ledenvergadering van onze vereniging plaats bij Wim Tijbosch, de voorzitter. De vergadering begon met een korte terugblik door de voorzitter op 2002 waarbij hij onder meer inging op de enquête, de website, de aanschaf van garagedeuren en kunststof kozijnen, de door de activiteitencommissie georganiseerde activiteiten en de parkeerproblematiek. 

Vervolgens kwam het financieel verslag over 2002 en de begroting 2003 aan de orde. Het jaar 2002 bleek te zijn afgesloten met een nadelig saldo als gevolg van onder meer de wat duurder uitgevallen nieuwjaarsborrel en de aanschaf van nieuwe acceptgirokaarten voor de komende jaren. 

Nadat het financieel verslag en de begroting waren goedgekeurd, gaf de voorzitter een vooruitblik voor 2003. Daarin gaf hij aan dat het bestuur op de ingezette lijn wil doorgaan. Als mogelijke actiepunten noemde hij de boeien en goten, vloerisolatie en het bomenbestand van de wijk. 

Tot slot was er de rondvraag waarbij het bestuur werd gecomplimenteerd met de website en de attentie voor de leden van 2002.

Schoon gereedschap
Wij vinden het jammer dat het nodig is om er in de Nieuwsbrief aandacht aan te schenken, maar het blijkt dat veel mensen slordig omgaan met gereedschap uit de Tool-o-theek. Dit wordt nogal eens beschadigd teruggegeven en ook komt het vaker voor dat het niet schoon wordt teruggebracht: de behangafstomer zit nog vol behang, de hogedrukreiniger is nog vuil etc. Natuurlijk kunnen wij een borg gaan vragen voor het uitlenen, maar het is prettiger wanneer iedereen die iets leent, dit schoon terugbrengt. Daarom de oproep om, wanneer u gereedschap leent, daar zorgvuldig mee om te gaan.


Wijkbewoners kunnen tegen een kleine vergoeding professioneel gereedschap lenen uit de Tool-o-theek van de vereniging. Bel Ankie Colombijn voor een elektro-pneumatische boorhamer o.a. met gatenboor voor het bevestigen van de afvoer in een nieuwe goot, een behangafstomer, een hogedrukreiniger met roterende wasborstel en rioolontstopper, of bel Mies Groenewegen voor een 10 meter lange ladder. De kosten bedragen slechts € 2,- per dag; de hogedrukreiniger kost € 5,- per dag.

Goten en boeien

De boeidelen aan onze woningen zijn een bekend probleem. Omdat de latten waarmee deze aan de gootbeugels zijn bevestigd, op veel plaatsen verrot zijn, ontbreken bij steeds meer woningen deze boeidelen. De bewoners van de Vereniging van eigenaren van de Van Oudshoornhove hebben recentelijk de gemeentelijke welstandscommissie verzocht om een reactie op hun plan om bij de algehele opknapbeurt van de woningen, het aanbrengen van boeidelen achterwege te laten. 

De welstandscommissie gaat hiermee niet akkoord. Volgens de commissie geeft het verwijderen van de boeidelen een te ingrijpende wijziging van het aanzicht van de wijk en de woningen. 

Overigens vinden ook wij dat het ontbreken van boeidelen de wijk ontsiert omdat het een erg onverzorgde indruk maakt. In de Nieuwsbrief van juli 2002 (zie onze site) hebben wij aangegeven hoe u deze (aan de lage zijde) eenvoudig kunt bevestigen. In de loop van dit jaar hopen wij terug te komen op de mogelijkheid om deze ook aan de hoge zijde te laten vervangen.

Grondwater in kruipruimte

Enkele bewoners vroegen ons tijdens de nieuw-jaarsborrel of wij op de hoogte zijn van problemen met water in de kruipruimte. Tot nu toe is dit nooit een probleem geweest, maar de laatste jaren schijnt het vaker voor te komen dat er water in de kruipruimte staat. Wij willen graag weten of ook anderen hier last van hebben. Mocht ook u regelmatig water in de kruipruimte hebben staan, laat ons dat dan even weten (telefonisch of via de mail, zie het colofon). Wij kunnen natuurlijk niet direct voor een oplossing zorgen, maar wij willen nagaan of het hier om een structureel probleem gaat. Wel kan een dikke laag Drowachips (die op het water blijft drijven) de luchtvochtigheid van de kruipruimte aanzienlijk verminderen. Zie hierover elders in deze Nieuwsbrief.

Vochtig kruipruimte-luik?

Veel mensen hebben last van een vochtige kruipruimte. Elders in deze Nieuwsbrief gaan wij in op de actie om vloerisolatie aan te brengen. Iets wat goed helpt tegen een vochtig luik boven de kruipruimte, is een plastic vuilniszak tussen het luik en de vloer. Hiermee voorkomt u dat het luik gaat rotten en dat uw deurmat vochtig wordt.

Boomplantdag

Tijdens de algemene ledenvergadering is naar voren gebracht dat het eigenlijk jammer is dat op veel plaatsen de voor onze wijk zo karakteristieke boompjes tussen de woningen zijn verdwenen. Daarom werd het idee geopperd om over te gaan tot gezamenlijke aanschaf van boompjes. In de vorige Nieuwsbrief zijn wij al ingegaan op de verschillende typen bomen. 

Wij willen graag inventariseren of er voldoende interesse is in gezamenlijke aanschaf van een boompje. Mocht u in beginsel geïnteresseerd zijn, laat ons dat dan even weten (schriftelijk, telefonisch of via de mail, zie het colofon).
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