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Nieuwsbrief

Zwerfafval

In Nederland belanden jaarlijks vele miljoenen lege blikjes en flesjes en nog een heleboel ander afval op straat. Bijna iedereen stoort zich eraan. Zwerfafval staat zelfs in de top drie van ergernissen bij de Nederlandse bevolking. Zwerfafval is dan ook een probleem dat het milieu en de leefomgeving van ons allemaal direct raakt. 

Ook in onze wijk komt zwerfafval voor. Het gaat daarbij niet alleen om weggegooide vuilniszakken in de struiken maar ook om snoeppapiertjes, sigarettenpeuken en reclamedrukwerk. Gelukkig zijn er al diverse bewoners die regelmatig het zwerfafval in hun omgeving opruimen. Het opruimen van zwerfafval is weliswaar een taak van de gemeente, maar toch willen wij in deze Nieuwsbrief iedereen oproepen om zwerfafval zoveel mogelijk op te ruimen en in de prullenbak te gooien. Het woongenot wordt daardoor uiteindelijk voor ons allemaal verbeterd. Het is een kleine moeite en het houdt de wijk schoon.
Geschiedenis van de wijk

Elders in deze Nieuwsbrief kunt u lezen dat de web-site van onze vereniging is vernieuwd. Zo staat er informatie op over de geschiedenis van de wijk en de vereniging. Voor degenen die niet de beschikking hebben over internet, zal ook in deze en de komende Nieuwsbrieven die informatie worden opgenomen. In deze Nieuwsbrief het eerste deel: de naam van onze wijk. In volgende Nieuwsbrieven gaan wij in op de bouw van de wijk en de naam van de vereniging.

Buytenwegh de Leyens ligt in het noordwestelijke deel van Zoetermeer. De dubbele naam laat al zien dat de wijk bestaat uit twee delen, Buytenwegh ten zuiden van Zwaardslootseweg en Binnenpark, De Leyens ten noorden daarvan. Aanvankelijk werd de wijk Noord-West genoemd. 

De naam Buytenwegh is ontleend aan de naam van het gebied dat al in 1647 op een kaart voorkomt, toen de Meerpolder nog het Soetermeerse Meer was, en Buytenwegh achteraf, buiten de eerste wegen lag. Het betekent zoveel als gebied buiten de ontginning. 

De naam De Leyens verwijst naar leie, een stuk land. In 1544 wordt het land tussen de Zwaardslootseweg, Leidsewallen en Meerpolderdijk "Die Leyens" genoemd, dat zoveel betekent als: de ongeregelde landjes. De kavels waren hier namelijk niet strak rechthoekig zoals bij de eerder in cultuur genomen grond. Buytenwegh de Leyens is gebouwd in de Zoetermeerse of Nieuwe Drooggemaakte polder. Het land werd tussen 1767 en 1771 met behulp van vier molens drooggemalen. Door de droogmaking verdwenen de laatste resten van de eerste ontginningen van Zoetermeer en werden vaarten langs de Broekweg en Zwaardslootseweg tot onbeduidende slootjes. De vier molens werden in 1877 afgebroken en vervangen door het gemaal De Nieuwe Polder aan de rand van de Zoetermeerse Plas. Deze plas wordt sinds 1977 gevoed door gemaal De Leyens dat overtollig water uit de vijvers en sloten van de wijken Meerzicht, Driemanspolder en Buytenwegh de Leyens wegmaalt. 

(Bron: De Gave Stad, Cultuurhistorische Verkenningen van de wijken in Zoetermeer, Zoetermeer 2002).

Advertenties

Gratis af te halen: Een taxusboompje van ( 2 m hoog. Informatie bij Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, tel. 351 36 44.

Te koop: Een (bruine) kunststof rolhordeur voor de tuindeur (205x80 cm). Tegen elk aannemelijk bod. Fam. Hoefsloot, Roelantshove 34, tel. 351 58 63.

Het sportclubje van Pro Patria waaraan ook enkele bewoners van onze wijk deelnemen, kan nieuwe leden gebruiken. Wie heeft er zin om mee doen? Wij sporten iedere dinsdag van 20.00 tot 21.30 uur in de sportzaal aan de Kadelaan. Wat doen wij? Na een warming up en wat grondoefeningen, gaan wij basketballen en daarna volleyballen. 

Mocht je zin hebben om eens te komen kijken, bel gerust of kom eens langs. Informatie bij Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, tel. 351 36 44.

Wilt u een gratis advertentie plaatsen (te koop aangeboden/ gevraagd), geef dat dan door aan de redactie (zie colofon).

Web-site vernieuwd!

Sinds kort is de web-site van onze vereniging vernieuwd. Het menuframe is veranderd en er staat meer informatie op. Kijk dus snel op de vernieuwde site: www.verenigingdeleyens.nl. Mocht u overigens suggesties hebben tot verbetering of aanvulling van de site, geef ons dat dan door. 

Zonnepanelen

Het toepassen van zonnepanelen op het dak om direct zonne-energie, omgezet in elektriciteit in huis te kunnen gebruiken, is al vaker aan de orde geweest in de Nieuwsbrief. Ook de gemeente Zoetermeer laat zich niet onbetuigd om duurzame energiebesparing en “milieuwinst” aan hun bewoners te etaleren. Voorbeelden zijn projecten in de nieuwe wijken (zie www.easysolar.nl/zoetermeer) die regelmatig worden gemeld in het Zoetermeer Magazine. Ook zijn er de nodige websites die uitgebreide informatie verschaffen, vooral van energieleveranciers zoals ENECO (www.eneco.nl). Uiteraard is dit uit ideëel oogpunt een goede zaak en middels subsidies kan dit bovendien aantrekkelijk zijn (echter, de meeste subsidies zullen per 2004 verdwijnen!). Wel zal het bevestigen van de panelen, vervanging (ombouw?) van de ketel etc. voor lief genomen moeten worden. 

Het bestuur vroeg zich daarom af of er geen zonnepaneeldakbedekking zou bestaan, want gezien de eindige levensduur van dakpannen is over ongeveer 5 à 10 jaar vervanging van de dakpannen in onze wijk aan de orde. Voor die vraag kwamen we terecht bij Philips. Op onze vraag of er zonnepanelen in de vorm van dakpannen bestaan, was het antwoord negatief. Wel is men bezig met de ontwikkeling van iets dergelijks, maar dit komt pas op de markt rond 2010. Het bestaande Intersole-systeem kan wel dienen als vervanging van dak-pannen (zie bijv. www.e-conergy.com/intersole). Deze zonnepanelen worden geïntegreerd in het schuine dak en vormen een waterdicht oppervlak. Dit neemt dus de functie van de dakpannen over. Het Intersole-systeem is gemaakt van chloorvrij synthetisch materiaal wat onderhoudsvrij zou zijn en gegarandeerd is voor een lange levensduur. Installatie moet worden uitgevoerd door een professionele installateur. De vraag is uiteraard hoeveel dit nu kost na aftrek van subsidies, en hoe esthetisch het eindresultaat is. De kosten van het bedekken van het dak met dakpannen zijn, afhankelijk van het type dakpan (beton, keramisch, etc.), en exclusief zaken betreffende voorbewerking van het dak, minimaal € 45 per m². Mochten er leden zijn die ons hierover meer kunnen vertellen, dan horen wij dit graag!

Opheffing blauwe zone

Waarschijnlijk weet u het al, maar voor degenen die toch nog niet op de hoogte zijn: de gemeente wil de blauwe zone aan de Timmermanshove per 1 januari 2004 tijdelijk opheffen omdat najaar 2003 de meeste medewerkers van het Ministerie van OCenW verhuizen naar een nieuw gebouw in Den Haag. De nieuwe gebruiker (de AIVD) zal naar verwachting pas omstreeks 2007 haar intrek in het gebouw nemen omdat eerst de nodige voorzieningen aan het gebouw moeten worden getroffen.
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WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Nog steeds een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: 

tel. 079 - 343 62 57

fax. 079 - 343 62 58

GSM 06 54 94 83 45

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.










