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Nieuwsbrief

Wethouder opent nieuwe kerstversiering!
Een paar weken geleden maakte het Sociaal en Cultureel Planbureau bekend dat veel Nederlanders zich zorgen maken over de toekomst. Maar ook bleek dat Nederlanders een voorkeur hebben voor een samenleving met gemeenschapszin, en voor een gezellige woonomgeving. Helaas verdwijnt dat steeds meer door de toenemende individualisering. Toch kan iedereen in zijn eigen omgeving er wat aan doen. Niet alleen door lid te zijn van onze vereniging, maar ook door af en toe actief mee te doen.

Een van de mogelijkheden daarvoor is de opening van nieuwe kerstverlichting. Omdat de gemeente initiatieven in de wijk stimuleert, hebben wij met subsidie van de gemeente een nieuwe kerstversiering voor de wijk laten maken. Deze versiering, in de vorm van het logo van onze wijkvereniging en vervaardigd in verschillende kleuren lichtsnoer, wordt opgehangen tegen de gevels van de woningen waar tot nu toe de kerststerren hingen. De wethouder van onze gemeente, mw. Gemma Smid, is bereid gevonden om de opening te verrichten. 

De wethouder zal vrijdag 17 december om 19.00 uur de nieuwe verlichting feestelijk aansteken. En om in de kerstsfeer te komen, zal dit gebeuren met kerstmuziek verzorgd door wijkbewoners, en gratis warme wijn en chocomel.
Pak dus uw agenda en zet het er meteen in want het zou natuurlijk mooi zijn wanneer wij door een hoge opkomst kunnen laten blijken dat wij een wijk zijn met een grote mate van "sociale cohesie": aandacht voor elkaar.

Gelegenheidskoor: 

zing mee
Eigen bewoners zullen de muzikale omlijsting verzorgen bij de opening van de kerstversiering. Liselet van Gent, een zanglerares uit onze wijk, heeft hiervoor een gelegenheidskoor van wijkbewoners gevormd. Wijkbewoners die het leuk vinden om ook mee te doen, kunnen contact met haar opnemen: 079 - 3521031. De repetities zijn al afgesproken: op 24 november, 8 december en 13 december, telkens van 20.15 tot 21.15 uur. 

Ontdek uw toekomst op het Nieuwjaarsfeest

Ook 2005 willen wij beginnen met de traditionele nieuwjaarsbijeenkomst voor alle wijkbewoners: leden en niet-leden. Ook dit jaar hebben wij weer gezocht naar een bijzonder thema. Op zaterdag 15 januari 2005 krijgt u de unieke kans om kennis te maken met de alternatieve wereld. Tijdens het nieuwjaarsfeest zijn namelijk aanwezig: iemand die uw hand kan lezen, iemand die tarotkaarten kan leggen, een paragnost en iemand die wastekeningen kan interpreteren. 

Zowel voor degenen die hier sceptisch tegenover staan, als voor degenen die er wel waarde aan hechten, is het de moeite waard om te komen. Op 15 januari vanaf 21.00 uur is iedereen welkom in het Hovenhonk aan de Nesciohove. Vergeet dus niet om ook deze datum alvast in uw agenda te zetten. 

En ook hiervoor geldt: toon uw betrokkenheid en uw nieuwsgierigheid, neem uw buren mee, en kom naar de nieuwjaarsbijeenkomst.

Filmkaartjes-actie

Ook dit jaar hebben wij weer een filmkaartjes-actie. Voor een zeer gering bedrag kunt u in de kersttijd kaartjes krijgen voor interessante films in Utopolis. In de volgende Nieuwsbrief krijgt u hierover meer informatie.


17 december 2004 om 19.00 uur

ontsteking kerstversiering door de

wethouder met glühwein en chocomel

15 januari 2005 om 21.00 uur 

alternatief nieuwjaarsfeest 

in het Hovenhonk
Schone wijk

Zwerfafval: wij zijn er in de Nieuwsbrief al eerder op in gedaan, maar wat wij nog niet wisten, is dat er bewoners zijn, die regelmatig door de wijk en bij de school lopen om dit op te ruimen. Wij vinden dit een prima initiatief en willen de bewoners die dat doen, op deze plaats daarvoor dan ook van harte bedanken. Het zou natuurlijk het mooiste zijn wanneer zwerfafval niet zou voorkomen, maar - al valt het erg mee - ook in onze wijk komt dat helaas voor. Mochten er meer bewoners zijn die af en toe eens door de wijk willen lopen om wat zwerfafval op te ruimen, dan stellen wij dat uiteraard erg op prijs. In de wijkpost zijn daarvoor knijpers van de gemeente te leen. 

Nu wij het toch over een schone wijk hebben: vergeet u niet om ook eens in het paadje achter uw woning te kijken naar het groen. In sommige paadjes wordt dat steeds dikker en rommeliger. Voor mensen die er te voet of met de fiets door moeten, is dat soms erg vervelend. Daarom het verzoek om ook die paden schoon en begaanbaar te houden.

Sint heeft het te druk

Dit jaar heeft Sinterklaas het helaas te druk om onze wijk te bezoeken want op onze oproep in de laatste Nieuwsbrief om door te geven of u het Sinterklaasfeest of andere activiteiten nog op prijs stelt, zijn welgeteld twee reacties gekomen. Daarom zien wij dit jaar af van het organiseren van het Sinterklaasfeest. Wij vinden dat jammer, maar het is ook niet dramatisch want als behoeften veranderen, moet de vereniging zich daar natuurlijk aan aanpassen. Er blijven genoeg redenen over om lid te blijven: de Nieuwsbrief houdt u op de hoogte over onze wijk, u kunt gereedschap lenen uit onze Tool-o-theek en u krijgt korting bij Cammeraat, De Bouwhof en de Formido. Bovendien blijven diverse andere activiteiten bestaan, zoals de nieuwjaarsborrel en Koninginnedag. Ook zullen er ad hoc activiteiten blijven, zoals de opening van de nieuwe kerstversiering. Wij weten overigens nog niet of Sinterklaas het volgend jaar wel weer tijd heeft om de kinderen in onze wijk te bezoeken. 

Nieuwe behangstomer
De behangstomer uit de Tool-o-theek is vervangen voor een nieuw exemplaar omdat de oude versleten was door veelvuldig gebruik. Zoals u weet, bedraagt de bijdrage slechts € 2,- per dag, ongeacht het gereedschap dat u leent.
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WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Nog steeds een vertrouwd adres voor goed schilderwerk Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: 

tel. 079 - 343 62 57


fax. 079 - 343 62 58


GSM 06 - 54 94 83 45 


WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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