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Nieuwsbrief

Nieuwe naam voor de

vereniging?

Onze vereniging heet Vereniging van Belanghebbenden de Leyens maar … de woningen liggen niet in de Leyens. Dat is verwarrend. Regelmatig worden wij hier dan ook over aangesproken. Recentelijk nog ontvingen wij bijvoorbeeld een e-mail van iemand die toevallig op onze site terecht was gekomen, maar niet begreep waarom wij wel foto's e.d. van de wijk Buytenwegh op de site hebben opgenomen, maar geen informatie over andere buurten, zoals de zijdes, kades, redes, werven en stroken. Daarom zijn wij benieuwd hoe de leden aankijken tegen het idee om de naam van onze vereniging te veranderen. 

Hebt u suggesties voor een naam, laat het ons weten. Maar natuurlijk zijn ook andere reacties welkom: vindt u naamswijziging een goed idee of juist niet? Kiest u voor een korte, pakkende naam of voor een wat langere? De naam hoeft wat ons betreft overigens niet zodanig te zijn dat met deze naam uitsluitend onze wijk wordt aangeduid. Zo'n naam zal moeilijk te vinden zijn. De naam verwijst nu echter naar een heel andere wijk. 

Wij hebben natuurlijk zelf ook wat namen de revue laten passeren. Gesuggereerd werden bijvoorbeeld: Vereniging De Hovenaars, Vereniging Belanghebbenden Schrijvershoven, Vereniging van Belanghebbenden Albertshoven.

Een paar jaar geleden hebben wij in deze Nieuwsbrief aangegeven hoe de naam van onze vereniging is ontstaan. De reden hiervan is dat de oprichters van de vereniging destijds in de veronderstelling waren dat de naam van de wijk waarin de woningen van het plan van architect Alberts lagen, de Leyens zou worden. Er waren in dat plan "Buytenwegh de Leyens" namelijk al een aantal woningen in een nieuwe wijk Buytenwegh gebouwd en de bewoners dachten dat de naam van de woningen in onze wijk dus wel de Leyens zou worden. Die gebouwde wijk bleek achteraf echter slechts een deel van de wijk Buytenwegh te zijn. 

Toch heeft men destijds de naam Vereniging van Belanghebbenden de Leyens behouden. Weliswaar werd nog even gedacht aan wijziging van de naam, maar uiteindelijk werd toch besloten om deze naam te handhaven. Inmiddels was namelijk ook buurtvereniging De Hoveniers opgericht, zodat die naam ook niet meer mogelijk was.

Een andere naam betekent trouwens niet dat wij vinden dat er ook een nieuw logo moet komen. Dat is natuurlijk veel te mooi en te herkenbaar om te veranderen. 

Tot slot dus nogmaals: hebt u suggesties, vindt ook u naamswijziging een goed idee, of vindt u het juist een heel slecht idee? Laat het ons horen en bel, schrijf of mail ons. De telefoonnummers en de (e-mail)adressen staan in het colofon.

Nieuwjaarsfeest

De Nieuwjaarsbijeenkomst in het Hovenhonk op zaterdag 15 januari was weer een succes. Het was gezellig druk en de belangstelling voor degenen die ons lieten kennismaken met handlezen, tarotkaarten leggen, wastekeningen maken en de paragnost was zo groot dat er zelfs nummertjes werden uitgereikt. De voorzitter blikte kort terug op het afgelopen jaar met als activiteiten onder meer het schaatsen in Silverdome, de opening van de kerstversiering, en de Nieuwsbrief met onder andere de actie rond de lekkende nokken, de informatie over de AIVD en het bewonersforum van de politie. 

Bewoners schrijven…?

Wie heeft er zin om een keer een stukje voor de Nieuwsbrief te schrijven in de rubriek "Bewoners schrijven"? Wij zouden het leuk vinden als bewoners ook eens iets voor de Nieuwsbrief zouden willen schrijven. Dit kan van alles zijn: een verslagje van een activiteit in uw straat, tips over uw verbouwing, een interview met een huisgenoot of een buurman, een kort verhaal, iets interessants uit uw omgeving, etc. etc. Het is voor u waarschijnlijk een kleine moeite. Voor uw medebewoners is interessant om ook eens iets heel anders in de Nieuwsbrief te lezen. Dus pak uw pen, typemachine of computer, schrijf het op en stuur het ons.

Advertenties

Oppasser nodig? Mijn naam is Maurits en ik ben 14 jaar. Als u een goede oppasser nodig heeft voor uw kinderen wanneer u een avond weg wilt, stuur me dan een e-mail of kom even langs! Ik ben erg gemotiveerd en vaak beschikbaar. De vorige keer was ik mijn telefoon kwijt en was ik dus niet beschikbaar. Hij is weer terecht. Dus u kunt gerust bellen. Prijzen: tussen de 5 en 10 euro van dinsdag tot vrijdag 's avonds en 's middags. (naam, adres, telefoon).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, geef dat dan door aan Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, tel. 351 36 44. 
Kerstbomen
Kerstmis lijkt al weer lang geleden maar toch willen wij even aandacht schenken aan de oude kerstbomen die in januari nog een aantal weken door onze wijk hebben gezworven. Diverse bewoners zijn kennelijk in de veronderstelling dat de gemeente centraal alle bomen ophaalt. Dit is echter niet het geval. Iedereen moet zelf zorgen voor het afvoeren van alle soorten afval. 

Daarom willen wij iedereen vriendelijk verzoeken om geen kerstbomen aan straat te zetten. Niet alleen is het een slordig gezicht en past het niet in een schone wijk, die wij allemaal graag willen. Ook is het geen goed voorbeeld voor onze kinderen, die immers ook geen rommel op straat mogen gooien.

Wanneer u uw boom niet door kinderen naar de verzamelplaats van de gemeente kunt laten brengen, kunt u de boom gemakkelijk zelf klein knippen en in de container doen (dat moet overigens de grijze zijn en niet de groene, want kerstbomen composteren niet goed). Het is een paar minuten werk en u houdt de wijk netjes en schoon. 

Ledenvergadering 

In onze vorige Nieuwsbrief hebben wij de algemene ledenvergadering die plaatsvindt op donderdag 17 februari, al aangekondigd. U bent van harte welkom om uw wensen kenbaar maken, maar u kunt natuurlijk ook gewoon komen luisteren.

De vergadering vindt plaats bij Wim Tijbosch (van Schendelhove 9) en begint om 20.30 uur. De agenda van de vergadering is aldus:

1. opening

2. verslag ledenvergadering 18 februari 2004

3. terugblik op 2004

4. financieel verslag over 2004

5. schone en veilige woonomgeving

6. begroting 2005 en vooruitblik op 2005

7. belangenbehartiging

8. rondvraag en sluiting.

Colofon

www.verenigingdeleyens.nl 

voorzitter: 
Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, 351 36 44

penningmeester: 

Mies Groenewegen, Nesciohove 83, 351 45 73 

bestuursleden: 

Ria Braam, van Oudshoornhove 18, 351 81 33

Ankie Colombijn, Nesciohove 63, 329 06 56

Joop van Doorn, Nesciohove 32, 352 08 01

redactieadres: 

van Schendelhove 9; info@verenigingdeleyens.nl







Advertentie








WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Nog steeds een vertrouwd adres voor goed schilderwerk Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: 

tel. 079 - 343 62 57


fax. 079 - 343 62 58


GSM 06 - 54 94 83 45 


WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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