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Nieuwsbrief

a.s. zaterdag 21.00 uur nieuwjaarsbijeenkomst:

ontdek uw toekomst in de paranormale wereld 

Nieuwjaarsfeest

Allereerst wensen wij u natuurlijk een heel gelukkig 2005. Wij hopen dat alle bewoners ook dit jaar weer met veel plezier in onze wijk zullen wonen. Graag willen wij iedereen ook persoonlijk een goed nieuwjaar wensen tijdens de Nieuwjaarsbijeenkomst in het Hovenhonk op zaterdag 15 januari 2005 vanaf 21.00 uur. Zoals u weet, staat die dit jaar in het teken van de alternatieve wereld met een paragnost, handlezen, tarotkaarten leggen en wastekeningen interpreteren. Zowel voor degenen die er sceptisch tegenover staan, als voor degenen die er wel veel waarde aan hechten, is dit een unieke kans om geheel gratis kennis te maken met de alternatieve wereld. Tot slot, de nieuwjaarsbijeenkomst is traditiegetrouw ook dit jaar rookvrij.

Ingebruikname kerst-verlichting was succes

De ingebruikname van de nieuwe kerstversiering op 17 december 2004 door wethouder mw. Gemma Smid was een groot succes. Het weer was erg slecht maar desalniettemin waren veel leden aanwezig. Iedereen genoot van de warme wijn en de chocomel. De kerstliederen, gezongen door het spontaan gevormde gelegenheidskoor van wijkbewoners, klonken prachtig. Wij willen alle zangers en zangeressen, en niet in de laatste plaats de dirigente Liselet van Gent, daarvoor nogmaals hartelijk bedanken. Wellicht komt er nog eens een gelegenheid waar dit koor kan optreden. Degenen die niet aanwezig waren, kunnen naar de site van de vereniging gaan om enkele foto's van de ingebruikname te bekijken.

Wanneer u uw contributie nog niet heeft betaald, dan kan dat nog steeds door overmaking van € 10,- op girorekening 3757249. 

De lidmaatschapspasjes worden zo spoedig mogelijk verspreid.

Algemene 


ledenvergadering

Op donderdag 17 februari zal de jaarlijkse algemene ledenvergadering worden gehouden. Deze vergadering vindt plaats bij Wim Tijbosch (van Schendelhove 9) en begint om 20.30 uur. De agenda van de vergadering is aldus:

1. opening

2. verslag ledenvergadering 18 februari 2004

3. terugblik op 2004

4. financieel verslag over 2004

5. begroting 2005 en vooruitblik op 2005

6. belangenbehartiging

7. rondvraag en sluiting.

De opkomst bij ledenvergaderingen was de laatste jaren steeds erg laag. Dat is niet ongebruikelijk maar toch doen wij ook dit jaar weer een oproep om te komen. U kunt gewoon komen luisteren, maar u kunt ook laten horen wat u vindt van de vereniging. Wat gaat goed en wat kan beter? Kom dus gerust even langs en laat het ons horen. U bent van harte welkom.

Laatste nieuws AIVD

Zoals u weet, worden regelmatig informatie-avonden georganiseerd over de komst van de AIVD in het voormalige OCW-gebouw. Op 15 december 2004 vond de voorlopig laatste informatiebijeenkomst plaats. De inspraakfase is afgerond en binnenkort begint de fase van vergunningverlening en bouw. 

Een nieuwtje dat werd gemeld, is dat uiterlijk in juni 2006 de Bouwdienst van Rijkswaterstaat uit het gebouw vertrekt. Dit betekent niet dat ook dat deel van het gebouw aan de AIVD verhuurd zal worden. De oorspronkelijke plannen gaan gewoon door omdat de AIVD die ruimte - vooralsnog - niet nodig heeft, zelfs niet met de recentelijk afgesproken uitbreiding.

Ter informatie een overzicht van de belangrijkste geplande werkzaamheden:

-
renoveren van de bouwdelen van de Bouwdienst en van CFI (Centrale Financiën Instellingen, een onderdeel van OCW); voor CFI zal een nieuwe ingang worden gemaakt, de huidige sportzaal wordt verbouwd tot restaurant voor CFI,

-
verplaatsing van de ingangen van de parkeergarage die nu aan beide zijden van de onderdoorgang naast de Bouwdienst liggen, naar het parkeerterrein van de Bouwdienst.

-
opknappen van de omgeving rond de bouwdienst en rond CFI, zoals het basketbalveld,

-
tijdelijk, in verband met de bouwwerkzaamheden oprichten van een gesloten afrastering van 2½ meter hoog met camerabewaking; maar uitsluitend rond het deel waar de AIVD in gehuisvest zal worden,

-
bouw van een parkeergarage en een sportzaal op het terrein van de AIVD (onder het parkeerterrein naast de Vredekerk), 

-
werkzaamheden voor de komst van de AIVD; deze zullen voornamelijk binnen het gebouw plaatsvinden.

Al met al zullen de werkzaamheden uiteraard tot enige overlast voor de omgeving kunnen zorgen (transport, heien, sloop). 

De architect - die overigens ook betrokken was bij de bouw van het OCW-gebouw - benadrukte dat het gebouw na afloop van de werkzaamheden niet zal zijn veranderd in een vesting. De beveiliging zal zo dicht mogelijk tegen het gebouw worden aangebracht. Dit betekent bijvoorbeeld dat de vijvers toegankelijk blijven (één vijver zal zelfs wat worden vergroot), en dat de onderdoorgang aan de kant van de Bouwdienst en CFI voor fietsers en voetgangers open zal blijven. Rond het gedeelte van het gebouw waar de AIVD in gehuisvest wordt, zal een muurtje worden opgericht van 1½ meter hoog (hetzelfde type dat nu ook al op diverse plaatsen staat). Daarop zal een open hek van 2 meter hoog worden geplaatst. 

Wat betreft de parkeerplaatsen ten slotte, werd opgemerkt dat er weliswaar enkele bestaande parkeerplaatsen zullen verdwijnen, maar dat er per saldo toch 25 parkeerplaatsen bijkomen. Omdat aangenomen mag worden dat de medewerkers van de AIVD op eigen terrein zullen parkeren (en bovendien minder in aantal zijn dan het aantal OCW-medewerkers destijds) zal de parkeerdruk naar verwachting dus afnemen.
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Advertentie








WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Nog steeds een vertrouwd adres voor goed schilderwerk Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: 

tel. 079 - 343 62 57


fax. 079 - 343 62 58


GSM 06 - 54 94 83 45 


WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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