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Nieuwsbrief

Vakantie

Dit is alweer de laatste Nieuwsbrief vóór de vakantie van de meeste van ons. Wij hopen natuurlijk op een mooie zomer en wensen iedereen een fijne vakantie (denkt u er aan dat er maar weinig parkeerruimte is en dat u de caravans niet langer dan nodig is laat staan).

Verkiezing mooiste tuintje

Het vooronderzoek naar mooie tuintjes in de wijk is afgerond en het is nu aan u om te bepalen welk tuintje het mooiste is. In onze Nieuwsbrief van april hebben wij aangekondigd een prijsvraag uit te schrijven voor de mooiste voortuin. Wij hebben het onderzoek natuurlijk serieus aangepakt. Om te voorkomen dat sprake zou zijn van een subjectief oordeel bij het selecteren van de genomineerden, hebben drie bestuursleden alle tuinen bekeken om een zo eerlijk mogelijke keuze te maken. De andere bestuursleden hebben de keuze beoordeeld.

De aanduiding "mooiste tuintje" is overigens wat verwarrend. Het gaat er namelijk niet om welke tuin het mooist is want dat is erg subjectief; het is persoonlijk waar de voorkeur naar uit gaat. Sommige tuinen hebben een strakke, moderne uitstraling, andere een meer natuurlijke, rustieke. Wij hebben onze eigen voorkeur dus niet de doorslag laten geven. Wel hebben wij gekeken naar aspecten als originaliteit, functionaliteit en verzorging.

Wat betreft de functionaliteit moesten bijvoorbeeld de containers bij voorkeur weggewerkt zijn om genomineerd te kunnen worden. Sommige tuinen waren mooi, maar werden ontsierd door in het zicht staande containers (voor het wegwerken daarvan bestaan overigens verschillende oplossingen: een schot, een begroeid scherm, een struik). Ook kindvriendelijkheid kon een aspect van functionaliteit zijn.

Hoewel diverse plantenbakken bij de hoogbouwwoningen goed verzorgd waren, hebben wij die niet genomineerd omdat die niet goed te vergelijken zijn met de tuinen.

Uiteindelijk hebben wij 10 tuintjes genomineerd. Via een poll op onze site kunt u vanaf heden uw stem uitbrengen en zelf bepalen wie het mooiste tuintje heeft. Als u niet via de site stemt, kunt u uw stem ook anderszins doorgeven aan het bestuur. Stemmen is mogelijk tot 15 augustus. De prijs voor de mooiste voortuin (een Intratuin-bon) zal in een volgende Nieuwsbrief worden bekendgemaakt. 

De genomineerden zijn:

du Perronhove 6 


du Perronhove 15 -17

Nesciohove 30

Nesciohove 55 - 57

Penninghove 17


Penninghove 28 - 30

Penninghove 37 - 39 

Roelantshove 4

Staringhove 30 - 32


van Schendelhove 14 - 16

Bewonersinitiatief
In de Van Schendelhove hebben enkele bewoners het initiatief genomen om een bankje te plaatsen rond de boom in het midden van de straat. Al jaren is dat een geliefde speelplaats voor de kinderen en voor ouders een ontmoetingsplaats (en dus een "hang-ouderenbankje"). De bewoners hebben onder het bankje stenen gelegd, waardoor er geen overlast meer is van honden en katten. 

Wij vinden dit een prima initiatief en maken er dus graag melding van in deze Nieuwsbrief. Het is altijd goed voor de sfeer in een straat of wijk wanneer bewoners gezamenlijk activiteiten ontplooien en daarmee investeren in het samen leven in de straat en de wijk. Op onze site hebben wij enkele foto's van het bankje geplaatst.
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