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Zoals vanouds is er ook in onze wijk weer een mogelijkheid tot verkoop van uw spulletjes of tot leuke, ludieke acties in de Nesciohove. 

In het gedeelte dat grenst aan de Annie MG Schmidtschool kunt u vanaf 9.00 uur uw stands inrichten. Uw bestuur is er natuurlijk ook, 

op nummer 32, met gratis koffie en limonade, en iets lekkers daarbij.  

Verzuim niet bij ons langs te komen om uw ideeën in de ideeënbus te doen of gewoon om een praatje te maken over datgene dat u bezighoudt of dat u altijd al eens had willen bespreken met het bestuur. 

We zien u graag op Koninginnedag! 

En, bewoners van dit deel van de Nesciohove: 


gaarne uw auto niet parkeren voor de garages tot 12.00 uur deze dag!

Nieuwsbrief

Informatie AIVD
Op donderdag 6 april was er weer een informatiebijeenkomst over de komst van de AIVD. Natuurlijk zijn ook wij daar naar toe gegaan. De belangrijkste ontwikkelingen zijn de volgende. 

Het onderdeel Cfi van OCW verhuist juni 2006 naar de eigen bouwdelen C en F. Die zijn nagenoeg gereed. Rijkswaterstaat is inmiddels vertrokken uit de bouwdelen A en B. Die bouwdelen worden waarschijnlijk ook verbouwd voor de AIVD. Rijkswaterstaat heeft eerder aangegeven er geen gebruik meer van te willen maken. Gesprekken daarover zijn nog gaande.

Binnen een jaar (juli 2007) moeten de bouwdelen D, E, G, J en H gereed zijn voor de AIVD. Dit betekent dat er om die deadline te halen ook vóór 07.00 uur en na 16.00 uur geregeld activiteiten zullen zijn en dus meer overlast tot gevolg zullen hebben.

Er komt cameratoezicht op het hele bouwterrein.

De onderdoorgang van de Dr. de Visserhove gaat binnenkort dicht tot eind 2007. Dit  is in verband met de bouwactiviteiten: de beide parkeergarages aan die kant worden met elkaar verbonden. De gemeente Zoetermeer zegt dat het zeker de bedoeling is dat de onderdoorgang weer open gaat.

Het basketbalveld is straks tijdelijk buiten gebruik; er komen bouwketen op te staan. 

Het fietspad aan de Europaweg wordt versmald in verband met een afrastering die daar wordt gemaakt (zoals nu al aan de Zwaardslootseweg).

In verband met hei-activiteiten worden de straten af en toe een hele werkdag afgesloten. Dit wordt tijdig bekend gemaakt.

Er zal worden gelet op overlast veroorzaakt door de bouwvakkers aan de Herman Gorterhove: hard praten en schreeuwen 's ochtends vroeg; dieselmotoren van vrachtauto's die wachten tot ze kunnen lossen stationair laten draaien, radio's die hard aan staan, openmaken van de poort die toegang geeft tot het bouwterrein, weggegooide koffiebekers en melkpakken die gewoon op de grond worden gegooid. Er zal ook worden gelet op parkeergedrag van de werklieden. Misschien dat terrein aan andere kant bij het Woonhart parkeerplaats wordt.

Overlast graag blijven melden via de mail: 

info.infofoon@minvrom.nl.

Colofon
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voorzitter: 
Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, 351 36 44

penningmeester: 

Mies Groenewegen, Nesciohove 83, 351 45 73 

bestuursleden: 

Ria Braam, van Oudshoornhove 18, 351 81 33

Ankie Colombijn, Nesciohove 63, 329 06 56

Joop van Doorn, Nesciohove 32, 352 08 01

redactieadres: 

van Schendelhove 9; info@verenigingdeleyens.nl







Advertentie








WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 4 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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