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Nieuwsbrief

Algemene vergadering
Het vorig jaar was een druk verenigingsjaar met veel activiteiten. Wij begonnen het jaar met de nieuwjaarsbijeenkomst met sneltekenaar, wij vierden het lustrum met een grote barbecue en een fietstocht, en ook organiseerden wij een kerstmarkt. Bovendien verzorgde de activiteiten-commissie van alles voor de kinderen. 

Het volgend jaar willen wij het wat rustiger aan doen. Om onze belangen bij de gemeente goed te behartigen, willen wij in ieder geval wel actief blijven in het buurtpanel, en ook blijven wij u via de Nieuwsbrief op de hoogte houden. Verder blijft de activiteitencommissie natuurlijk actief voor de kinderen.

Wat ook doorgaat is de jaarlijkse algemene vergadering. Die zal plaatsvinden op woensdag 21 februari a.s. U bent dan van harte welkom. 

De agenda van de vergadering is:

1. opening

2. verslag algemene vergadering 23 februari 2006

3. financieel verslag 2006 en terugblik op 2006

4. bestuurswisseling

5. begroting 2007 en vooruitblik op 2007

6. belangenbehartiging

7. activiteiten

8. w.v.t.t.k., rondvraag en sluiting

De vergadering vindt plaats bij Wim Tijbosch 

(van Schendelhove 9) en begint om 20.30 uur.

Bestuursleden gezocht

Ria Braam heeft aangegeven dat zij haar bestuurslidmaatschap wil beëindigen. Ria heeft zich heel wat jaren als bestuurslid verdienstelijk gemaakt. Daarom willen wij haar ook in deze Nieuwsbrief natuurlijk hartelijk bedanken voor haar inzet voor de vereniging en voor de wijk. 

Bij iedere organisatie is het goed als er zo af en toe nieuwe mensen aan het roer komen. Omdat ook de huidige bestuursleden alweer heel wat jaren in het bestuur zitten, doen wij een oproep voor nieuwe bestuursleden. Er zijn vast bewoners die eraan willen bijdragen dat onze wijk een fijne wijk blijft om te wonen. En bovendien is het best aardig om naast het dagelijks werk ook wat anders te doen. Het bestuurslidmaatschap kost niet veel tijd, en het is goed als er weer eens nieuwe ideeën komen. Wij zijn blij dat in ieder geval Liselet van Gent als nieuw bestuurslid de taak van Ria Braam zal overnemen, maar mocht ook u interesse hebben, neem dan contact op met een van de bestuursleden.





Ria Braam volgens 




de sneltekenaar


Weer inbraken in de wijk

Alweer is op klaarlichte dag op enkele plaatsen in onze wijk ingebroken. Dit keer niet door te hengelen via de brievenbus (doe daarom dus altijd uw deur op slot, ook als u maar even weg bent), maar met de "Bulgaarse methode": met een tang wordt het slot (het was overigens nog het originele slot) uit de deur gebroken en met wat handigheid is de inbreker binnen.

De inbraak gebeurde op klaarlichte dag. De buren zagen nota bene iemand iets aan de voordeur doen maar op de vraag wat hij deed, zei hij dat het de klusjesman was. Het toeval wil dat de buren wisten dat die week inderdaad iemand langs zou komen voor een klus. Zorg er dus voor dat u goede cilindersloten heeft en blijf altijd alert op ongebruikelijke activiteiten.

Advertenties

Gezocht: een binnendeur voor de ouderslaapkamer aan de tuinkant. Hij moet vanuit links opengaan (scharnieren rechts). (naam, adres, telefoon).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, bel of mail dan naar Wim Tijbosch (voor adressen zie het colofon). 

Parkeren en brandweer

Wij hebben het al vaak in de Nieuwsbrief over het parkeerprobleem in onze wijk gehad. Toch willen wij naar aanleiding van een recente gebeurtenis graag nog een keer wijzen op het parkeergedrag van sommige bewoners. In december van het vorig jaar moest een bewoner van onze wijk na een ongeval met hulp van de brandweer uit zijn woning worden gehaald. Het uit de woning halen duurde echter veel langer dan nodig was omdat diverse auto's zodanig waren geparkeerd dat de brandweer er niet door kon! Nadat de politie enkele auto's had opengebroken, is het uiteindelijk gelukt. Hieruit blijkt weer eens dat het echt niet verstandig is om uw auto zo te parkeren dat u de doorgang voor grotere auto's belemmert.

Overigens bleek de situatie van de betrokken bewoner uiteindelijk gelukkig minder ernstig dan werd gevreesd.

Buytenwegh probleemwijk?

Op 19 december heeft de gemeente een bijeenkomst georganiseerd om input te krijgen voor het wijkactieplan 2007. Natuurlijk zijn ook wij naar die bijeenkomst geweest. Het belangrijkste onderwerp was de wijkveiligheid in Buytenwegh de Leyens: welke problemen zijn er, zijn er concrete acties en/of projecten in het kader van het project Sociale cohesie te benoemen?

De avond was goed bezocht. Behalve de wijkagenten en de wijkmanager waren wethouders en vertegenwoordigers van woningcorporaties aanwezig. Nadat enkele presentaties waren gehouden, werd er gediscussieerd. Veel aanwezigen brachten het gevoel van onveiligheid in beeld. De cijfers wijzen uit dat het gevoel van veiligheid in Buytenwegh inderdaad een stijging doormaakt.

Helaas blijkt Buytenwegh één van de grootste probleemwijken in Zoetermeer te zijn: overlast door uitgaande jongeren, en zelfs (vooral in de huurwoningen) wietplantages, geluidsoverlast en terreurgedrag.

Natuurlijk kunnen bij dat beeld ook kanttekeningen bij worden geplaatst. Iemand die 30 jaar in een wijk woont, kan dingen anders ervaren dan een bewoner die pas kort in een wijk woont en geen negatieve ervaringen heeft. Bovendien kent ons wijkje gelukkig weinig problemen. 

Volgens de wijkagent zal de wijk Buytenwegh weer beter gaan scoren als de middelbare school is afgebroken en het winkelcentrum is opgeknapt.

Gezamenlijke acties

In de Nieuwsbrief van december vroegen wij of er interesse bestaat voor gezamenlijke acties: nieuwe zonneschermen, reparatie van scheuren en uitbouwen van de woning. In deze onderwerpen blijken respectievelijk slechts drie, twee en twee bewoners geïnteresseerd te zijn. Wij vinden dat te weinig om het initiatief te nemen om gezamenlijk iets te doen. Wel hebben wij natuurlijk de geïnteresseerden met elkaar in contact gebracht. 


Colofon


www.verenigingdeleyens.nl 


voorzitter: 


Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, 351 36 44


penningmeester: 


Mies Groenewegen, Nesciohove 83, 351 45 73 


bestuursleden: 


Ria Braam, van Oudshoornhove 18, 351 81 33


Ankie Colombijn (Tool-o-theek), Nesciohove 63, 329 06 56


Joop van Doorn, Nesciohove 32, 352 08 01


redactieadres: 


van Schendelhove 9; info@verenigingdeleyens.nl







Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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