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Nieuwsbrief

Fijne feestdagen!
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Ook dit jaar kunnen wij weer terugzien op een goed verenigingsjaar. De Kidsclub organiseerde veel voor de kinderen, er werd gewandeld in het Westerpark, via de Nieuwsbrief kreeg u informatie over de wijkschrijvers, de bewonersschouw, het overleg met de gemeente en de AIVD etc., en de wijk werd opgefleurd. En niet te vergeten natuurlijk de zeer geslaagde kerstmarkt. Omdat veel bewoners meehielpen met het opzetten en afbreken werd het een echt wijkfeest. Wij wensen iedereen heel fijne feestdagen en een goed 2009.
In deze laatste Nieuwsbrief van het jaar, die onder alle bewoners wordt verspreid, zetten wij de voordelen van het lidmaatschap weer op een rij:

- 
via de Nieuwsbrief wordt u geïnformeerd over alles wat betrekking heeft op onze wijk,
- 
er worden diverse activiteiten georganiseerd,

- 
voor € 2 per dag kunt u gereedschap lenen uit de Tool-o-theek, zoals een behangafstomer, hogedrukspuit, grondboor of betonboormachine,
- 
er zijn acties om uw woning te verbeteren,
- 
u krijgt korting bij Cammeraat.
De contributie bedraagt slechts € 10,-. U kunt uw contributie betalen met de bijgevoegde acceptgirokaart. Bij de huidige leden zijn de acceptgirokaarten al op naam geadresseerd. Ook als u nog geen lid bent, kunt u de acceptgiro gebruiken. Wanneer u via internetbankieren betaalt, vergeet dan a.u.b. niet om het lidnummer te vermelden dat op de acceptgirokaart staat.
Bewonersschouw

Zoals wij in de vorige Nieuwsbrief al aangaven, hebben wij als bestuur van de vereniging, samen met een bewoner uit de wijk, de bewonersschouw “Samen kijken = Samen werken” uitgevoerd om te beoordelen of de openbare ruimte (wegen, openbaar groen, straatverlichting e.d.) voldoet aan de door de gemeente vastgestelde kwaliteitsnormen.

Het resultaat van de schouw is dat de kwaliteit in het algemeen voldoet aan die normen. Wellicht verbaast u dat want natuurlijk is de bestrating niet overal gelijk, groeit er soms onkruid en ligt her en der zwerfvuil. Toch voldoet de wijk aan de normen. Dat komt omdat aan woonwijken andere eisen worden gesteld dan aan bijvoorbeeld bedrijventerreinen of winkelcentra. De gemeenteraad heeft die eisen vastgesteld. Wel hebben wij een aantal punten doorgegeven die volgens ons verbeterd moeten worden (van een verbogen straatnaambordpaal tot de bestrating en de bomen en beplanting die onderhoud nodig hebben).
Advertenties

Kijk ook eens op de internetsite van de vereniging www.verenigingdeleyens.nl. U vindt er meer informatie dan u denkt; niet alleen veel foto's maar ook informatie over uitbouwen en tuinhuisjes, over dakpannen, over veel actuele zaken etc.
Te koop: rolgordijnen voor 2e etage achterkant, voor 3 ramen, beige, in zeer goede staat, € 30,- en rolhor met witte omlijsting voor 1e etage voorkant, over de hele breedte € 40,- (naam, adres, telefoon).
Een gratis advertentie in de Nieuwsbrief plaatsen?

 Bel of mail ons even. Voor adressen zie het colofon.
Brandvertragende deuren

Kort gelden was er een schoorsteenbrand in onze wijk bij bewoners met een open haard. Ondanks de geparkeerde auto's kon de brandweer er gelukkig bij. Dat deed ons er aan denken dat vooral nieuwe bewoners wellicht niet weten dat op diverse plaatsen in onze woningen brandvertragende deuren zijn aangebracht, namelijk de deur tussen de hal en de garage en de schuifdeur op de eerste verdieping, en in de maisonnettes de deur voor de CV-kast. Het is belangrijk dat u die niet weghaalt. Bij gesloten deuren duurt het een half uur tot 3 kwartier voor het vuur er doorheen komt.
Arthur van Schendel

(door Johan Walinga)
Wie kent hem niet: Arthur van Schendel (1847 – 1946) de schrijver van Het Fregatschip Johanna Maria. Als je deze intrigerende schrijver wil meemaken, moet je oog hebben voor drie elementen: de periode: de Neo Romantiek, de motieven in zijn boeken en zijn ontwikkeling. Laten we het maar eens langs lopen.

Neo Romantiek

De Neo Romantiek verzet zich tegen het realisme en naturalisme van de Tachtigers (1880) met hun nauwkeurige schoonheidsbeschrijving van de werkelijkheid, beleefd door het individu, maar toch met meer band met de werkelijkheid dan de Romantiek. Ook het Impressionisme in de schilderkunst verzet zich daartegen: niet schilderen wat je ziet, maar wat de indruk is die jij van de werkelijkheid ziet. De Neo Romantiek verzet zich door zware nadruk te leggen op gevoel (gedweep / tranen / eenzaamheid / heerlijke weemoed / beklemming), noodlot en onvervuld verlangen. Dat laatste is van belang: het romantische verlangen mag niet vervuld worden.

In “Fregatschip Johanna Maria” (verder: FJM) verlangt de hoofdpersoon z’n hele leven naar en vecht voor het bezit van een pracht van een zeilschip. Als hij het na een leven van ontberingen in bezit krijgt, valt hij uit de mast en sterft. Typisch romantisch.

Motieven

Vadermotief: AvS associeerde het vaderbeeld met eer en plichtsbesef. Zijn vader was een streberige KNIL-officier. Vaders in zijn boeken zijn dan ook streng met onbegrip voor de ruimtedrang van hun zonen. In FJM bijvoorbeeld is de vader van de hoofdpersoon een woeste dronkaard.

Onweermotief: AvS vader dwong de jonge Arthur in een onweer op de vensterbank te gaan staan. Onweer luidt bij AvS altijd het noodlot in.

Zusjesmotief: Toen AvS 11 jaar was, kreeg zijn moeder een onecht kind. Het meisje was ziekelijk en de jonge Arthur moest ’s nachts bij haar waken. Haar vroege dood gaf een groot schuldgevoel bij AvS. In FJM gaat hoofdpersoon Brouwer op 11-jarige leeftijd naar zee als zijn zus, die als enige wat voor hem betekende, overlijdt.

Noodlotsmotief: aanvankelijk een noodlot dat buiten de mens bestaat, maar zich door de mens voltrekt. Later als een geweldige macht buiten de mens, die onverhoeds en overrompelend allen meesleurt en vernietigt.

Ontwikkeling

Met zijn ruim 50 prozawerken is AvS geen veelschrijver, wel een goede middenmoter. Sterk Neo Romantisch is zijn beginwerk. Heel lezenswaard zijn: Drogon (1896), Een Zwerver Verliefd (1904) en Een Zwerver Verdwaald (1907). Neo Romantisch blijft zijn werk, maar met meer nadering van de werkelijkheid. Voorbeelden daarvan zijn het genoemde Fregat Johanna Maria (1930), De Waterman (1933) en Een Hollands Drama (1935). In zijn laatste periode is de schrijver niet op zijn sterkst. Het meest geslaagde werk is De Wereld een Dansfeest (1938).
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Oproep 
Wij hebben regelmatig contact met de gemeente en alleen als wij op de hoogte zijn van alles wat er leeft in de wijk, kunnen wij uw belangen goed behartigen. Daarom doen wij nogmaals een oproep om ons altijd een cc-tje te sturen als u naar de gemeente of de wijkpost mailt. 


Colofon


www.verenigingdeleyens.nl 


voorzitter: 


Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, 351 36 44


penningmeester: 


Mies Groenewegen, Nesciohove 83, 351 45 73 


bestuursleden: 

Ankie Colombijn (Tool-o-theek), Nesciohove 63, 329 06 56


Joop van Doorn, Nesciohove 32, 352 08 01


Liselet van Gent, Nesciohove 59, 352 10 31


redactieadres: 


van Schendelhove 9; info@verenigingdeleyens.nl







Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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