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Nieuwsbrief 
Fijne feestdagen
Ook dit jaar kunnen wij weer terugzien op een mooi verenigingsjaar. De belangrijkste gebeurtenis van het afgelopen jaar was natuurlijk de actie rond de speelhuisjes. Wij waren blij verrast dat zoveel bewoners de moeite namen om te reageren op onze oproep om aan te geven of men de huisjes wilde behouden. Dankzij die betrokkenheid kon het huisje aan de Nesciohove worden vernieuwd (al is het een kleiner huisje geworden dan eigenlijk met de gemeente was afgesproken).
Ook de 1 aprilgrap over de invoering van het vergunningstelsel in onze wijk hield de gemoederen het afgelopen jaar behoorlijk bezig. 
Verder moeten wij natuurlijk melden dat de Kidsclub weer allerlei activiteiten organiseerde voor de kinderen en dat u via de Nieuwsbrief op de hoogte werd gehouden van diverse ontwikkelingen in de wijk: de plantenbak die helaas weg moest na vandalisme, de informatie over het schoonmaken van de dakgoten, de storing van de meting van de dag- en nachtstroom en het overleg met de gemeente.
Traditiegetrouw ontvangen de leden ook dit jaar weer een kleine attentie. Wij wensen iedereen heel fijne feestdagen en een goed en stressvrij 2010.
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Voordelen lidmaatschap 
Eveneens traditiegetrouw zetten we in deze laatste Nieuwsbrief van het jaar, die onder alle bewoners van onze wijk wordt verspreid, ook weer de voordelen van het lidmaatschap op een rij:

- 
via de Nieuwsbrief wordt u geïnformeerd over alles wat betrekking heeft op onze wijk,
- 
er worden diverse activiteiten georganiseerd, zowel voor volwassenen als voor kinderen,
- 
u kunt gereedschap lenen uit de Tool-o-theek van de vereniging, zoals de nieuwe, krachtige hogedrukspuit, de behangafstomer, de grondboor of de betonboormachine; de kosten bedragen slechts € 4,- per dag voor de hogedrukspuit en € 2,- per dag voor het overige gereedschap
- 
er zijn regelmatig gezamenlijke acties om uw woning te verbeteren, en
- 
u krijgt korting bij Cammeraat.
De contributie bedraagt slechts € 10,-. U kunt uw contributie betalen met de bijgevoegde acceptgirokaart. Bij de huidige leden zijn de acceptgirokaarten al op naam geadresseerd. Ook als u nog geen lid bent, kunt u de acceptgiro gebruiken. Wanneer u via internetbankieren betaalt, vergeet dan a.u.b. beslist niet om het lidnummer te vermelden dat op de acceptgirokaart staat. Dit jaar heeft de penningmeester van twee niet te achterhalen bewoners contributie ontvangen.
Wijkschouw
Wellicht hebt u een paar bestuursleden weer door de wijk zien lopen met pen en papier. In dat geval hebt u ons weer zien schouwen. Zoals ook het vorig jaar is gedaan, hebben wij op verzoek van de gemeente weer beoordeeld of de openbare ruimte (wegen, openbaar groen, straatverlichting e.d.) voldoet aan de door de gemeente vastgestelde kwaliteitsnormen (“Samen kijken = Samen werken”). Zoals te verwachten viel, bleek ook nu weer dat de kwaliteit in het algemeen voldoet aan die normen die de gemeenteraad voor onze wijk (en voor andere woonwijken) heeft vastgesteld. Wel hebben wij een paar punten doorgegeven, namelijk dat op diverse plaatsen de bestrating (soms tot wel 10 cm) omhoog komt door boomwortels, en dat de bomen erg groot zijn en zouden moeten worden gesnoeid.
Kidsclub 
De vereniging heeft een Kidsclub die de activiteiten voor de kinderen organiseert zoals het paaseieren rapen, Sint Maarten en Sinterklaas. De Kidsclub is dringend op zoek naar versterking. Als er bewoners zijn (bijvoorbeeld ouders met jonge kinderen) die een handje willen helpen of die lid willen worden van de Kidsclub, dan is dat altijd mogelijk. Neem dan contact op met Odeke van Esch van de Kidsclub (3412637, ovanesch@telfort.nl) of een van de bestuursleden.
Bladkorven
De gemeenteraad heeft besloten om als proef op diverse plaatsen in de gemeente bladkorven te gaan plaatsen. Bewoners kunnen daarin het bladafval uit hun woonomgeving deponeren. Omdat in onze wijk zoveel grote bomen staan die in het najaar voor veel afgevallen bladeren zorgen, hebben wij ook voor onze wijk enkele bladkorven aangevraagd. De gemeente heeft de plaatsen van de bladkorven bepaald en de gemeente zorgt er ook voor dat de bladkorven wekelijks worden geleegd. Na afloop van het bladseizoen worden de bladkorven weer verwijderd.
Hotel de Sniep

Het heeft lang geduurd maar op 16 oktober jl. is eindelijk het ontwerp-bestemmingsplan voor het nieuwe hotel bij de Sniep ter inzage gelegd. Een paar interessante punten daaruit zijn:
-
Er is een vergunning aangevraagd voor een hotel met 20 kamers: 10 standaard hotelkamers en 10 suites met een verblijfgedeelte en een slaapkamergedeelte. Van de 20 kamers hebben er 10 uitzicht op het “Binnenpark” en 10 op het restaurant de Sniep.

-
Het nieuwe gebouw zal gaan passen in het beeld en de uitstraling van de huidige bebouwing. 
-
Het gebouw wordt opgericht met zo min mogelijk milieubelasting. De Sniep zal een van de eerste bedrijven zijn in Zoetermeer met een warmtepompsysteem voor warmte en koudeopwekking.
-
De huidige parkeerdruk bij de Sniep is groot. Door de toevoeging van 20 parkeerplaatsen zal de parkeerdruk door het hotel niet toenemen t.o.v. de huidige situatie. 
-
Uit onderzoek blijkt dat in de directe omgeving van de Sniep voldoende parkeerplaatsen aanwezig zijn om de overloop van het (huidige) parkeren op te vangen.
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-
De naam de Sniep komt van een sniep grond, dat is een stuk grond dat in een punt loopt. De Sniep was ooit een boerderij van boer Huijsman die is aangekocht door de ouders van de huidige eigenaren en vervolgens omgebouwd tot een restaurant en partycentrum. In 1998 werd het pand volledig door brand verwoest. In 2000 werd het totaal vernieuwde pand geopend.
Kattenoverlast
Een bewoner heeft ons gevraagd om eens aandacht te schenken aan de hinder van katten. Eigenaren van katten zullen het zich wellicht niet altijd realiseren maar ook katten kunnen voor veel overlast zorgen. Niet alleen door hun uitwerpselen, maar ook omdat krolse katten bewoners 's nachts urenlang uit hun slaap kunnen houden. Daarom het verzoek om in ieder geval katten die krols zijn, 's nachts binnen te houden zodat andere bewoners hier geen last van hebben.
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WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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