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Nieuwsbrief

Inspraak speelhuisjes
Eerder hebben wij u geïnformeerd over de plannen van de gemeente m.b.t. de speelplekken in de wijk en gevraagd om een reactie. Daarop hebben wij maar liefst 24 reacties ontvangen. Wij vinden het fijn dat de bewoners zich zo betrokken voelen bij hun leefomgeving. 
Kort samengevat hebben wij het volgende aan de gemeente doorgegeven:

-
Bij de speelplek aan de Nesciohove is een duidelijke afscheiding noodzakelijk.

-
Alleen gekleurde bestrating is beslist onvoldoende.

-
De overgrote meerderheid heeft een voorkeur voor een nieuw speelhuisje. Slechts drie insprekers hebben een voorkeur voor een klein speeltoestel omdat een speelhuisje juist "hangjongeren" zou aantrekken. Eén inspreker ziet liever parkeerplaatsen dan een speelplek. Wij hebben daar begrip voor maar willen anderzijds benadrukken dat de speelplekken een functie hebben voor de hele wijk, en dat nagenoeg alle bewoners een voorkeur voor een nieuw huisje hebben. Wij stellen daarom voor dat in het speelplekje aan de Nesciohove een speelhuisje komt dat wat omvang en constructie zodanig is dat hangjongeren er geen gebruik van kunnen maken.

-
Wij achten bankjes op de speelplekken niet geschikt. Gebleken is dat dit hangjongeren aantrekt.

-
Ook de speelplek aan de Staringhove zou behouden moeten blijven.
Wij hebben inmiddels contact met de gemeente over de concrete mogelijkheden. Het ziet ernaar uit dat de speelplek aan de Staringhove i.v.m. het beperkte budget van de gemeente helaas niet behouden kan blijven. Mocht u graag onze formele inspraak ontvangen, mail ons dan even, dan sturen wij u die toe. 
Wij houden u uiteraard via de nieuwsbrief op de hoogte van alle ontwikkelingen.

Verslag ledenvergadering
Op 4 februari 2009 vond de algemene ledenvergadering plaats. Er werd teruggekeken op het afgelopen jaar en vooruitgeblikt op het nieuwe jaar. Door de aanwezigen werden diverse suggesties gedaan voor activiteiten. Ook werd uitvoerig gediscussieerd over de grote bomen en de bestrating. Afgesproken is dat het bestuur daarover met de gemeente gaat praten.
Geen kap treurwilg
De bezwaarschriftencommissie van de gemeente heeft een aantal bewoners van onze wijk in het gelijk gesteld met hun bezwaren tegen een kapvergunning die de gemeente eind 2008 had aangevraagd voor het kappen van de grote treurwilg aan het water achter de woningen aan de hoek Nesciohove-Staringhove. Vier bewoners hadden een bezwaarschrift ingediend en op 5 januari was de hoorzitting. Er waren maar liefst 16 bewoners uit de wijk aanwezig! De gemeente erkende tijdens de zitting dat de boom beeldbepalend en waardevol is, maar wilde de boom met name om financiële redenen (duur onderhoud e.d.) toch kappen. Naar het oordeel van de bezwaarschriftencommissie kan echter volstaan worden met een grote snoeibeurt, gevolgd door het regelmatig bijhouden door de gemeente. De commissie adviseert daarom het besteden besluit te herroepen en de vergunning alsnog te weigeren. Aangenomen mag worden dat de gemeente het advies van de commissie overneemt.
Nescio (1881-1961)
(door Johan Walinga)
De Nesciohove lijkt met zijn prominente aanwezig in onze wijk niet op de bescheiden J.H.F. Grönloh. Dat is de man die achter het pseudoniem Nescio schuilgaat. Het heeft jaren geduurd voor men dat ontdekt had. "Schrijf over mij maar niets", zei hij in een interview. Toch kent nagenoeg iedereen zijn naam en de titels van zijn verhalen: Dichtertje, De Uitvreter, Titaantjes (1918), maar van Grönloh zelf weten lezers meestal niet veel. Een veelschrijver was het overigens niet: slechts 350 pagina’s totaal. Behalve de drie genoemde verhalen schreef hij ook nog Mene Tekel (1946) en Boven het dal 1961). Dat was het wel zo’n beetje.

De Beweging

Waar moeten we deze bekende, maar wat duistere figuur plaatsen? In de literatuurhistorie rekent men hem bij De Beweging (Albert Verweij). Daar horen grote schrijvers bij als A. Roland Holst en Martinus Nijhoff. Wat hen verbond, was het uiting geven aan “de groeiende tijd”. Daarmee bedoelde men: loslaten wat star en verouderd is en omarmen wat zich binnen de werkelijkheid afspeelt. Het grote overkoepelende thema van deze periode is dan ook: leven en ageren in de werkelijkheid. Deels dus een verzet tegen de voorgaande periode van de Tachtigers met hun verheven schoonheidsideaal, maar ook een voortzetting: de Tachtigers hadden zeker oog voor de werkelijkheid i.t.t. hun Romantiek-voorgangers.

Nescio ageert in zijn verhalen in heldere, eenvoudige taal tegen de alledaagse, dreigende werkelijkheid. In die werkelijkheid lijken niet veel keuzes: òf verstarren ten koste van je idealen òf ten ondergaan. Het brengt hem tot het inzicht “Gods doel is de doelloosheid”, en daarom is voor Nescio doelloosheid de hoogste levenswijsheid is.

Zijn boeken

De hoofdpersoon van De Uitvreter brengt dat volledig in praktijk. Japi is een profiteur die op een ontwapenende manier op de zak van een ander leeft. “Den uitvreter, die je in je bed vond liggen met zijn vuile schoenen, .. . die je sigaren oprookte, …geld van je leende en je schoenen opdroeg…”. Maar op het moment dat het ook Japi te machtig wordt (want verstarren wil hij niet) “… is hij van de Waalbrug gestapt. Springen kon je het niet noemen, hij was er afgestapt.” In zijn kamer vonden ze “aan de muur zes briefjes met G.v.d. er op en één met ‘Ziezoo’.“

Het verhaal Titaantjes is mogelijk nog meer het bewijs dat mensen haast wel gedwongen zijn zich aan te passen aan de maatschappij of met je idealen ten ondergaan. Titaantjes zijn hemelbestormende kunstenaars. Maar Nescio laat dan zien dat je beter titaan kan zijn dan een brave burgerheer, hoezeer, net als bij de Titanen in de Griekse mythologie, deze strijd leidt tot niets.

Uitleidend

Laten we deze literaire serie eindigen met een van die karakteristieke Nescio-zinnen, de openingszin van Titaantjes: “Jongens waren we - maar aardige jongens. Al zeg ik ‘t zelf” Want daarin proef ik iets kenmerkends van onze wijk met zijn 258 Alberts-woningen: mensen waren we – maar aardige mensen. Al zeggen we ’t zelf...
Advertenties

Te koop: rolgordijnen voor 2e etage achterkant, voor 3 ramen, beige, in zeer goede staat, € 30,- en rolhor met witte omlijsting voor 1e etage voorkant, over de hele breedte € 40,-. Gerrie Böhner, Penninghove 53, tel. 351 34 79.
Een gratis advertentie in de Nieuwsbrief plaatsen?

 Bel of mail ons even. Voor adressen zie het colofon.
Overlast
Het is buitengewoon vervelend maar de laatste weken is er op diverse plaatsen in de wijk sprake van overlast. Twee gekleurde plantenbakken zijn omvergetrokken, er is met graffiti gespoten, een grijze container is bovenop een auto geplaatst, er is overlast van hangjongeren bij de school etc. Wij kunnen u op dit ogenblik helaas slechts waarschuwen. Het is in ieder geval erg belangrijk dat u alert blijft.
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WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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