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Nieuwsbrief 
Kerstmarkt 
Op zaterdag 11 december 2010 vanaf 17.00 uur vindt in de Van Schendelhove weer onze gezellige kerstmarkt plaats. Wij hopen dat u de datum al in uw agenda heeft gezet en dat het net zo geslaagd wordt als de afgelopen twee maal: in 2006 en 2008. U kunt er gezellig rondwandelen, wat praten met medebewoners, luisteren naar de muziek van de Tilburgse band “Koel serveren” in Kerstmanpakken, gratis gepofte kastanjes eten, gratis glühwein of chocomel drinken, de kinderen kunnen knutselen, er is heerlijke gratis erwtensoep met brood, bewoners verkopen sfeervolle zaken en er is nog veel meer te doen. Ook krijgen de leden dit jaar weer een mooie kerstster als eindejaarscadeautje. 
Zet het in uw agenda:

Kerstmarkt 
zaterdag 11 december 2010
Veel bewoners zullen zich nog herinneren dat het de afgelopen keer buitengewoon koud was. Mede daarom hebben wij dit keer een grotere, meer beschutte tent en vindt de markt plaats in de Van Schendelhove. Het is overigens nog steeds mogelijk voor bewoners om aan te geven dat zij ook graag op de kerstmarkt willen staan. Als u of uw kind iets wilt verkopen, ruilen of iets anders wilt doen (zo mogelijk met kerstmis te maken!) laat het ons dan even weten.
Dakpannen en vogelhuisjes
Het gaat slecht met de mussen in ons land. Mussen nestelen vaak onder dakpannen, maar in onze daken is dat steeds moeilijker. Er is nu een dakpan op de markt waarin een mussenhuisje is verwerkt (www.klaaskuiken.nl/producten.dakpan.html). Wij weten natuurlijk niet of het werkt en of het past op onze dakpannen, maar wij vonden het idee aardig genoeg om te vermelden.

Dit is ook de aanleiding om u nog een keer te wijzen op onze internetsite. Regelmatig krijgen wij vragen over allerlei onderwerpen zoals het vernieuwen van boeiboorden en goten, van dakpannen etc. Alle informatie die voor bewoners van belang is, hebben wij op onze internetsite geplaatst. U vindt er waarschijnlijk meer informatie dan u verwacht.
Schrijvers afgeserveerd!
door Titraantje
Onze wijk leunt op een rijke historie. De huizen werden bijna 35 jaar geleden gebouwd en iedereen kent de rijkdom van dat bezit: we wonen er toch maar met z’n allen. Maar er is meer! Ook werden 35 jaar geleden de acht straten aangelegd, waaraan onze wel heel karakteristieke woningen liggen. Op slappe grond ligt dat allemaal. Dat is wel te zien aan de straten: ze zijn dan ook niet geheid zoals de huizen zelf. Toch liggen de fundamenten van die straten op een stevige en unieke bodem - een literaire bodem. Immers, onze wijk heeft straten die heel zeldzaam zijn in Nederland: het zijn niet alleen starten, stegen, lanen of zo iets, maar hoves vernoemd naar acht dichters/schrijvers uit de Nederlandstalige literaire wereld. Nescio, Willem Paap, Maurice Roelants, Willem Penning, Edgar du Perron, J. van Oudshoorn, Anthony Staring en Arthur van Schendel zijn vereeuwigd (nou ja…) in onze buurt. De gemeente Zoetermeer heeft ze destijds echter opgediend op maar minimale straatbordjes: alleen de namen. Geen citaten of andere opvallende zaken. Een verwijzing naar hun beroep of zelfs hun geboorte- en sterfdata staan er dus niet eens bij. Blijkbaar kon het er allemaal niet af – of op?

In de Nieuwsbrieven van onze Vereniging van januari 2008 tot februari 2009 zijn alle acht schrijvers in veel meer detail voor u geserveerd, op smaak gebracht en gelardeerd met allerlei leuke wetenswaardigheden. Een menu dat eigenlijk vroeg om uitgebreid te worden met meer tastbare aanvullingen in de wijk. 
Daarom bracht de Nieuwsbrief van januari 2010 het idee van plaquettes tegen acht blinde muren in de wijk, elk met een foto en een citaat van een dichter/schrijver. Literair en kunstzinnig verantwoord moest het worden: een soort van voorproefje in het feestmenu van het komende 35-jarig bestaan van de wijk. Om de eetlust op te wekken volgde een inspraakprocedure, met het doel rekening te kunnen houden met ieders smaak. Een uitgelezen gelegenheid om er gezamenlijk iets van te maken.

Ja, er kwamen een aantal reacties. En ja, er waren er een paar positief. Maar de meesten hadden blijkbaar hun literaire smaak laten wegspoelen door onverwachte stortbuien die niet op het menu stonden. Met andere woorden, het idee en de plaquettes vielen niet erg in de smaak. Ze komen er dus niet en onze dichters/schrijvers zijn afgeserveerd voordat ze goed en wel opgediend konden worden! Jammer.
Lustrumcommissie

Het volgend jaar bestaat onze vereniging 35 jaar en natuurlijk gaan wij dat vieren. Daarom hierbij een oproep: zijn er bewoners die samen een lustrumcommissie willen vormen of die ons zouden willen helpen met het organiseren van het lustrum? Heb u interesse, bel of mail ons dan even.
Geluidsschermen

Uit informatie van de gemeente blijkt dat er binnenkort extra geluidswerende maatregelen in Zoetermeer komen (tenzij de bezuinigingen hier alsnog een streep door halen). De gemeenteraad heeft hier vorig jaar extra geld voor beschikbaar gesteld. Een van de maatregelen is het plaatsen van nieuwe geluidsschermen langs delen van de Zwaardslootseweg. De gemeente streeft met het actieplan Geluid- en Luchtkwaliteit in het kader van “Duurzaam Zoetermeer” namelijk naar een betere geluid- en luchtkwaliteit. Volgens de gemeente doet Zoetermeer hiermee meer dan wettelijk is vereist, omdat zij eigenlijk alleen normen op het gebied van lucht en geluid hoeft te handhaven bij een wijziging van een bestemmingsplan of de reconstructie van een weg. 
Garages en bestrating

Zo’n 20 bewoners hebben meegedaan met de actie om gezamenlijk nieuwe garagedeuren te bestellen. Enkele bewoners hebben daarna hun garage opnieuw laten bestraten door het Zoetermeerse bedrijf Allroundsierbestratingen. De bewoners waren erg tevreden en het bedrijf heeft aangegeven korting te geven als meer bewoners gezamenlijk de garage opnieuw laten bestraten. De kosten bedragen € 1.150 (incl. btw) voor het opnemen, afvoeren en storten van de aanwezige tegels (30x30x4.5 cm), het leveren en verwerken van het benodigde zand en het leveren en aanbrengen van ca 18 m2 tegels 50x50x5 incl. benodigde zaagwerk.
Deze werkzaamheden kan worden uitgevoerd voor Als meer dan 10 garages tegelijkertijd meedoen wordt de prijs incl. btw € 1.050. Voor meer informatie zie www.allroundsierbestratingen.nl, tel. 079-8880789 of 06-21682547.
Storing nachtstroom
In augustus vorig jaar hebben wij u in de Nieuwsbrief geïnformeerd over het feit dat de dubbeltariefschakeling (de schakeling tussen dag- en nachtstroom) een paar weken niet heeft gewerkt in het postcodegebied 2726. In juli van dit jaar heeft iedereen de jaarlijkse afrekening van de energiekosten ontvangen. Enkele bewoners wezen ons erop dat daarbij geen verbruikscorrectie was vermeld naar aanleiding van de storing. Wij hebben daarover contact opgenomen met Eneco. Volgens Stedin (de nieuwe naam van Eneco NetBeheer) is echter alleen een correctie op de nota opgenomen als de verhouding tussen dag- en nachttarief is verstoord. Als er geen correctie is opgenomen, heeft de storing volgens Stedin geen consequenties voor u gehad.
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WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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