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Nieuwsbrief 
Terugblik
Ook dit jaar kunnen wij weer terugzien op een mooi verenigingsjaar. In de eerste plaats moeten wij natuurlijk melding maken van het buitengewoon geslaagde lustrumfeest. Het 35-jarig bestaan van onze vereniging vierden wij samen met ruim 200 bewoners! Verder waren er ook weer allerlei andere activiteiten. Voor de volwassenen was er de interessante stadswandeling door Zoetermeer (Zoetermeer bleek veel meer interessante plekjes te hebben dan iedereen dacht), en voor de kinderen organiseerde de activiteitencommissie het paasfeest, Sint Maarten en het Sinterklaasfeest.
Ook waren er ook weer diverse acties. In het begin van het jaar was er de actie rond de reparatie van de daknokken. 

Daarna hebben wij de beveiligingsspecial uitgebracht waarin wij uitvoerig zijn ingegaan op de mogelijkheden om onze huizen zo goed mogelijk te beveiligen. 
Daaraan gekoppeld was een mooie kortingsactie.

Tot slot werd u via de Nieuwsbrief weer uitvoerig geïnformeerd over diverse onderwerpen die voor onze wijk van belang waren. Zo gaven wij u informatie over het vernieuwde Binnenpark (en niet te vergeten het verkeerd geplaatste bankje) en over de nieuwe containeropstelplaats in onze wijk.

Verder zijn we dit jaar digitaal gegaan. We hebben al langer een website, maar nu kunt u ook de Nieuwsbrief digitaal ontvangen. Tot nu hebben zich al meer dan 100 leden hiervoor opgegeven.

Wij willen u graag heel fijne feestdagen wensen en alvast een goed nieuw jaar.

Voordelen lidmaatschap 
Traditiegetrouw zetten we in de laatste Nieuwsbrief, die onder alle bewoners wordt verspreid, de voordelen van het lidmaatschap voor u op een rij. Vooral de bewoners die geen lid zijn, kunnen nu ook eens over alle activiteiten van de vereniging lezen. Word dus lid als u dat nog niet bent.
- 
via de Nieuwsbrief wordt u regelmatig geïnformeerd over alles wat betrekking heeft op onze wijk,
- 
er worden allerlei activiteiten georganiseerd, zowel voor volwassenen als voor kinderen,
- 
u kunt professioneel gereedschap lenen uit onze Tool-o-theek, zoals de hogedrukspuit, de behangafstomer, de grondboor en de betonboormachine; de kosten bedragen per dag slechts € 4,- voor de hogedrukspuit en € 2,- voor het overige gereedschap,
- 
regelmatig zijn er gezamenlijke acties om uw woning te verbeteren, 
-
en u krijgt op vertoon van uw lidmaatschapspas 10% korting bij Cammeraat ijzerwaren Zoetermeer.
Het lidmaatschap bedraagt slechts € 12 per jaar. Natuurlijk zal de een meer gebruik maken van de Nieuwsbrief en de ander van de activiteiten of van het lenen van gereedschap. Een actieve bewonersvereniging met veel leden is bovendien voor álle bewoners belangrijk. Niet alleen omdat het daardoor voor ons allemaal prettiger wonen is, maar uiteindelijk zelfs voor de waarde van uw woning.
Parkeren
Het parkeerprobleem in onze wijk is nijpend, zowel voor ons als bewoners als voor de bezoekers van onze wijk. Eigenlijk kent onze wijk immers te weinig parkeerplaatsen in verhouding tot het aantal bewoners. Het gevolg daarvan is dat mensen hun auto vaak zo parkeren dat de doorgang belemmerd wordt. 
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Zelfs komt het voor dat er vóór andermans garage wordt geparkeerd, hetgeen regelmatig tot allerlei irritaties leidt. 

Soms zijn het bewoners zelf die wat te gemakkelijk parkeren, maar meestal gaat het om automobilisten die ergens anders moeten zijn, zelfs buiten de wijk. 
Daarom willen wij er nogmaals op aandringen om er goed op te letten dat uzelf en uw bezoekers de auto correct parkeren. 
Om u daarbij te helpen treft u dit jaar bij de Nieuwsbrief als aardigheidje een “parkeerbon” aan. Deze parkeerbon is een knipoog maar u kunt hem natuurlijk ook echt gebruiken om onder een ruitenwisser te plaatsen. Wij willen met deze bon aangeven dat wij het parkeerprobleem serieus nemen en dat wij blijven proberen om naar een oplossing te zoeken. Een structurele oplossing is echter moeilijk te vinden. Extra parkeerplaatsen zijn eigenlijk niet te creëren en wij kunnen automobilisten niet verbieden om te parkeren op bestaande parkeerplaatsen.
Verkeersveiligheid
Een van de bewoners heeft ons gevraagd om in de Nieuwsbrief eens aandacht te schenken aan de verkeersveiligheid. Onze wijk kent veel smalle en kronkelige straten, waardoor het soms wat moeilijk manoeuvreren is. Dat betekent dat wij nog meer dan elders rekening met elkaar moeten houden. Er staan weliswaar zoveel auto’s in de wijk dat het in ieder geval niet mogelijk is te hard te rijden. Toch willen wij u graag een paar tips geven:

-
Rij altijd zoveel mogelijk rechts en snij geen bochten af want de situatie is soms erg onoverzichtelijk.

-
Kijk in de verkeerspiegel of er tegenliggers zijn want het is soms lastig om terug te moeten rijden!
-
Wees vriendelijk voor elkaar. Het is voor uzelf én voor de ander een kleine moeite en altijd aardig om even de hand op te steken om elkaar te bedanken.
Bomen in de wijk

Begin dit jaar hebben we uitgebreid overlegd met wijkmanager Peter Collignon en Gerrit Buren, technisch specialist beheer en adviseur kapaanvragen van de gemeente op het gebied van bomen en groen, over een algeheel plan voor onze wijk dat moet uitmonden in een nieuwe aanpak groen- en bomenbeheer. Daarbij zou ook de bestrating aangepakt worden. Er werd ons beloofd dat er in de tweede helft van dit jaar nader overleg zou gaan plaatsvinden over de verdere invulling. Tot nu toe hebben wij niets meer gehoord daarover en we hebben er nog geen beweging in kunnen krijgen. In het nieuwe jaar blijven we het vol goede moed proberen.
Algemene vergadering

Op donderdag 16 februari 2012 vindt de jaarlijkse algemene ledenvergadering plaats. U bent weer van harte welkom om te praten over uw ideeën over de vereniging, of om gewoon te luisteren. 

De agenda van de vergadering is:

1.
Opening

2.
Verslag ledenvergadering 27 februari 2011
3.
Financieel verslag en terugblik 2011
4.
Begroting en vooruitblik 2012
5.
Activiteiten volwassenen en kinderen
6.
Belangenbehartiging

7.
Buurtpanel

8.
W.v.t.t.k., rondvraag en sluiting.

De vergadering vindt zoals gebruikelijk plaats bij de voorzitter, Wim Tijbosch, van Schendelhove 9. De vergadering begint om 20.30 uur. 

Wijkconsulent
Zoetermeer kent voor de diverse wijken sinds enige tijd consulenten samenlevingsopbouw. Voor Buytenwegh is dat Feruze Sarikas. De consulent samenlevingsopbouw is actief met het ondersteunen en begeleiden van het buurtpanel. Zij bevordert de betrokkenheid van bewoners door hen te betrekken bij hun sociale en fysieke leefomgeving. De consulent helpt bijvoorbeeld bij het opzetten van nieuwe buurtpanels en ondersteunt/begeleidt (bestaande) bewonersstructuren. Ook organiseert de consultent waar nodig buurttafels. Dat zijn overlegvormen waarin bewoners en organisaties samenwerken om de leefbaarheid in de buurt te verbeteren. Voor meer informatie: Feruze Sarikas, f.sarikas@stichtingmooi.nl (06-41543461).
Onderdelen garagedeuren

Soms zijn bewoners nog op zoek naar onderdelen voor de oorspronkelijke garagedeuren. Dat waren Robot Kanteldeuren. Die onderdelen, zoals nylonwielen en torsieveren, worden nog steeds geleverd door Soeters Inter-Door, www.soetersinterdoor.nl, Lage Engweg 10, 3882 BD Putten, tel. 0341-353308, info@soetersinterdoor.nl. De verkoopprijs voor een onderwiel of bovenwiel bedraagt € 45,00 excl. BTW.
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Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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