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Nieuwsbrief

Zorgen om de brede school?
In het AD Zoetermeer van woensdag 4 januari 2012 lazen wij dat de gemeente het voornemen heeft om de Annie M.G. Schmidtschool en het kinderdagverblijf De Drie Ballonnen om te vormen tot “brede school”. Dit is een school waarin allerlei organisaties samenwerken, zoals basisscholen, kinderopvang, zorg, welzijn, sport, cultuur en gemeente. Wij hebben natuurlijk geen bezwaar tegen een brede school als zodanig, maar een uitbreiding van de school in onze wijk tot een centrum waar van ’s morgens tot ’s avonds allerlei voorzieningen worden aangeboden, zal ingrijpende consequenties voor ons als bewoners kunnen hebben. Ook diverse bewoners hebben ons aangegeven dat zij zich zorgen maken over deze ontwikkeling. Door de toename van bedrijvigheid zal de druk op onze wijk immers worden vergroot, en dit terwijl onze wijk al een ernstig parkeerprobleem heeft. De straten zijn smal en er is weinig parkeergelegenheid. Omdat het verkeer zal toenemen, zal de komst van de brede school bovendien gevolgen hebben voor de verkeersstromen in en rond onze wijk. 
Overleg met de wethouder 

Wij hebben onze zorgen direct gemeld aan de gemeente. De gemeente reageerde in eerste instantie door slechts algemene informatie te geven. Daarom hebben wij een tweede brief gestuurd en nadrukkelijker erop aangedrongen dat wij graag onze zorgen in een persoonlijk gesprek onder de aandacht wilden brengen, voordat alle plannen zouden zijn uitgewerkt. Daarop zijn wij uitgenodigd voor een gesprek op 13 februari. In dat gesprek met de wethouder en twee ambtenaren hebben wij nadrukkelijk onze concrete zorgen naar voren gebracht. Ten aanzien van de plannen, die natuurlijk nog in een voorbereidend stadium zitten, kregen we de volgende toelichting:
-
Er is nu veel leegstaande ruimte binnen het gebouw. Afgezien van de school en de kinderopvang komen er mogelijk: de wijkpost, het kantoor van de wijkagent en een kantoortje van de Stichting Mooi.

-
De bebouwing wordt aan de buitenzijden niet vergroot. Alle voorzieningen komen binnen de bestaande bebouwing.
-
De patio in de school wordt bebouwd (met 2 lagen).

-
De hele bebouwing wordt grondig gerenoveerd.

-
Er komt eenrichtingsverkeer aan de kant van de tandartspraktijk met een kiss-and-go gelegenheid om kinderen af te zetten. 

-
Mogelijk wordt de Nesciohove bij de tandartspraktijk doorgetrokken naar de Pierre Kemphove (een klein stukje fietspad wordt dan dus openbare weg). 

-
Er komt extra parkeergelegenheid op de ruimte van het schoolplein bij De Drie Ballonnen (bij “de bult”) en mogelijk ook langs het eenrichtingsstukje naar de Pierre Kemphove.
- De gemeente hoopt in het midden van 2012 te beginnen met de bouw/renovatie en een jaar later alles afgerond te hebben.

Wij hopen dat het plan ook een positieve impuls voor onze wijk zal hebben. De gemeente heeft in elk geval oog voor onze zorgen en wij hebben afgesproken om nauw bij de planvorming betrokken te worden. Daardoor kunnen wij ook u erbij betrekken. Wij zullen u door middel van de Nieuwsbrief op de hoogte houden en u kunt ons altijd benaderen. Overigens komt er ook nog een formele inspraakronde als de plannen concreter zijn. Wij houden u op de hoogte.
Wijnproefavond

Op vrijdagavond 11 mei a.s. organiseren wij een wijnproefavond. Wij geven u via de Nieuwsbrief nog meer informatie maar de datum kunt u alvast noteren. 

Brandweer en bekeuren
De gemeente heeft ons benaderd omdat de afdeling Handhaving zich zorgen maakt over het parkeergedrag in onze wijk. Vooral ’s avonds zijn veel woningen in de wijk nauwelijks toegankelijk voor de brandweer. Met name de Penninghove en de Nesciohove baren zorgen. Daarom is de gemeente van plan om binnenkort strikter te gaan handhaven en in het uiterste geval zelfs tot bekeuren over te gaan.

Wij hebben begrip voor de actie van de gemeente. Al diverse malen hebben wij erop gewezen dat er weliswaar weinig parkeergelegenheid is, maar dat dit geen rechtvaardiging is om zodanig te parkeren dat de hulpdiensten daardoor niet snel de wijk in kunnen komen. Bij wijze van ludieke actie hebben wij bij de laatste Nieuwsbrief zelfs een “parkeerbon” gevoegd om het belang van correct parkeren te benadrukken.
Zwerfvuil in de wijk

Twee bestuursleden zijn kort geleden door de wijk getrokken met afvalzakken om het zwerfvuil te "oogsten". Het was een erg succesvolle actie want zij hebben vijf (!) zakken vol in de container afgeleverd. De actie heeft weer een opgeruimde wijk opgeleverd.

Verlichting onder de brug
Als u er wel eens fietst of loopt, hebt u het natuurlijk gemerkt: er is een lantaarnpaal geplaatst op het voetpad dat vanaf het fietspad over de dijk langs de Zwaardslootseweg schuin naar de beneden, naar de van Schendelhove loopt. Ruim een jaar geleden stond in het Streekblad een oproep om stille of enge plekken te melden. Wij hebben die plek toen gemeld. Omdat het zo donker is, vinden diverse bewoners het vervelend om er ’s avonds en ’s nachts te lopen. Vooral ’s zomers staan er ’s avonds vaak jongeren. Een paar jaar geleden is op die plek zelfs een jongen van zijn fiets beroofd. Naar aanleiding van onze melding heeft de gemeente inmiddels een extra lantaarnpaal onder de loopbrug geplaatst. Wij zijn daar natuurlijk erg blij mee want onze wijk is daardoor weer een stukje veiliger geworden.
Betaling contributie 2012

De meeste bewoners hebben de contributie voor 2012 inmiddels betaald. Dat geldt echter nog niet voor iedereen. Wij verzoeken degenen die dat nog niet hebben gedaan, daarom om alsnog € 12,- over te maken op ING-rekening 3757249.

Tool-o-theek verhuisd

De Tool-o-theek is sinds kort overgenomen door René Jacobs (Nesciohove 89, tel. 06 29129360). Vanaf nu kunt u dus bij hem terecht om gereedschap te lenen (hogedrukspuit, behangafstomer, grondboor en betonboormachine). De kosten bedragen per dag slechts € 4,- voor de hogedrukspuit en € 2,- voor het overige gereedschap.

Dansend naar Jezelf 
(mededeling van een van de leden)
Al een aantal jaar ben ik heel intensief bezig met het dansen van 'de 5 ritmes' van Gabrielle Roth. Ik zie het als een dansmeditatie die mij helpt uit het hoofd in het lijf te komen en die mij dichter bij mijzelf brengt. Ik heb inmiddels zo veel ervaring dat ik het leuk vind om met een klein groepje te gaan dansen in Zoetermeer. Ik zal de muziek verzorgen en de avonden begeleiden. Door het dansen van vijf verschillende ritmes maak je contact met jouw lichaam en met wat er op dit moment in jou leeft. De gevarieerde muziek nodigt je uit om in beweging te komen, te luisteren naar je lichaam en je natuurlijke stroom en expressie te (her)ontdekken. Er zijn géén vaste danspasjes. Geschikt voor iedereen, van de voorzichtige beweger tot de enthousiaste danser.

Data: Vrijdagavonden (17 februari,) 23 maart, 20 april, 11 mei en 8 juni 2012 Tijd: 20.00 – 22.00 uur (inloop vanaf 19.45 uur). Kosten: € 11,- per avond; € 50,- voor 5 avonden. Locatie: Dorpsstraat Zoetermeer.
Informatie/Aanmelden: Hélène Bakker, tel. 06-31325477, e-mail: hbakkervanbeers@telfort.nl.
Verslag ledenvergadering

Op 16 februari vond de algemene ledenvergadering plaats. Er werd teruggekeken op het nieuwe jaar en er werd vooruitgeblikt. Ook de ontwikkelingen rond de brede school werden natuurlijk uitvoerig besproken.

Inbraak

Wij kunnen er niet genoeg voor waarschuwen: zorg dat uw huis goed beveiligd is tegen inbraak. Niet lang geleden hoorden wij dat er wéér was ingebroken bij een woning in onze wijk. Het gebeurde rond 3 uur ’s nachts. Gelukkig hoorden de buren lawaai, en door hun roepen is de inbreker op de vlucht geslagen.
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