Reactie vereniging bij het plan tot Herontwikkeling IKC Nesciohove 
(n.a.v. de inloopavond op 11 juni 2014)
Als bewonersvereniging willen wij graag enkele opmerkingen maken over de herontwikkeling van het Integraal Kindcentrum (IKC) aan de Nesciohove.

Omdat iedere bewoner andere opvattingen kan hebben, beperken wij ons tot de volgende punten die voor alle bewoners relevant zijn:

1. Bouwverkeer
Het is voor de wijk van buitengewoon groot belang dat het bouwverkeer goed wordt geregeld. Omdat onze wijk zo krap gebouwd is en er zo weinig parkeergelegenheid is, is het noodzakelijk dat er tijdens de bouw géén aan- en afvoer van materialen plaatsvindt via onze wijk (de Nesciohove en aanliggende straten). Een alternatief is aan- en afvoer via de Marsmanhove en de Timmermanshove. Ook het plaatsen van bouwmaterialen op parkeerplaatsen zou onacceptabel zijn. Het is belangrijk dat de gemeente hierover strikte afspraken met de aannemer maakt. 

2. Informatievoorziening
Het is belangrijk dat de aannemer en/of de gemeente de bewoners tijdig en goed informeert over de voortgang en eventuele overlast. In ieder geval willen wij als vereniging graag tijdig worden geïnformeerd zodat wij via onze nieuwsbrief ook de bewoners die iets verder in de wijk wonen, kunnen informeren.

3. Blauwe zone
Een deel van de parkeerplaatsen rond het IKC wordt als blauwe zone van 3 uur ingericht. Wij stellen voor om die tijd te beperken tot 1½ uur om het parkeren door degenen waarvoor de parkeerplaatsen niet bedoeld zijn (zoals AIVD-ers e.d. die parkeren en vervolgens hun parkeerschijf steeds aanpassen), zo onaantrekkelijk mogelijk te maken. 

4. Parkeerplaatsen
Het IKC wordt gebouwd in een krap gebouwde wijk, waar de parkeerdruk erg hoog is. Dat betekent dat extra parkeerplaatsen noodzakelijk zijn. Er komen overdag 23 kiss-and-ride-plaatsen bij, maar slechts 6 extra parkeerplaatsen. Wij stellen voor om nog enkele extra parkeerplaatsen te realiseren door de 6 kiss-and-ride-plaatsen langs de Nesciohove te vervangen door gewone parkeerplaatsen (in een blauwe zone).
