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Nieuwsbrief

Uitbouwen kan weer!
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vereniging van belanghebbenden

Goed nieuws voor de uitbouwers onder ons: u hoeft niet te wachten op de herziening van het bestemmingsplan, zoals de gemeente ons eind 1998 heeft geschreven. Dat zit zo: op 3 april 2000 is de Wet op de Ruimtelijke Ordening gewijzigd. Artikel 19 is verruimd waardoor gemeenten meer bevoegdheden hebben gekregen om zelf te beslissen of bouwplannen afwijkend van het geldende bestemmingsplan kunnen worden vergund. Daar is geen (kostbare) toestemming van de provincie meer voor nodig. In de toekomst is daarvoor zelfs helemaal geen vergunning meer voor nodig.

Wat is de situatie op dit moment? Als u wilt uitbouwen, in lijn met het komende bestemmingsplan (dat wil zeggen: op dezelfde wijze als de reeds gerealiseerde uitbouwen, dus o.a. niet meer dan 3 meter diep), dan kunt u een vergunning aanvragen bij de gemeente. De kosten bedragen ca. ƒ 1.500,- en als alles meezit, duurt het ongeveer 13 weken voordat u de vergunning krijgt.

De gemeente stelt het op prijs als bouwaanvragen worden gebundeld (maar het hoeft niet; het is ook niet goedkoper zoals voorheen). Het helpt ook als in de aanvraag wordt verwezen naar een reeds gerealiseerde uitbouw van hetzelfde model. 

Meer inlichtingen kunt u krijgen bij mw. Alice Groeneveld van de gemeente Zoetermeer (tel. 346 81 59).

Wanneer u plannen heeft, bevelen wij u aan (onder andere) offerte te vragen bij bouwbedrijf De Graaf, tel. 593 16 38. Met deze aannemer hebben veel wijkbewoners goede ervaringen. Hij is ook bereid te werken onder de standaardvoorwaarden van de Vereniging Eigen Huis en de NVOB. 

Her- en verbouwingen

Vaak wordt gezegd van de huizen in onze “hove-buurt” dat daar zoveel van te maken valt. Nu, dat is gebeurd, gebeurt, en zal nog wel vaker gebeuren. Een beetje hulp in de vorm van extra informatie van andere bewoners die al met een bijltje hebben gehakt, zal dan zeker welkom zijn. Daarom is dit een oproep aan alle bewoners om gegevens over verbouwingen en aanpassingen aan de woning ter beschikking te stellen. 

We denken aan bouwtekeningen, foto’s, tips, ervaringen met gemeentelijke instanties en aannemers over dakkapellen, uitbouwen, isolatie, inpandige verbouwingen, tuinaanpassingen enz. Op deze wijze zou een service-pakket ten dienste van allemaal kunnen ontstaan. Graag uw reactie naar Nesciohove 32 of naar een van de andere bestuursleden van uw bewonersvereniging!

Lustrumfeest

In de Nieuwsbrief van oktober was het al aangekondigd, maar voor degenen die het hebben gemist: op zaterdag 22 september 2001 wordt het vijfde lustrum van onze vereniging. Wij hopen natuurlijk dat iedereen komt. Zet in ieder geval de datum alvast in uw agenda.

Boeidelen

Er hebben, zoals wij in een vorige nieuwsbrief schreven, 27 belangstellenden gereageerd op onze actie rond de boeidelen. Omdat er nog wat vragen zijn over de offerte, wordt ieder die een offerte heeft gekregen, binnenkort afzonderlijk benaderd. 

Overigens, de koppelstukken die een waterdichte koppeling tussen twee gootdelen garanderen (wij schreven daar in een vorige nieuwsbrief over) zijn gewoon te koop bij de Bouwhof. Wel even melden dat het om Ubbink goten gaat van 205 mm breed.

Nieuwjaarsfeest!

Zoals ieder jaar beginnen wij ook 2001 met een nieuwjaarsfeest. In de nieuwjaarsbrief van december krijgt u meer informatie, maar zet de datum vrijdag 12 januari 2001 alvast in uw agenda. Enkele trefwoorden: gezellig praten met mede-buurtbewoners, Hovenhonk, Belgisch bier.

Garagedeuren en sloten

Ter informatie van degenen die een garagedeur of een slot voor de garagedeur hebben besteld, hierbij de volgende informatie. 

De bestelde garagedeuren worden eind november afgeleverd.

Wat de sloten betreft betwijfelden enkele bewoners of zij wel of niet een nieuw slot zouden nemen omdat niet geheel duidelijk was of het slot inderdaad beter was dan het huidige slot. Daarom is er vooralsnog één slot besteld. Eind november zal met degenen die een slot hebben besteld, contact worden opgenomen, zodat ieder dan alsnog kan besluiten om al dan niet een nieuw slot te kopen. Wie besluit om toch geen nieuw slot te willen nemen, krijgt natuurlijk zijn geld terug.
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Tuinhuisjes in gevaar?

Om een gebouw in de achtertuin te plaatsen, moet u (soms) een vergunning aanvragen, soms ook niet. Hoe zit het? Als uw bouwwerk niet hoger is dan 2.70 meter en niet meer inhoud heeft dan 50 m3, dan kunt u volstaan met een melding. Die wordt gepubliceerd en als er geen protesten worden ingediend, krijgt u na ca. 5 weken een akkoordverklaring van de gemeente. Als u de aangegeven grenzen overschrijdt, moet u een bouwvergunning aanvragen. Dat duurt langer en kost meer. Een kleine kist of kast om gereedschap of tuinmeubelen in op te bergen, mag u zonder meer plaatsen.

Er gaan geruchten dat de gemeente op zoek zou zijn naar vergunningplichtige bouwwerken in tuinen: schuren, garages, loodsen e.d. Wij hebben dat nagevraagd bij de afdeling Beleidshandhaving van de gemeente (dhr. Kamphorst, tel. 346 84 20) en van die zijde worden de geruchten ten stelligste ontkend. Er zijn geen voornemens om op basis van een schouw over te gaan tot vervolging van onterecht geplaatste bouwsels in achtertuinen.

Advertenties

Deze keer geen advertenties.

Wilt u een - gratis - advertentie plaatsen, geef dat dan door aan Wim Tijbosch, 

van Schendelhove 9, tel. 351 36 44.
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