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Nieuwsbrief

WOZ-beschikkingen

Niet lang geleden is bij alle inwoners van Zoetermeer de nieuwe WOZ-beschikking in de bus gevallen (WOZ staat voor: Waardering Onroerende Zaken). De WOZ-waarde vormt de basis voor diverse heffingen: 

- de onroerend-zaakbelastingen, 

- de waterschapsomslagen, 

- het eigenwoningforfait, en 

- de vermogensheffing. 

De waarde geldt voor vier jaar en is na het verstrijken van de bezwaartermijn onherroepelijk. Met ingang van 1 januari 2001 is weer een nieuw WOZ-tijdvak gestart.

Hoewel de gemeenteraad heeft besloten de waardestijging van koopwoningen te compenseren via de OZB-tarieven, zodat de totale belastingopbrengst niet te veel stijgt, blijkt de vastgestelde nieuwe WOZ-waarde voor sommige bewoners aanleiding te zijn voor het indienen van een bezwaarschrift. In deze Nieuwsbrief willen wij ieder nader informeren.

Waardebepaling

De woningen zijn getaxeerd naar het prijspeil op de waardepeildatum 1 januari 1999. Volgens de informatiefolder Belastingwijzer 2001 van de gemeente zijn zo'n 50.000 woningen in Zoetermeer opnieuw getaxeerd. Ook heeft de gemeente van het kadaster de gegevens ontvangen van alle verkochte woningen. De WOZ-waarde is bepaald aan de hand van een referentiewoning en de verkoopcijfers van vergelijkbare woningen (opgenomen in het taxatieverslag, zie hierna). Een referentiewoning is een woning die representatief is voor een groep woningen in een straat of wijk die op elkaar lijken. Deze is van binnen en van 

buiten beoordeeld om de waarde te bepalen (aan de hand van bijv. ligging, perceelsgrootte, kwaliteit en voorzieningenniveau).

Taxatieverslag

Bij iedere taxatie behoort een taxatieverslag. Daarin staat alle informatie over de taxatie, onder meer de verkoopcijfers van de drie vergelijkbare woningen. De referentiewoning staat niet op het taxatieverslag, maar het rapport daarvan is wel in te zien aan de balie van het stadhuis. Het taxatieverslag kunt u opvragen bij de gemeente. U kunt het ook opvragen via www.zoetermeer.nl.

Opmerkelijk

Omdat onze wijk uit een groot aantal vergelijkbare woningen bestaat, is het opmerkelijk dat er veel verschillen in de waardebepaling blijken voor te komen. Wellicht komt dit omdat het bij de referentiewoning of de verkochte vergelijkbare woningen gaat om woningen uit andere wijken of om woningen wél uit de wijk maar van een ander type (bijvoorbeeld woningen met tuin versus woningen met balkon boven het water).

Bezwaar

U moet natuurlijk zelf beslissen of u bezwaar maakt (een model-bezwaarschrift hebt u overigens ontvangen bij de beschikking). Hierna volgt een ingezonden bijdrage van een van de bewoners die dat inmiddels heeft gedaan. 

Mocht u bezwaar willen maken, doe dat dan in ieder geval snel (binnen 6 weken na dagtekening van de aanslag).

Advertenties

Wij hebben over: houten balken, bedoeld voor de balken-opbouw in de voortuin van een hoekhuis. Alles is geïmpregneerd en donkergroen gebeitst. Prijs n.o.t.k., maar vermoedelijk een fles whisky. Palau van Iersel, Penninghove 24, tel. 351 83 76.

Nog een tent nodig? Wij hebben een katoenen Pyramide Esvo 4-persoonstent met vaste kuip incl. voorwand, 4 jaar oud, te koop. Nieuwprijs ƒ 2.068. Prijs n.o.t.k.. Fam. van Doorn, Nesciohove 32, 

tel. 352 08 01.

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, geef dat dan door aan Wim Tijbosch, 

van Schendelhove 9, tel. 351 36 44.
Ingezonden bijdrage van een bewoner:

Beste verenigingsleden,

Voelde u zich ook door de gemeente gen.....id toen de WOZ beschikking in de bus viel? Nou, ik wel en om de volgende redenen. Volgens de gemeente was mijn huis op 1-1-1999 ƒ 462.000 waard. Nu wil het geval dat ik op 9-12-1999 mijn huis (du Perronhove 1) heb laten taxeren. De vrije verkoopwaarde werd toen bepaald op ƒ 450.000. Dit zou omgerekend (volgens NVM ca. 17 % prijsontwikkeling in 1999) naar het prijspeil van 1-1-1999 betekenen dat een WOZ-bepaling van ca. ƒ 390.000 meer in de rede had gelegen.

Colofon

voorzitter: 

Mark Jacobs, Nesciohove 24, 351 54 66

penningmeester: 

Mies Groenewegen, Nesciohove 83, 351 45 73 

bestuursleden: 

Ria Braam, van Oudshoornhove 18, 351 81 33

Erik Colombijn, Nesciohove 63, 329 06 56

Joop van Doorn, Nesciohove 32, 352 08 01

Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, 351 36 44

redactieadres: 

van Schendelhove 9


Alle reden om toch maar even het taxatieverslag bij de gemeente op te vragen. Wat schetste mijn verbazing? De gemeente had referentiewoningen in de wijken Meerzicht en Noordhove in het verslag opgenomen. 

Ik weet wel dat deze ook in Zoetermeer liggen, maar een referentiewoning in onze wijk leek mij logischer. Ik heb toch ook maar even de WOZ-check via internet (www.veh.nl; kosten ƒ 39,- voor leden en ƒ 79,- voor niet leden) bij de Vereniging Eigen Huis uitgevoerd en kwam tot een WOZ waarde van ƒ 357.000 met een marge van plus en min 10 %. Uit deze WOZ-check bleek verder dat omstreeks de periode van de peildatum van 1-1-1999 twee huizen in onze wijk waren verkocht, één in augustus 1998 voor een waarde van ƒ 335.000 en één in maart 1999 voor een waarde van ƒ 360.000. Al met al redenen genoeg voor mij om een bezwaarschrift in te dienen.

Fred Band 

(du Perronhove 1, tel. 351 71 76)
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