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Nieuwsbrief

Afsluiting lustrum

Onze vereniging bestaat dit jaar 25 jaar en om het vijfde lustrum feestelijk af te sluiten, treffen alle leden bij deze Nieuwsbrief twee cadeautjes aan: een boekenbon en een zakje met bloembollen. Omdat iedereen in een straat met de naam van een schrijver woont, kunt u met de bon bijvoorbeeld een boek kopen van "uw eigen schrijver" (leer uw straat ook eens op een andere manier kennen).

De bloembollen (5 narcissen en 5 blauwe druifjes) kunnen nu al worden geplant; in de volle grond of buiten in een bloembak. Wanneer u de bollen gewoon laat zitten, komen ze ieder jaar weer op.

Wordt lid!

Hoewel de meeste bewoners van onze wijk al lid zijn, zijn nieuwe leden nog steeds welkom. De contributie bedraagt met ingang van 2002 slechts € 10,- (omdat de contributie tot nu toe ƒ 25,- was, is dit een contributieverlaging). Daarvoor krijgt u via de Nieuwsbrief regelmatig informatie over wat er in uw wijk gebeurt en over bijvoorbeeld allerlei plannen van de gemeente. Er worden activiteiten georganiseerd voor kinderen en voor volwassenen. U krijgt op vertoon van uw lidmaatschapspas 10% korting bij de firma's Cammeraat en De Bouwhof. En u kunt tegen een kleine vergoeding professioneel gereedschap lenen, dat door de vereniging is aangeschaft. 

U ziet het, reden genoeg om snel lid te worden. U kunt zich aanmelden bij Mies Groenewegen, Nesciohove 83, 

tel. 351 45 73.
Acceptgirokaart

Bij deze Nieuwsbrief, die zowel naar leden als naar niet-leden gaat, treft u weer de jaarlijkse acceptgiro aan. Wanneer de acceptgiro is geadresseerd aan "bewoners", betekent dit dat de bewoners niet als lid staan geregistreerd. Ook die bewoners kunnen de acceptgiro natuurlijk invullen en lid worden. 

Wanneer u per girotel betaalt, vergeet dan niet om daarbij het nummer te vermelden dat op de acceptgiro staat. Dat voorkomt veel gepuzzel door de penningmeester. Na ontvangst van uw betaling ontvangt u het nieuwe ledenpasje.

Advertenties

Te koop: tegen elk aannemelijk bod een  houten trap voor de vliering van de garage. (naam, adres, telefoon).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, geef dat dan door aan Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, tel. 351 36 44.

Algemene ledenvergadering

In de vorige Nieuwsbrief schreven wij al dat begin 2002 de jaarvergadering zou worden gehouden. Inmiddels is de datum bekend: het wordt donderdag 7 februari 2002 om 20.30 uur bij Mark Jacobs. Noteer deze datum alvast in uw agenda. Zoals bekend zullen Mark Jacobs en Erik Colombijn dan aftreden als bestuurslid. Ankie Colombijn heeft zich als nieuw bestuurslid verkiesbaar gesteld, waarmee het bestuur weer uit vijf leden zal bestaan.

Uitnodiging nieuwjaarsfeest

Zoals u in de vorige Nieuwsbrief al kon lezen, gaan wij vrijdag 18 januari 2002 vanaf 21.00 uur weer de start van het nieuwe jaar vieren, met als speciale attractie:
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Natuurlijk zullen er ook Italiaanse hapjes zijn. Het feest (dat volgens traditie rookvrij is) vindt plaats in het Hovenhonk aan de Nesciohove 111 en begint om 21.00 uur. Wij hopen dat veel bewoners naar de nieuwjaarsborrel zullen komen. Het is een mooie gelegenheid om ook andere bewoners uit te de wijk eens te ontmoeten. Als extra aansporing, krijgt iedereen bij binnenkomst een consumptie aangeboden.

DIFTAR: 

minder parkeerplaatsen

In de Nieuwsbrief van november schreven wij over de plannen van de gemeente om vanaf 2003 Diftar in te voeren, het nieuwe systeem voor het ophalen en afrekenen van het huishoudelijk afval. De locaties waar de ondergrondse huisvuilcontainers komen, zijn:

-
voor de Van Oudshoornhove 4 - 18 aan (de overzijde van) de Marsmanhove, 

- 
voor de Penninghove 21 - 35 en de Nesciohove 29 - 43 op de hoek Penninghove/Nesciohove (hierdoor verdwijnen twee parkeerplaatsen!),

- voor de Nesciohove 69 - 83 aan de Nesciohove tegenover nr. 14 (hierdoor verdwijnt één parkeerplaats!).

Alle locaties liggen binnen een straal van 75 meter van de woningen, hetgeen de afstandsnorm is. 

Er is een groot tekort aan parkeerplaatsen in onze wijk en bestaande parkeerplaatsen moeten daarom zoveel mogelijk worden gespaard. Volgens het bestuur moet het mogelijk zijn om de nieuwe ondergrondse containers aan de Nesciohove en de Penninghove te plaatsen op de plaatsen waar nu de gemeenschappelijke containers (cocons) staan. Het bestuur heeft gebruik gemaakt van de mogelijkheid om dit in de inspraak in te brengen. Wij hebben ons bezwaar beperkt tot het verdwijnen van parkeerplaatsen omdat dát consequenties heeft voor alle bewoners. Andere bezwaren (bijvoorbeeld algemene bezwaren tegen het Diftarsysteem of bezwaren tegen de loopafstand tot de containers) of alternatieven (bijvoorbeeld andere locaties voor de ondergrondse containers of containers voor de bewoners van de gestapelde woningen) kunnen de bewoners zelf naar voren brengen.

Iedereen moet natuurlijk zelf beoordelen of hij of zij bezwaar maakt tegen de binnenkort te verlenen bouwvergunningen en vrijstellingen voor de bouw van de ondergrondse containers. Zo nodig kan het bestuur u daarbij behulpzaam zijn.

Wij houden u in ieder geval op de hoogte.
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