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Nieuwsbrief

Geslaagd lustrumfeest

Iedereen zal het beamen: het lustrumfeest op 22 september was zeer geslaagd, mede dankzij het mooie weer en niet te vergeten dankzij de hulp van Scoutinggroep Pocahontas. Het feest begon met de harmonie die door onze wijk trok. 's Middags vermaakten de kinderen zich onder meer met vlotten bouwen, kanovaren, pizza's bakken en een speurtocht door de wijk. 's Avonds was het feest in de Sniep voor de volwassenen. De opkomst was groter dan verwacht en de muziek uit de beginjaren van onze vereniging bracht menigeen op de dansvloer. Conclusie: een geslaagde dag.

Lustrumcommissie bedankt!

Het is nooit te laat voor een woord van dank aan de lustrumcommissie. Eigenlijk had dat natuurlijk op de feestavond publiekelijk moeten gebeuren, maar door de vermoeienissen van het middagprogramma is dat er toen bij ingeschoten. Slordig! Maar gelukkig hebben wij een Nieuwsbrief, waarin ik dit verzuim nog goed kan maken …

Daarom: Angeline van Grinsven, Bregje Nieuwenhuizen, Maria Simons en Henri van Eijnatten, vanaf deze plaats heel hartelijk dank voor jullie ideeën, inzet en inspanningen (en de goede verzorging tijdens de vergaderingen) gedurende een heel jaar lang, die uiteindelijk hebben geleid tot een lustrumfeest waar we met zijn allen met plezier op terugkijken. 

Namens het bestuur,

Mark Jacobs

Nieuwjaarsfeest
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vereniging van belanghebbenden

Op vrijdag 18 januari 2002 gaan wij met onze vereniging weer de start van het nieuwe jaar vieren. Traditiegetrouw doen wij dat in het Hovenhonk aan de Nesciohove 111 vanaf 21.00 uur. Wij hebben dit jaar weer een speciale attractie: wij gaan Italiaanse wijn proeven. Daarbij passen natuurlijk ook Italiaanse hapjes. 

Wij hopen weer veel bewoners te kunnen begroeten. Meer informatie volgt in de volgende Nieuwsbrief, maar vergeet niet om de datum alvast in uw agenda te zetten.

Advertenties

Gezocht: Wie heeft voor ons tegen betaling een houten trap voor de vliering van de garage. Fam. Smulders, Penninghove 12, tel. 06-54233209.

Gezocht: Voor onze zoon Stijn (5 jaar) zoeken wij een gezellig lunchadres. Stijn zit op de Annie M.G. Schmidtschool en heeft pauze van 11.30 - 13.15 uur. Op maandag en donderdag zoeken wij een gastouder/gastgezin waar hij gezellig een boterhammetje kan eten. Wie zou het leuk vinden om hem op een of beide dagen op te vangen? Wij horen graag van u. Marianne en Frans van Munnen, 

du Perronhove 15, tel. 321 34 05.

Gratis af te halen wegens uitbouw: beige Luxaflex voor de ramen van de woonkamer. Fam. Tijbosch, van Schendelhove 9, tel. 351 36 44.

Gratis af te halen: vier louvredeurtjes, wit geschilderd, breedte 40 cm, hoogten 60, 77 en tweemaal 172 cm. Af te halen op Nesciohove 24, tel. 351 54 66.

Gevraagd: afgedankte garagedeuren uit onze wijk om zeecontainers van Scouting Pocahontas weer lekvrij te maken. Graag melden bij Mark Jacobs, tel. 351 54 66.

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, geef dat dan door aan Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, tel. 351 36 44.

Jaarvergadering

De afgelopen jaren heeft de jaarvergadering van onze vereniging steeds in het najaar plaats gevonden. Het bestuur wil deze met ingang van het volgend jaar echter in het voorjaar laten plaatsvinden omdat dat beter aansluit bij de verslaglegging over het afgelopen jaar. Dit betekent dat de eerstvolgende jaarvergadering (waarschijnlijk in februari 2002) eenmalig zowel betrekking zal hebben op het jaar 2000 als het jaar 2001. Zoals bekend zullen Mark Jacobs en Erik Colombijn met ingang van de ledenvergadering aftreden als bestuurslid. Wij zullen u tijdig informeren over de datum en de plaats van de jaarvergadering.

DIFTAR

Waarschijnlijk weet u inmiddels dat de gemeente vanaf 2003 een nieuw systeem voor het ophalen en afrekenen van het huishoudelijk afval gaat invoeren: DIFTAR. In alle containers wordt een chip aange-bracht waardoor de gemeente kan registreren hoe vaak u huisvuil aanbiedt. Hoe vaker u een container aanbiedt, hoe meer u gaat betalen. Volgens de gemeente is dit een rechtvaardiger systeem dan nu en leidt het tot minder afval omdat bewoners bewuster met hun afval zullen omgaan. Anderen betwijfelen dit omdat de nadelen groter zouden zijn dan de voordelen. Het nieuwe systeem zal bijvoorbeeld leiden tot meer zwerfvuil en niet opgeruimde bladeren van bomen en tot minder gebruik van de GFT-bak.

De gemeente gaat binnenkort proefdraaien en ook onze wijk doet daaraan mee. Dit betekent dat in onze wijk op enkele plaatsen ondergrondse huisvuilcontainers komen voor de bewoners van etagewoningen. 

Iedereen heeft natuurlijk zijn eigen mening over het nieuwe DIFTAR-systeem, maar voor onze wijk als geheel lijkt het plaatsen van de ondergrondse containers erg bezwaarlijk. Volgens de plannen zullen hierdoor namelijk verschillende parkeerplaatsen moeten verdwijnen. Omdat onze wijk toch al kampt met een groot tekort aan parkeerplaatsen, zou dat zeer vervelend zijn. Het is dus van groot belang om de ontwikkelingen goed te volgen en het verlies aan parkeerplaatsen zo beperkt mogelijk te houden.
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De gemeente organiseert op 20 en 22 november a.s. van 16.00 tot 20.00 uur inloopbijeenkomsten waar iedereen de mogelijkheid heeft om informatie te krijgen en waar ook de mogelijkheid wordt geboden tot inspraak. De locaties zijn: op 20 november de aula van de openbare basisschool De Watersnip (Cesar Franckrode 70-72) en op 22 november de aula van de openbare basisschool 't Plankier (Wedekindzijde 1-3). Enkele bestuursleden zullen naar de inloopbijeenkomsten gaan, maar ook u bent natuurlijk welkom. 

Wij houden u op de hoogte.

Colofon

voorzitter: 

Mark Jacobs, Nesciohove 24, 351 54 66

penningmeester: 

Mies Groenewegen, Nesciohove 83, 351 45 73 

bestuursleden: 

Ria Braam, van Oudshoornhove 18, 351 81 33

Erik Colombijn, Nesciohove 63, 329 06 56

Joop van Doorn, Nesciohove 32, 352 08 01

Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, 351 36 44
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