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       26e jaargang nr. 5 - april 2002






Nieuwsbrief


Koninginnedag 2002

rommelmarkt

Op dinsdag 30 april kunnen wij met vlaggen onze straten weer rood-wit-blauw en oranje gaan kleuren want het is dan weer Koninginnedag. En traditiegetrouw is er natuurlijk ook de jaarlijkse rommelmarkt. Het is inmiddels volop voorjaar en dus hoog tijd om zolders en kamers eens flink op te ruimen. Als iedereen dat doet en zijn spullen gaat verkopen, kan het weer gezellig druk worden op de rommelmarkt. Maar ook als u of uw kinderen niets te verkopen hebben, bent u natuurlijk welkom. Want de kans is groot dat u voor een klein prijsje datgene vindt waar u altijd al naar op zoek was. Natuurlijk zal er tijdens de rommelmarkt ook weer koffie met koek voor volwassenen zijn en limonade en snoep voor de kinderen. De koffie en de limonade is dit jaar overigens geheel gratis. 

De rommelmarkt begint om 9.30 uur en duurt tot ongeveer 12.00 uur. Vanaf ongeveer 11.00 uur kunnen de kinderen terecht op het schoolplein. Daar verzorgen de Hoveniers weer allerlei spelletjes.

Tot slot een vriendelijk verzoek aan de bewoners van het deel van de Nesciohove waar de rommelmarkt plaatsvindt, om hun auto's tijdig weg te halen uit de straat. 

Wij gaan ervan uit dat het zoals ieder jaar ook dit jaar weer een feestelijke dag zal worden met veel zon, veel vlaggen en een goed bezochte rommelmarkt. 

Enquête

Het vernieuwd bestuur wil graag weten wat de mening is van de bewoners over een aantal zaken: een enquête dus. Wij stellen het op prijs wanneer u de moeite wilt nemen om deze enquête in te vullen. Het invullen ervan is voor u een kleine moeite en voor ons heel belangrijk want alleen op basis van de wensen van de leden kunnen wij weten wat de vereniging voor onze wijk kan betekenen. Overigens worden onder de ingeleverde formulieren drie prijzen verloot: een bloemenbon t.w.v. € 10,-, een bloemenbon t.w.v. € 5,- en een parkeerschijf. 

De enquête is op de achterzijde van deze Nieuwsbrief afgedrukt. Mocht u de Nieuwsbrief willen bewaren, dan kunt u natuurlijk een kopie maken van de enquête en die invullen. 

U kunt de ingevulde enquête in de brievenbus van een van de bestuursleden gooien of inleveren bij de koffie-stand op de rommelmarkt op Koninginnedag.
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