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       26e jaargang nr. 3 - januari 2002






Nieuwsbrief



Oproep

algemene ledenvergadering

Op 7 februari zal de jaarlijkse algemene ledenvergadering worden gehouden. De vergadering vindt plaats bij Mark Jacobs (Nesciohove 24) en begint om 20.30 uur. Zoals bekend staat onder meer het aftreden van Mark en Erik als bestuurslid op de agenda. Ankie Colombijn is beschikbaar als nieuw bestuurslid.

De agenda van de vergadering is aldus:

1. opening

2. terugblik op 2001

3. financieel verslag over 2000 en 2001

4. bestuurswisseling

5. bestuursvisie 2002 en verder

6. begroting 2002

7. Diftar

8. parkeerproblematiek

9. w.v.t.t.k. en rondvraag

Wij hopen natuurlijk op een grote opkomst want een algemene ledenvergadering is een mooie gelegenheid om eens te laten horen hoe onze vereniging er naar uw mening uit moet zien. Wat vindt u van de belangenbehartiging? Naar welke activiteiten gaat uw voorkeur uit? Kom naar de algemene ledenvergadering en laat het ons horen!

Nieuwjaarsfeest

Op vrijdag 18 januari 2002 vierden wij de start van het nieuwe jaar. Hoewel de opkomst wat minder was dan andere jaren, was de wijnproeverij in elk geval een succes. John van Wielink bleek een echte kenner van Italiaanse wijnen te zijn en een bevlogen verteller. De Italiaanse hapjes waren een heuse maaltijd. Traditiegetrouw hield Mark Jacobs zijn nieuwjaarsspeech.

Advertenties

Gevraagd: oude garagedeuren uit onze wijk om zeecontainers van Scouting Pocohontas weer lekvrij te maken. Graag melden bij (naam, adres, telefoon).

Aangeboden: een paar nauwelijks gebruikte zwarte inline skates Bauer F 2,5 maat 38,5. Vraagprijs: € 10,-.

(naam, adres, telefoon).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, geef dat dan door aan Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, tel. 351 36 44.

Slechte kozijnen en lekkende goten

De woningen in onze wijk zijn inmiddels 25 jaar oud en het kan dus niet anders dan dat er af en toe onderhoud nodig is. Er zijn inmiddels allerlei acties geweest tot verbetering van de woningen (nieuwe garagedeuren, vloerisolatie etc.). Van diverse kanten hebben wij gehoord dat bewoners overwegen nieuwe zijdeuren van de garages aan te schaffen omdat deze slecht beginnen te worden. 

Maar ook de lekkende goten vormen nog steeds een bron van ergernis. Eerder schreven wij dat via de Bouwhof nieuwe koppelstukken besteld kunnen worden waardoor het probleem weer voor een aantal jaren is verholpen (koppelstukken voor Ubbink-goten van 205 mm breed). Er schijnen echter diverse bewoners te zijn die liever een geheel nieuwe goot zouden willen hebben. 

Daarom doen wij een oproep aan de bewoners die inmiddels informatie hebben over de mogelijkheden en de kosten van nieuw deuren of goten, of hier navraag

naar willen doen, om dit te melden aan Wim Tijbosch. Wij kunnen deze informatie dan via de Nieuwsbrief ook aan anderen doorgeven en eventueel gezamenlijk tot inkoop overgaan.
DIFTAR

Vanaf 2003 wil de gemeente DIFTAR invoeren, het nieuwe systeem voor het ophalen en afrekenen van het huishoudelijk afval. Zoals wij in de vorige Nieuwsbrief schreven, heeft de vereniging gebruik gemaakt van de mogelijkheid om in te spreken. Gelet op het tekort aan parkeerplaatsen in onze wijk, richtte het bezwaar zich op het verdwijnen van de parkeerplaatsen. De locaties voor de ondergrondse huisvuilcontainers die zouden leiden tot een verlies aan parkeerplaatsen, zijn:

-
hoek Penninghove/Nesciohove (hierdoor verdwijnen twee parkeerplaatsen),

- aan de Nesciohove tegenover nr. 14 (hierdoor verdwijnt één parkeerplaats).

Naar aanleiding van de inspraak zijn enkele wijzigingen aangebracht. Omdat de brandweer op zijn standpunt blijft staan dat de ondergrondse containers 2,5 meter uit de muur moeten blijven, is de gemeente niet bereid om deze containers aan te brengen op de locatie van de huidige inzamelcontainers. Wel is de gemeente bereid om enkele nieuwe parkeerplaatsen aan te brengen. Dit zal gebeuren door de opstelplaats voor minicontainers naast de woning van Schendelhove 16 als parkeerplaats in te richten. Ook wil de gemeente twee parkeerplaatsen aanbrengen langs de zijgevel van de woning Nesciohove 25. Er moeten dan wel twee bomen worden verwijderd.

Mocht u het nog steeds niet eens zijn met de plannen, dan kunt u nog bezwaar maken tegen de bouwvergunningen, kapvergunningen en vrijstellingen. In het Streekblad van 18 januari hebben de officiële bekendmakingen daarover gestaan. Zo nodig kan het bestuur u daarbij behulpzaam zijn. Van nieuwe ontwikkelingen houden wij u natuurlijk op de hoogte.
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Wijkbewoners kunnen tegen een kleine vergoeding  professioneel gereedschap lenen uit de tool-o-theek van de vereniging. Bel Erik Colombijn voor een elektro-pneumatische boorhamer, een behangafstomer, een hogedrukreiniger met roterende wasborstel en rioolontstopper of bel Mies Groenewegen voor een 10 meter lange ladder. De kosten bedragen slechts € 2,- per dag; de hogedrukreiniger kost € 5,- per dag.

Colofon

voorzitter: 

Mark Jacobs, Nesciohove 24, 351 54 66

penningmeester: 

Mies Groenewegen, Nesciohove 83, 351 45 73 

bestuursleden: 

Ria Braam, van Oudshoornhove 18, 351 81 33

Erik Colombijn, Nesciohove 63, 329 06 56

Joop van Doorn, Nesciohove 32, 352 08 01

Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, 351 36 44

redactieadres: 

van Schendelhove 9










