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Nieuwsbrief


Enquête

Bij de vorige Nieuwsbrief was een enquête gevoegd om de mening van de bewoners te horen over de activiteiten van onze vereniging. Van de 213 leden hebben 45 leden de moeite genomen om de enquête in te vullen. Dit betekent een respons van 21,1 %! Deze respons is hoog te noemen (zeker ten opzichte van de opkomst bij de jaarlijkse ledenvergadering ...). De resultaten geven geen aanleiding tot grote veranderingen. Toch zal het bestuur zoveel mogelijk rekening proberen te houden met de wensen van de bewoners. Er is te weinig ruimte in deze Nieuwsbrief om op alle resultaten van de enquête in te gaan. Daarom zal in de komende Nieuwsbrieven aandacht worden geschonken aan de opvattingen van de bewoners omtrent de activiteiten, de belangenbehartiging en de parkeer-problematiek. Wat betreft de Nieuwsbrief zelf blijkt in elk geval dat alle geval dat alle enquête-instuurders die waarderen. Iedereen was positief hierover. Wij hebben diverse suggesties gekregen voor nieuwe onderwerpen. Tot slot zijn er, zoals wij in de vorige Nieuwsbrief schreven, drie prijzen onder de ingeleverde formulieren verloot. De bloemenbon ter waarde van 

€ 10,- gaat naar B. Lureman, de bloemenbon ter waarde van € 5,- gaat naar A.v.d. Veen, en de parkeerschijf gaat naar P. van Iersel.

Actie garagedeuren

Enige jaren geleden heeft onze vereniging bemiddeld bij de aanschaf van nieuwe roldeuren voor de garages. De roldeuren zijn destijds geleverd door de firma Polynorm Bruynzeel, maar deze activiteit is overgenomen door de firma Finish 

Doors bv uit Purmerend. Sinds kort zijn deze roldeuren weer te verkrijgen en een van onze bewoners heeft inmiddels een deur besteld. De roldeuren kunnen per stuk worden besteld, maar bij een afname van 5 of meer tegelijk wordt korting verleend. Het gaat volgens informatie van het bedrijf om de volgende deuren:

- Type: Finish Roll-A-Door (inclusief Solid - 

  Euro cilinderslot).

- Kleur: dennegroen R 6009.

- Materiaaldikte: 0,55 mm.

- Levering: binnen 3 weken na schriftelijke 

  opdracht.

- Vrachtkosten: € 62,- bij 1 stuks (bij 5 

  stuks gratis).
- Dagmaat: 2400 mm breedte x 2150 mm 

  hoogte.

- Benodigde deur: 2500 mm breedte x

  2125 mm hoogte.

- Prijs (excl. 19% BTW) bij 1 stuks: 

  € 302,60 p/deur; montagekosten € 182,-

  p/deur.

- Prijs (excl. 19% BTW) bij 5 stuks: 

  € 284,80 p/deur; montagekosten € 90,-

  p/deur.

Let u bij uw bestelling s.v.p. goed op de breedte van de deur. Deze kan per woning iets verschillen. Voor informatie of voor het bestellen van de deuren kunt u contact opnemen met: Finish Doors bv

Van IJsendijkstraat 383, 1442 LB  Purmerend, tel. 0299-451234.

Het is mogelijk om de deuren te laten monteren, maar zelf plaatsen is ook mogelijk. De deuren worden overigens niet door de vereniging gekocht. Wel is het mogelijk dat u binnen 14 dagen na het verschijnen van deze Nieuwsbrief aan de vereniging (Wim Tijbosch, adres zie colofon) doorgeeft dat u interesse heeft. Wij geven dan de namen van alle geïnteresseerden door aan elkaar zodat u wellicht gebruik kunt maken van de kortingsmogelijkheid. 
Advertenties

Te koop: witte PVC-lamellen voor de zolderramen, incl. rails. Vraagprijs € 50,-.

(naam, adres, telefoon).

Gratis af te halen: ± 150 vierkante en 100 afgeronde (voor cirkel) grijze koppel-stones. (naam, adres, telefoon).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen (te koop aangeboden/gevraagd), geef dat dan door aan 

Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, tel. 351 36 44.

Nieuwe goten en boeien

Uit de enquête onder de leden van onze vereniging kwam naar voren dat veel bewoners behoefte hebben aan informatie over nieuwe goten en boeien. Meer dan 50% gaf aan dat daarvoor interesse bestaat. Met name de goten aan het hoge deel van de woning blijken moeilijk te vervangen. Als bestuur hebben wij bij diverse bedrijven en bedrijfjes geïnfor-meerd naar mogelijkheden om het probleem van de goten en boeien op te lossen, maar het is tot nu toe niet mogelijk gebleken om een oplossing te vinden. Ook hebben verschillende bewoners individu-eel reeds eerder een offerte aangevraagd, maar door de kosten van een hoogwerker of steiger voor één woning valt de offerte hoog uit. Enkele bewoners van 6 naast elkaar gelegen woningen (waarvan twee met een uitbouw) hebben nu gezamenlijk enkele offertes aangevraagd. Dat lijkt een goede mogelijkheid om het probleem aan te pakken. Er zijn inmiddels verschillende offertes ontvangen. In onze volgende Nieuwsbrief komen wij hierop terug.

Korting bij de Formido!

Een van de voordelen van het lidmaatschap van onze vereniging is dat u op vertoon van uw lidmaatschapspas 10% korting krijgt bij de firma's Cammeraat en De Bouwhof. Sinds kort is het ook mogelijk om op vertoon van uw lidmaatschapspas korting te krijgen op alle contante aankopen, uitgezonderd actieaanbie-dingen, bij de Formido Bouwmarkt te Zoetermeer. Helaas bedraagt de korting bij de Formido geen 10% maar 7%, maar dit kan natuurlijk toch de moeite waard zijn, zeker omdat de Formido goed gesorteerd is en vlak bij onze wijk ligt. 


Koninginnedag 2002

in de regen

Voor het eerst sinds vele jaren was het weer op Koninginnedag minder fraai dan wij hadden gehoopt. Het regende weliswaar geen pijpenstelen en de koffie en limonade waren dit jaar gratis, maar het druilerige weer leidde ertoe dat er voor de rommelmarkt toch wat minder belang-stelling was dan andere jaren. Gelukkig waren er nog heel wat bewoners en andere belangstellenden op de been waardoor het al met al toch een gezellige ochtend was. 

Diftar

Op 16 mei zijn enkele bestuursleden naar een bijeenkomst over Diftar in de Sniep geweest. Twee wethouders waren aanwezig om informatie te geven en te luisteren. De emoties liepen hoog op. Veel wijkbewoners vreesden een toename van zwerfvuil, hogere kosten, onhygiënische situaties etc. De wethouders gaven aan dat het besluit zonder hoge kosten voor de burgers niet teruggedraaid kan worden. Zoals u waarschijnlijk hebt gemerkt, zijn de eerste ondergrondse containers ook in onze wijk geplaatst. Inmiddels heeft de gemeente besloten de invoering met 2 jaar uit te stellen en langer proef te draaien. Wij wachten de ontwikkelingen af en houden u op de hoogte.
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penningmeester: 
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