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Nieuwsbrief



Verslag

algemene ledenvergadering

Op 7 februari jl. vond de jaarlijkse algemene ledenvergadering plaats bij Mark Jacobs. Aanwezig waren het bestuur, de activiteitencommissie en enkele andere leden. Nadat Mark de vergadering had geopend, blikte hij met enige nostalgie terug op 2001: nieuwjaars-borrel, autoralley, kinderparty in Ballorig, St. Maarten als nieuwe activiteit, en uiteraard Koninginnedag, sinterklaas en de lustrumactiviteiten (feest, bloembollen, boekenbon). Hij constateerde dat de activiteiten voor het vervangen van de boeien helaas weer niet zijn gelukt. Ook stond Mark nog even stil bij het overlijden van Kees Groenewegen. Het aantal leden over 2000 bedroeg 210 (van de 256 woningen).

Omdat de algemene ledenvergadering is verplaatst naar het voorjaar, betrof het agendapunt financiën zowel het financieel overzicht over 2000 als dat over 2001. Mark las de goedkeurende verklaring van de kascontrolecommissie voor waarna aan de penningmeester decharge werd verleend. Ook de begroting voor 2002 werd goedgekeurd.

Het volgende agendapunt was de bestuurswisseling. Wim Tijbosch nam de hamer van Mark over, niet nadat hij hem en Erik Colombijn had bedankt en hen de, al stiekem door Mies toegestopte, boekenbonnen had uitgereikt. Ankie Colombijn werd geïnstalleerd als bestuurslid. Daardoor is het bestuur op 5 personen gekomen.

Als kersverse voorzitter gaf Wim vervolgens in het kort een visie op toekomstige activiteiten. Natuurlijk zullen er door de nieuwe samenstelling van het bestuur wat nieuwe accenten worden gelegd. Afgesproken werd dat alleen leden voortaan de Nieuwsbrief ontvangen.

Vervolgens werd DIFTAR besproken. Zwerfvuil en bladeren van de gemeentebomen zou een toekomstig probleem kunnen worden. Ook het parkeerprobleem, nu in het nieuws door strengere controle door de politie in de (huur-)Hovenbuurt, kwam aan de orde. Afgesproken werd om de mogelijkheid van een enquête te bezien om wensen/ideeën van leden te peilen. De vergadering werd om 22.30 uur gesloten en informeel voortgezet. 

Advertenties

...

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, geef dat dan door aan Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, tel. 351 36 44.

Kozijnen, goten en boeien

In de vorige Nieuwsbrief deden wij een oproep om ons informatie te melden over de mogelijkheden tot woningverbetering (nieuwe goten, boeidelen, deuren, kozijnen etc.). De - weinige - reacties die wij ontvingen, betroffen de boeidelen en de goten. Dit blijft duidelijk het grootste probleem. Het bestuur zoekt nog in overleg met enkele bewoners naar moge-lijkheden om gezamenlijk dit probleem aan te pakken.

Vandalisme

Enige weken geleden is ook onze wijk geconfronteerd met vandalisme. Van diverse auto's bleken 's nachts de spiegels verbogen of afgebroken te zijn. De politie is geïnformeerd.
Het heeft hare majesteit behaagd

Zo gek was het nog net niet, maar wel hebben wij (Mies Groenewegen en Ria Braam) een heuse uitnodiging ontvangen om een koninklijk feest mee te maken.

Als wijkvereniging hadden wij ons ingeschreven om mee te loten voor kaarten voor HET nationale feest in de Arena ter gelegenheid van het huwelijk van Willem Alexander en Máxima.

En ... we werden ingeloot. Met 4 bussen vertrokken we vanaf het stadhuis richting Amsterdam. In totaal waren er 175 Zoetermeerders die op “schoolreis” gingen. Ik was nog nooit in de Arena geweest en dat alleen was al een hele belevenis. Wat een ruimte, wat een mensen en wat een stemming. Jullie hebben vast allemaal het spektakel op de televisie gevolgd en ik kan je vertellen dat het in het echt nog veel mooier en leuker was. Wat hebben we gezongen toen de fanfares rondgingen en bekende streekliederen speelden. Wat hebben we genoten van Willeke en Trijntje en Liesbeth en Marco. Maar ... vooral genoten we van W.A. en Maxi (alleen voor intimi). Het feit dat wij uitgenodigd waren, heeft het huwelijksfeest een extra oranje tintje (en een sjaaltje) gegeven.

Jaloers? Tja. Dan hadden jullie ook maar in het bestuur moeten zitten!

Ria Braam

DIFTAR

Op de algemene ledenvergadering is afgesproken dat de vereniging vooralsnog geen nadere actie zal ondernemen op het gebied van DIFTAR. Wel zullen wij de ontwikkelingen kritisch blijven volgen en u daarvan natuurlijk op de hoogte houden.

Wijkbewoners kunnen tegen een kleine vergoeding (€ 2,- per dag) professioneel gereedschap lenen uit de tool-o-theek van de vereniging. Bel Ankie Colombijn voor een elektro-pneumatische boorhamer, een behangafstomer, een hogedrukreiniger met roterende wasborstel en rioolontstopper of bel Mies Groenewegen voor een 10 meter lange ladder.
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