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Nieuwsbrief

Vereniging heeft .nl-adres

Zoals wij in de vorige Nieuwsbrief al aankondig-den, is het .tk-adres van de verenigingssite op internet inmiddels vervangen door een .nl-adres. Door het vorige adres duurde het vrij lang voor de site op het scherm stond. Met het nieuwe adres gaat dat veel sneller. Ga dus snel naar www.verenigingdeleyens.nl. Inmiddels hebben diverse wijkbewoners een bezoek gebracht aan de site. Sommigen hebben in het forum een advertentie geplaatst of een oproep gedaan, gericht tot de medebewoners.

Enquête 

In de vorige Nieuwsbrieven hebben wij u geïnformeerd over de respons, over de opvattingen omtrent acties ter verbetering van de buurt of het huis en over de opvattingen m.b.t. de parkeerproblematiek. Deze keer komen de opvattingen van de leden aan de orde over de activiteiten die de vereniging organiseert. Van de 45 leden die het enquêteformulier invulden, gaven 9 leden aan vooral geïnteresseerd te zijn in activiteiten voor kinderen; 15 leden waren vooral geïnteresseerd in activiteiten voor volwassenen. Op de vraag naar welke activiteiten de interesse uitging, werd vooral geantwoord: gezamenlijke aankopen, onderhoudstips e.d. Enkele andere vermeldenswaardige antwoorden waren: alles wat de sfeer verhoogt (voor kinderen, volwassenen, onderhoud, omgeving, manende woorden etc.), eenheid in de wijk (onderhoud en esthetica van de huizen) en gezelligheid en goede contacten. Suggesties voor activiteiten waren: fietstochten, stadswandelingen en naar de bioscoop voor jongeren. Het bestuur en de activiteitencommissie zullen zoveel mogelijk rekening houden met de wensen van de leden.

Nieuwjaarsfeest

Op vrijdag 17 januari 2003 beginnen wij het nieuwe jaar weer met het gebruikelijke nieuwjaarsfeest. Zowel leden als niet-leden zijn dan welkom in het Hovenhonk aan de Nesciohove 111. Meer informatie volgt in de volgende Nieuwsbrief, maar vergeet niet om deze datum alvast in uw agenda te zetten.

Sinterklaasfeest
Het duurt nog wel even, maar toch willen wij u namens de activiteitencommissie alvast doorgeven dat op zaterdag 23 november a.s. Sinterklaas weer een bezoek aan onze wijk zal brengen. Nadere informatie volgt.

Advertenties

Te koop: "Luxaflex" voor de keuken. Breedte lamellen 5 cm, hoogte ca. 150 cm, breedte ca 150 cm. Kleur: zacht grijs, prijs: € 25,- 

(naam, adres, telefoon).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen (te koop aangeboden/ gevraagd), geef dat dan door aan Wim Tijbosch, 

van Schendelhove 9, tel. 351 36 44. 

Kijk ook op het forum op onze internetsite voor advertenties.

Hemelwaterafvoer 
In Nederland regent het veel, maar normaliter zorgt het hemelwaterafvoersysteem voor voldoende afvoer. Dat hierbij wel eens wat mis kan gaan, bleek bij een van onze bewoners die in een hoogbouwwoning woont. Na grondig onderzoek bleek dat de afvoer die het regen-water van de woning moet afvoeren via een pijp die onder de woningen doorloopt, niet was aangesloten op het gemeentelijk schoonwater-systeem. Bij de oplevering van de woning is dit kennelijk vergeten. Inmiddels heeft de gemeente (tegen betaling van zo'n € 600) de afvoer weer aangesloten op het schoonwater-systeem. Misschien zijn er meer bewoners die dit probleem hebben. Neem in dat geval eventueel contact op met de gemeente. 

Korting

Onze verenigingspas is nog steeds geld waard. Vergeet daarom niet om uw pasje te gebruiken. U krijgt 10% korting op vertoon van uw verenigingspas bij het doen van aankopen bij De Bouwhof (Edisonstraat 111) en bij de firma Cammeraat (1e Stationsstraat 48). Daar krijgt u korting op alle ijzerwaren en alle gereed-schappen (behalve elektrische apparaten). Verder krijgt u 7% korting bij de Formido Bouwmarkt te Zoetermeer op alle contante aankopen, uitgezonderd actieaanbiedingen.

Straatmeubilair 

Het is voor het aanzien van de wijk belangrijk wanneer ook het straatmeubilair (banken, hekjes, verlichting) er goed uit ziet. Neem daarom even contact op met de wijkpost aan de Hitchcockstrook 26 (tel. 436 90 04) of met de afdeling beheer en onderhoud van de gemeente (tel. 346 98 03) wanneer het straatmeubilair versleten of beschadigd is. Wanneer de verlichting, bijvoorbeeld in de achterpaden defect is, kunt u bellen met 

346 90 10. Noteer dan eerst even het nummer van de lantaarnpaal.

Parkeerproblematiek
Zoals u inmiddels weet, heeft de gemeente inmiddels besloten om per 1 januari 2003 de blauwe zone in enkele straten rond onze wijk uit te breiden. In het oktobernummer van het blad Zin van het Ministerie van OCenW, dat alle OCenW-ers ontvangen, is hier uitvoerig aandacht aan besteed. Daarbij is ook uitvoerig ingegaan op het beste alternatief voor de OCenW-ers: met het openbaar vervoer naar het werk gaan. OCenW heeft dat recentelijk met een nieuw vervoersplan financieel veel aantrekkelijker gemaakt. Wij hopen dat de parkeerdruk in onze wijk hiermee zal afnemen. Zoals wij in onze vorige Nieuwsbrief schreven, kunt u ook via het forum op onze site uw opmerkingen of suggesties kwijt. Uw medebewoners kunnen er dan op reageren.

Kunststof kozijnen

Diverse bewoners hebben gereageerd op onze oproep in de vorige Nieuwsbrief over de kunststof kozijnen. Inmiddels hebben wij diverse offertes binnen die nu worden vergeleken. In de volgende Nieuwsbrief komen wij hier op terug. Reacties zijn nog steeds welkom bij Ankie Colombijn (adres zie colofon of mail naar: ankie.colombijn@wxs.nl).

Activiteitencommissie

In de vorige Nieuwsbrief deden wij een oproep om de activiteitencommissie te versterken in verband met het vertrek van twee leden. Wij willen nogmaals Palau van Iersel en Elise Burger bedanken. Inmiddels is Astrid Bolle lid van de activiteitencommissie geworden, waardoor deze weer bestaat uit vier personen. Toch kan de commissie nog steeds een of twee leden gebruiken. Mocht u interesse hebben, neem dan contact op met Mieke Strijbosch, van Schendelhove 3, tel. 321 16 11.

Houdt de paden schoon

Het is weer herfst en dat betekent ook dat her en der weer veel bladeren van bomen en struiken liggen. Deze bomen en struiken zullen voor de een wellicht wat meer overlast bezorgen dan voor de ander, maar uiteindelijk zorgen zij er ook voor dat de wijk een groene indruk maakt (zelfs in het logo komen de bomen terug). De bomen en struiken dragen er in belangrijke mate aan bij dat onze wijk een prettige wijk is om te wonen. Wij kunnen er allemaal aan meewerken om dit zo te houden. Daarom doen wij hierbij een oproep om bladeren zoveel mogelijk op te ruimen, de achterpaden vrij te houden door waar nodig overhangende takken weg te halen, heggen niet te breed te laten groeien, etc. Wanneer iedereen daarop let, zal dit uiteindelijk voor ons allemaal tot een prettiger woonomgeving leiden.
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