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Nieuwsbrief

Afsluiting 2003
Het vorig jaar schreven wij op deze plaats dat het afsluiten van het jaar met een cadeautje geen traditie zou worden. Toch begint het er op te lijken, want ook nu treffen de leden weer een aardigheidje aan. Dit jaar zijn het winterakoniet (zwarte knolletjes) en winterklokje (bolletjes). Plant ze nu in een pot of in de volle grond, twee vingerkootjes diep, 2 à 3 cm uit elkaar. Zet ze een beetje in het oog opdat u elke januari-februari van de gele respectievelijk witte bloemetjes kunt genieten.

Wij wensen iedereen heel fijne feestdagen en een goed begin van 2004. Wij hopen zoveel mogelijk bewoners persoonlijk een goed nieuwjaar te wensen op zaterdag 17 januari 2004 bij het Nieuwjaarsfeest. Meer hierover leest u elders in deze Nieuwsbrief. 
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Geschiedenis van de wijk

In de vorige Nieuwsbrieven hebt u kunnen lezen over het ontstaan van de namen Buytenwegh en de Leyens en over de geschiedenis van onze wijk. Deze keer willen wij u iets vertellen over de naam van onze vereniging. 

Onze woningen liggen in de wijk Buytenwegh, Het is dan ook opmerkelijk dat de naam van onze vereniging "Vereniging van Belanghebbenden de Leyens" is. De reden daarvan is de volgende. 

De naam van het bouwplan van onze wijk, die in 1974 door architect A. Alberts werd ontworpen, is plan "Buytenwegh de Leyens". Al snel na de oplevering besloten enkele bewoners tot het oprichten van een vereniging om gezamenlijk de belangen te behartigen van de kopers van de nieuwe woningen. Omdat inmiddels de woningen in de rodes (rond de Muzieklaan) waren gebouwd en die woningen in Buytenwegh lagen, was men in de veronderstelling dat de naam van de wijk waarin de woningen van het plan Alberts lagen, dus De Leyens zou gaan worden. 

Nadat de Vereniging van Belanghebbenden de Leyens was opgericht, werd duidelijk dat men zich had vergist en dat het deel aan de andere kant van de Zwaardslootseweg De Leyens zou gaan heten. Nog even werd gedacht aan wijziging van de naam van de vereniging, maar uiteindelijk werd toch besloten om de naam te handhaven (inmiddels was ook buurtvereniging De Hoveniers opgericht, zodat die naam ook niet meer mogelijk was).

Acceptgirokaart

Bij deze Nieuwsbrief, die zowel naar leden als naar niet-leden gaat, treft u weer de jaarlijkse acceptgiro aan. Wanneer de acceptgiro is geadresseerd aan "bewoners", betekent dit dat de bewoners niet als lid staan geregistreerd. Ook die bewoners kunnen de acceptgiro natuurlijk invullen en lid worden. Wanneer u per girotel betaalt, vergeet dan niet om het nummer te vermelden dat op de acceptgiro staat. Dat voorkomt veel gepuzzel door de penningmeester. Na ontvangst van uw betaling ontvangt u het nieuwe ledenpasje. 

Tot slot zouden wij u willen verzoeken om, mocht u in de loop van het jaar gaan verhuizen, dit even aan ons door te geven. Daardoor kunnen wij de nieuwe bewoners welkom heten door hen te wijzen op het bestaan van de vereniging.
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Lidmaatschap bespaart!
Al jarenlang is het overgrote deel van de bewoners van onze wijk lid. De lage contributie is daar mede de reden van. Deze bedraagt immers slechts € 10,- en daar staat veel tegenover. Op vertoon van uw lidmaatschapspas krijgt u namelijk aantrekkelijke kortingen: 10% korting bij de firma's Cammeraat en De Bouwhof en 7% bij de Formido. Met één aankoop kunt u uw lidmaatschap al terugverdienen! Bewoners hebben ons erop gewezen dat zij daardoor honderden euro's hebben bespaard. Bovendien krijgt u via de Nieuwsbrief regelmatig informatie over wat er in uw wijk gebeurt en over bijvoorbeeld allerlei plannen van de gemeente. Ook worden er regelmatig activiteiten georganiseerd, zowel voor kinderen als voor volwassenen. Tot slot u kunt tegen een kleine vergoeding professioneel gereedschap lenen, dat door de vereniging is aangeschaft (zoals een boor-hamer, een behangafstomer en een hogedrukreini-ger). Redenen genoeg om snel lid te worden.

Algemene vergadering

Op woensdag 18 februari a.s. zal de jaarlijkse algemene ledenvergadering worden gehouden. De vergadering vindt plaats bij Wim Tijbosch (van Schendelhove 9). Nadere informatie volgt.
Inbraken

Helaas wordt ook in onze wijk ingebroken. Zorg daarom altijd voor goede beveiliging. In de Haagsche Courant/Zoetermeer stond op maandag 11 november jl. het volgende: 
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ZOETERMEER | De politie heeft za-
terdagavond laat op het Centraal
Station in Den Haag een 18- en
een 20-jarige man uit die stad aan-
gehouden wegens woninginbra-
ken in Zoetermeer. De twee ver-
dachten vielen op, omdat ze tas-
sen vol met goederen bij zich had-
den. Op een van de goederen
stond een adres. Uit nader onder-
zoek bleek dat de goederen afkom-
stig waren van een inbraak uit wo-
ningen aan de Marsmanhove en
de Nesciohove.-




Nieuwjaarsbijeenkomst

In de vorige Nieuwsbrief was het al aangekondigd: op zaterdag 17 januari 2004 is iedereen weer welkom in het Hovenhonk. Nadat de vorige jaren Italiaanse wijn en Engels bier de thema's waren, hebben wij dit jaar weer een activiteit georganiseerd, namelijk een goochelaar. Goochelaar Roberto zal geen gewone show geven, maar hij zal iedereen vermaken met tafelgoochelen. Dit betekent dat hij van de ene naar de andere tafel loopt en ter plekke zijn trucs uitvoert. Het feest (dat volgens traditie rookvrij is, en waarbij zowel leden als niet-leden welkom zijn) begint om 21.00 uur. Wij hopen dat veel bewoners zullen komen. Het is een mooie gelegenheid om ook andere wijkbewoners te ontmoeten en gezellig bij te praten. 


Foto van de wijk op de site

Op onze site (www.verenigingdeleyens.nl) staat sinds kort een mooie foto van Zoetermeer, met op de voorgrond onze wijk. De foto (© Maurice Nelwan) stond op zaterdag 13 september 2003 in de Haagsche Courant/Zoetermeer.
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Snippergroen adopteren

Wist u dat het mogelijk is om snippergroen in uw directe omgeving te adopteren? Dit betekent dat u, bijvoorbeeld met enkele medebewoners, met de gemeente afspreekt om een stukje snippergroen in de directe omgeving zelf te onderhouden. De gemeente doet er dan niets meer aan. Via de wijkpost Buytenwegh de Leyens (Hitchcockstrook 26) is dit eenvoudig regelen en - wanneer u ermee wilt stoppen - terug te draaien.



Colofon
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(Advertentie)








WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Nog steeds een vertrouwd adres voor goed schilderwerk Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte:

tel. 079 - 343 62 57


fax. 079 - 343 62 58


GSM 06 54 94 83 45

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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