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Nieuwsbrief
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 a.s. vrijdag 17 december om 19.00 uur

hoek Roelantshove/Nesciohove

feestelijke opening van de kerstversiering 

door de wethouder met warme wijn, 

chocomel en kerstmuziek!!!! 

Afsluiting 2004
Nog een paar weken en dan is ook het jaar 2004 weer voorbij. Als vereniging sluiten wij het jaar af met de opening van de nieuwe kerstverlichting. In de vorige Nieuwsbrief hebt u daarover al een en ander kunnen lezen. Wij hopen natuurlijk dat veel bewoners uit onze wijk daarbij aanwezig zullen zijn.

Wij wensen iedereen alvast heel fijne feestdagen en een goed begin van 2005. 

Dat willen wij ook graag persoonlijk doen op zaterdag 15 januari 2005. Zoals u inmiddels weet, vindt dan de traditionele Nieuwjaarsbijeenkomst plaats. Die staat dit jaar in het teken van de paranormale wereld, met een paragnost, handlezen, tarotkaarten leggen en wastekeningen interpreteren. 




Acceptgiro

De leden treffen bij deze Nieuwsbrief weer een aardigheidje aan. Voor alle bewoners is bovendien de jaarlijkse acceptgiro bijgevoegd. 

De meeste bewoners zijn al lid van onze vereniging, maar voor de niet-leden herhalen we een paar redenen waarom het verstandig is om lid te worden: de Nieuwsbrief houdt u op de hoogte over alles wat er speelt in onze wijk en wat de plannen van de gemeente zijn die onze wijk raken, u kunt diverse soorten gereedschap lenen uit de Tool-o-theek, er worden verschillende activiteiten georganiseerd en niet in de laatste plaats: u krijgt op vertoon van uw lidmaatschapspas 10% korting bij Cammeraat en De Bouwhof en 7% korting bij de Formido. U hebt uw lidmaatschap dus al met één aankoop terugverdiend! 

Wanneer de acceptgiro is geadresseerd aan "bewoners", dan staan de bewoners niet als lid geregistreerd. Vergeet u niet om, wanneer u per girotel betaald, het lidnummer op de acceptgiro te vermelden.

Filmkaartjes
Zoals wij in de vorige Nieuwsbrief al aankondigden, hebben wij ook dit jaar weer een filmkaartjes-actie. Voor slechts 1 euro per kaartje kunt u op dinsdag 28 december naar de ochtendvoorstelling van Ocean's Twelve (Engelstalig) of The Incredibles (Nederlands-talig, 6 jaar en ouder) gaan. Tijdens de algemene ledenvergadering is afgesproken dat er dit jaar een ander systeem is om de kaartjes te verdelen. Per kaartje betaalt u dit jaar 1 euro en per gezin kunt u maximaal 4 kaartjes krijgen. 
Ocean's Twelve is een actiefilm en misdaadkomedie. Het is de opvolger van Ocean's Eleven. Ocean's Twelve is voor een belangrijk deel opgenomen in Amsterdam en in Haarlem.
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The Incredibles is een mooie digitale tekenfilm met humor, goede actie en een leuk verhaal. De film is gemaakt in de animatiestudio Pixar/Disney, onder meer bekend van Toy Story. 

Overigens is het aantal kaartjes beperkt (er zijn 30 kaartjes per film te vergeven), dus er blijft gelden: wie het eerst komt. De verkoop vindt plaats op donderdag 23 december tussen 19.00 en 20.00 uur bij Joop van Doorn, Nesciohove 32.

Verlichting kapot?

Het is weer vroeg donker, dus is het belangrijk dat de verlichting in de paadjes achter onze woningen het doet. Wanneer u ziet dat de verlichting kapot is, geef het dan even door aan de gemeente: tel. 346 94 57. Vergeet niet om voor u belt het nummer van de lantaarnpaal te noteren.

Advertenties

Oppasser nodig?

Mijn naam is Maurits en ik ben 14 jaar. Als u een goede oppasser nodig heeft voor uw kinderen wanneer u een avond weg wilt, stuur me dan een e-mail of kom even langs! Ik ben erg gemotiveerd en vaak beschikbaar. 

Prijzen: tussen de 5 en 10 euro per avond; op zondagochtend 2,50 euro per uur.

(naam, adres, telefoon). 

Mobiel: ... (ik heb hem altijd bij me dus u kunt gerust bellen!). 

E-mail: ….

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, geef dat dan door aan Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, tel. 351 36 44. 
Niet vergeten!

Benieuwd wat het nieuwe jaar u gaat brengen? Nieuwsgierig naar uw toekomst? Kom dan op zaterdag 15 januari 2004 naar de Nieuwjaarsbijeenkomst die in het teken van de paranormale wereld staat.
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