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Nieuwsbrief

Goten en boeien
Er is weer een oplossing voor het vervangen van de goten en de boeidelen. Deze zijn hoognodig aan vervanging toe, maar het blijkt moeilijk te zijn om een goede aannemer te vinden die deze klus voor een redelijke prijs wil uitvoeren. Recentelijk hebben enkele bewoners de werkzaamheden (aan de hoge zijde van de woning) laten verrichten door Aannemings-bedrijf de Graaf uit Bleiswijk (079 - 593 16 38). Deze aannemer, die ook ervaring heeft met een aantal uitbouwen in onze wijk, heeft de werkzaamheden verricht voor € 790,- (incl. BTW) per woning. De woningen hadden elk een uitbouw, de goten en de boeidelen (red ceder) zijn vernieuwd. Uiteraard is het afhankelijk van de feitelijke situatie of de kosten hoger of lager uitvallen. U kunt contact opnemen met dit bedrijf wanneer u overweegt om de goten en/of de boeidelen te laten vervangen.

Lekkende nok
De lekkage bij de nok blijkt een serieuzer probleem te zijn dan velen wellicht denken. Enkele bewoners hebben een gespecialiseerd bedrijf in de arm genomen om iets te laten doen aan de lekkage. Daarbij is geconstateerd dat de slab die onder de nokpannen ligt, is weggerot. De bovenste rij daklatten is gaan rotten en de nokpannen en de bovenste rij dakpannen zijn verschoven, waardoor er regen onder kan slaan. Van binnenuit is dat niet altijd zichtbaar. Inmiddels zijn er al 7 bewoners (uit verschillende straten) die ons hebben gemeld lekkage te hebben. Waarschijnlijk doen de problemen zich bij veel meer woningen voor. Ogenschijnlijk is alles in orde, maar pas wanneer het te laat is en het proces zover is doorgegaan dat sprake is van lekkage, kan het probleem ook van binnenuit worden geconstateerd. Het is dan ook verstandig om niet te wachten tot het te laat is.

Onze woningen zijn inmiddels ruim 25 jaar oud en het is dan ook niet vreemd dat onderdelen aan vervanging toe zijn. De nok van de woning is bovendien een kwetsbaar onderdeel bij puntdaken. Bij enkele bewoners zijn de problemen opgelost doordat (door de firma Sima Installatietechniek bv te Voorburg, tel. 070 - 387 33 55) een nieuwe slab onder dakpannen is aangebracht en de daklatten zijn vernieuwd. 

De kosten (voor het aanbrengen van een nieuwe slab en het waar nodig vernieuwen van de eerste rij panlatten) bedroegen ongeveer € 350,- (incl. BTW). Omdat het ook hier afhankelijk is van de feitelijke situatie, is het een indicatie. 

Wanneer u overweegt om de goten en/of de boeidelen te laten vervangen, adviseren wij u om contact op te nemen met (René Lier of Nancy van Adrichem) van de firma Sima Installatietechniek bv.

Laatste oproep 

Het is wellicht tegen beter weten in, maar wij willen het nog één keer proberen: bestaat er nog behoefte aan het door de vereniging georganiseerde sinterklaasfeest en zo ja, zijn er nog bewoners die willen helpen bij het organiseren daarvan (of van een andere activiteit)? Omdat de activiteitencommissie feitelijk niet meer bestaat en wij slechts van enkele bewoners weten dat zij willen helpen, zal het Sinterklaasfeest niet meer doorgaan wanneer er geen bewoners zijn die willen helpen. Daarom nogmaals het verzoek om onderstaand strookje in te leveren bij Wim Tijbosch (of even te bellen of te mailen), wanneer u het Sinterklaasfeest (of een andere activiteit) nog op prijs stelt.

Nieuwe kerstversiering

Het duurt nog wel even, maar wij willen het toch nu al aankondigen: de gemeente heeft ons subsidie gegeven (uit het Stimuleringsfonds Bouwen aan bindingen) om een nieuwe kerstversiering voor de wijk te maken. Deze versiering, in de vorm van het logo van onze wijkvereniging en vervaardigd in verschillende kleuren lichtsnoer, zal in de kersttijd worden opgehangen tegen de gevels van de woningen waar tot nu toe de kerststerren hingen. De versiering zal te zijner tijd feestelijk worden geopend. Nadere informatie volgt.

Containers en uw buren

Op verzoek van bewoners willen wij in deze Nieuwsbrief een keer aandacht schenken aan het buiten zetten van de grijze en groene containers. Veel bewoners doen dat namelijk de avond voordat ze worden geleegd. Zij realiseren zich daarbij echter niet dat dit 's avonds laat erg storend is voor bewoners die dan (proberen te) slapen. Omdat het plaveisel van onze straten uit klinkers bestaat, maakt dit namelijk erg veel herrie. Daarom verzoeken wij u vriendelijk om, als u de containers de avond voor het legen buiten zet (of ze binnenhaalt), dit in ieder geval vóór 22.00 uur te doen.

Tool-o-theek goedkoper

Als sinds vele jaren kunt u tegen een geringe vergoeding professioneel gereedschap lenen uit de Tool-o-theek van de vereniging. Deze vergoeding is verlaagd! Vanaf heden bedraagt de bijdrage slechts € 2,- per dag, ongeacht het gereedschap dat u leent. U kunt nog steeds bellen met Ankie Colombijn voor een behangaf-stomer, voor een hogedrukreiniger (met roterende wasborstel en rioolontstopper) of een elektro-pneumatische boorhamer (met gradenboog voor het bevestigen van de afvoer in een nieuwe goot) of met Mies Groenewegen voor een 10 meter lange ladder.

Originele kleuren

Regelmatig krijgen wij vragen van bewoners over de nummers van de originele kleuren waarin onze woningen destijds zijn geverfd. Het merk daarvan is: Wijzonol dekkend. De kleuren zijn groen 9325 en bruin 9385. Van de witte kleur (later veel gebruikt) zijn er twee: 9135 en 9235. Bij Mies Groenewegen is eventueel een kleurenkaart te leen. De verf is onder andere te koop bij de Bouwhof (met korting uiteraard). 

De nummers hebben wij ook op onze site gezet zodat u ze steeds kunt vinden.
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Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Nog steeds een vertrouwd adres voor goed schilderwerk Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: 

tel. 079 - 343 62 57


fax. 079 - 343 62 58


GSM 06 - 54 94 83 45 


WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.






Antwoordstrookje Sinterklaasfeest





O Ik stel het prijs wanneer de vereniging voor mijn (klein)kinderen het Sinterklaasfeest organiseert.

O Ik wil wel meehelpen met het organiseren van het Sinterklaasfeest.

O Ik wil wel meehelpen met het organiseren van een andere activiteit.

Naam: 





e-mailadres:

Adres:






telefoon:
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