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  Nieuwsbrief

Garagedeuren-actie
Omdat er weer enkele bewoners zijn die een nieuwe roldeur voor hun garage willen kopen, hebben wij met de firma Finish Doors BV (de leverancier van de garagedeuren die de meeste bewoners al hebben) contact opgenomen om zoveel mogelijk korting te krijgen. Helaas liggen de prijzen door de gestegen staalprijzen toch hoger dan enige jaren geleden. Hieronder staan de prijzen (exclusief BTW), waarbij van belang is dat bij de deur en de elektrische aandrijving een korting geldt van 5% bij 1-5 stuks, 10% bij 6-9 en 15% bij 10-15:

-
een roldeur (2500 mm breed, 2125 mm hoog) inclusief slot kost € 476,- (voor elektrische aandrijving komt daar nog bij € 450,-),

-
demonteren van de oude deur kost € 47,-,

-
afvoeren van de oude deur kost € 41,-,

-
montage kost € 73,50 per deur (plus € 73,50 per elektrische aandrijving) plus eenmalig dagmontagekosten ("voorrijkosten") ad € 88,- (voor de montage van ± 7 deuren).

Het is mogelijk om de deuren te laten monte​ren, maar zelf plaatsen is ook mogelijk. Veel bewoners hebben er destijds een zaterdag voor uitgetrokken en elkaar die dag geholpen.

De deuren worden niet door de vereniging ge​kocht. Wel kunt u vóór 1 juni aan Wim Tijbosch (zie het colofon) doorgeven of u interesse heeft. Wij geven de namen van de geïnteresseerden dan aan elkaar door. U kunt de deuren -onder gebruikmaking van de kortingsmogelijkheid- vervolgens zelf bestellen. 

Let u bij uw bestelling overigens goed op de breedte van de deur want deze kan per woning verschillen. Voor informatie of voor het bestel​len van de deuren kunt u contact opnemen met: Finish Doors BV, Van IJsendijkstraat 383, 1442 LB Purmerend, tel. 0299-451234. De volledige offerte voor de garagedeuren vindt u op onze site.

Barbecue

en andere activiteiten

In de vorige nieuwsbrief hebben wij gevraagd of er interesse bestaat voor een wijkbarbecue. Wij wilden voorkomen dat wij voorbereidingen zou​den gaan treffen terwijl er weinig belangstelling bestaat. Helaas was de respons zo gering dat de barbecue niet doorgaat (wij kregen slechts zes aanmeldingen). Dat is jammer, want het was een mooi initiatief van een van de leden. 

Zoals wij al vaker hebben geconstateerd, lijkt de interesse voor een aantal activiteiten sterk afgenomen. Wij moeten erkennen dat het ka​rakter van onze vereniging veranderd is en dat er minder behoefte bestaat aan allerlei activi​teiten. Dat neemt niet weg dat de vereniging op veel andere terreinen wel in een behoefte blijft voorzien: voor de een is het vooral de Nieuws​brief, voor een ander zijn het de kortingen bij de Formido, de Bouwhof en Cammeraat, voor een ander is het de informatie-uitwisseling op onze site (zo kregen wij bijvoorbeeld erg veel res​pons op onze oproep om de WOZ-waarden door te geven) of zijn het de gezamenlijke ac​ties of de traditionele activiteiten zoals Konin​ginnedag en de Nieuwjaarsbijeenkomst. Voor weer een ander zijn de activiteiten voor de kin​deren het belangrijkste. Wat dat laatste betreft, hebt u wellicht gemerkt dat er gelukkig weer enkele bewoners actief zijn en dat er weer acti​viteiten voor de kinderen worden georgani​seerd. Veel kinderen deden mee met het paas​eieren rapen, en het is de bedoeling om ook de poppenkast en het Sinterklaasfeest te laten doorgaan. 

Nieuwe naam vereniging

Een paar maanden geleden hebben wij in de Nieuwsbrief voorgesteld om de naam van de vereniging te veranderen omdat deze erg ver​warrend is. Onze oproep om uw mening ken​baar te maken heeft tot enkele reacties geleid. Hoewel de reacties via de mail positief waren ("beter laat dan nooit", "Vereniging van Belang​hebbenden Albertshoven is uniek"), en hoewel ook sommige bestuursleden graag een nieuwe naam zagen, achten wij het draagvlak voor een nieuwe naam toch te gering. Daarom hebben wij besloten af te zien van naamswijziging.

Koninginnedag 

Koninginnedag is weer voorbij. Bij de vereni​gingsstand vonden vooral de gratis poffertjes gretig aftrek. Helaas zijn niet alle prijzen opge​haald, maar die bewaren wij natuurlijk voor een andere keer. Enkele optredens op het open podium waren verrassend. Foto's van deze dag staan weer op onze site.

Geen nieuwe bestrating

Een van onze bewoners heeft contact opgeno​men met de gemeente om eens te informeren naar de plannen van de gemeenten met be​trekking tot de bestrating in onze wijk. Volgens de gemeente voldoet de bestrating nog aan de normen en is hierover dus niets opgenomen in het beheersplan 2005-2009. Daarin zijn de werkzaamheden opgenomen die in de ko​mende vijf jaar worden uitgevoerd. Wel zal de bestrating altijd worden hersteld wanneer sprake is van problemen zoals gevaarlijke kui​len, opdruk van verharding door boomwortels en losse stenen. In het beheersplan 2005-2009 is wel opgenomen dat in 2005 enkele stand​plaatsen voor bomen in de Penninghove wor​den verbeterd en dat in 2009 de bomenstand​plaatsen in de Nesciohove worden aangepakt. 

Eigen bedrijf in onze wijk

Waarschijnlijk weet u het niet, maar wij hebben diverse bewoners in onze wijk die een eigen bedrijf aan huis hebben. Dat kan een schoon​heidssalon zijn, een adviesbureau, een kapsa​lon, een meubelmakerij etc. Wij willen alle be​woners die zo'n bedrijf hebben, in de gelegen​heid stellen om daar in de Nieuwsbrief informa​tie over te geven (en dus reclame te maken). Voor de medebewoners is dat vast interessant en het kan natuurlijk altijd nieuwe klanten ople​veren. Schroom dus niet en neem gerust even contact met ons op.

Advertenties

Informatie gevraagd. Wie heeft de woonkamer​trap dichtgemaakt? Zelf gedaan of laten doen (en door wie)? Alle informatie hierover is wel​kom. Bij voorbaat dank. (naam, adres, telefoon) (avonduren).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, geef dat dan door aan Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, tel. 351 36 44. 
Wijkspreekuur

De wijkpost voor Buytenwegh de Leyens is ge​vestigd aan de Hannie Schaftrode 142 (tel. 3469009, wijkbeheer@zoetermeer.nl). U kunt er op maandag, woensdag en vrijdag van 14.30 tot 16.00 uur terecht voor vragen, suggesties etc. over het gemeentelijk beleid, het wijkactie​plan en de kwaliteit van de woon- en leefomge​ving. Elke dinsdagochtend van 10 tot 12 uur zijn de politie, Welzijn/Bovos en ambtenaren be​schikbaar aanwezig. 
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Advertentie








WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Nog steeds een vertrouwd adres voor goed schilderwerk Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: 

tel. 079 - 343 62 57


fax. 079 - 343 62 58


GSM 06 - 54 94 83 45 


WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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