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Nieuwsbrief

zaterdag 16 december: 
Kerstmarkt

van 16.00 tot 19.00 uur aan het einde van de Nesciohove

wijkkoortje - gratis glühwein en chocomel - gratis gepofte kastanjes

 kerstsieraden - kinderknutselen
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Kerstmarkt
Wij hebben het al vaker in de Nieuwsbrief gehad over het belang van een goede sfeer in de wijk. Nadat de opening van de kerstversiering enkele jaren geleden een groot succes was, hebben wij dit jaar daarom een kerstmarkt georganiseerd. 

In deze hectische tijd leven we erg op ons zelf. Werken, vakanties, uitstapjes. Wij hebben het er allemaal erg druk mee, maar onze directe leefomgeving wordt daardoor soms wel eens vergeten. Als bewonersvereniging proberen wij eraan bij te dragen dat onze wijk een prettige wijk blijft om te wonen waar de bewoners in een goede sfeer met elkaar omgaan.

Daarom hopen wij dat alle bewoners naar de sfeervolle kerstmarkt zullen komen op zaterdag 16 december van 16.00 tot 19.00 uur aan het einde van de Nesciohove.

U kunt er genieten van het wijkkoortje dat de afgelopen weken hard heeft geoefend op meerstemmige christmas-carols. U kunt er gratis glühwein en chocomel krijgen. U kunt de heerlijke geur van gepofte kastanjes snuiven en ze eten. U kunt (kerst)sieraden bekijken en kopen. En er is een stand met Unicefkaarten. Ook aan de kinderen is natuurlijk gedacht, die kunnen kerstversieringen knutselen. Zoals wij in de vorige Nieuwsbrief al hebben aangekondigd, is er voor alle bezoekers bovendien een aardigheidje. Iedere bezoeker krijgt namelijk een mooie kerstster (plantje)! De kou hoeft geen belemmering te zijn want bij de vuurkorven kunt u lekker warm worden. En ook als het zou regenen hopen wij op een grote opkomst, want ook dan gaat het marktje gewoon door. Wij hebben partytenten en ook onder een paraplu kunt u van gezelligheid genieten.

Lidmaatschap
De meeste bewoners van onze wijk zijn al vele jaren lid van onze vereniging. Voor hen is het dan ook niet nodig om te vertellen wat alle voordelen zijn van het lidmaatschap. Maar voor de bewoners die dat nog niet zijn, zetten we alle voordelen toch nog eens op een rij:

- via de Nieuwsbrief wordt u op de hoogte gehouden over alles wat er speelt in onze wijk en over plannen van de gemeente die voor onze wijk van belang zijn,

- u kunt meedoen aan gezamenlijke acties om uw woning te verbeteren,

-
er worden diverse activiteiten georganiseerd, zowel voor volwassenen als voor kinderen, en

- u kunt voor slechts twee euro per dag allerlei gereedschap lenen uit de Tool-o-theek, zoals een behangafstomer, een grondboor of een betonboormachine,

- u krijgt korting bij Cammeraat, Bouwhof en Formido; u verdient uw lidmaatschap dus zo terug! 

Ook voor 2007 bedraagt de contributie slechts 10 euro. U kunt uw contributie betalen met de bijgevoegde acceptgirokaart. Alleen bij de leden zijn de acceptgirokaarten op naam geadresseerd. Ook als u nog geen lid bent, kunt u de acceptgiro gebruiken. Wanneer u via internetbankieren betaalt, vergeet a.u.b. niet om het lidnummer te vermelden dat op de acceptgirokaart staat.
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 Gezamenlijke acties
In een vorige Nieuwsbrief hebben wij een oproep gedaan om ons uw wensen over gezamenlijke acties etc. door te geven. Diverse bewoners hebben daarop gereageerd. Maar vóór wij eventueel actie ondernemen, willen wij eerst inventariseren waar belangstelling voor bestaat. 

1. Zonneschermen. Er zijn bewoners die overwegen om een nieuw zonnescherm (elektrisch of handmatig) aan te schaffen. Wellicht hebt ook u daar interesse in.

2. Repareren scheuren. Een bewoner heeft ons gevraagd of er meer woningen zijn waarbij een scheur is ontstaan boven de zijdeur van de garage richting dak. Om dat te repareren moet de scheur worden uitgehakt en moeten enkele nieuwe stenen worden geplaatst. Zijn er meer bewoners met dit probleem die overwegen het te laten repareren?

3. Uitbouwen. Al veel bewoners hebben inmiddels hun woning vergroot door een uitbouw aan de woonkamer te laten bouwen. Er zijn weer nieuwe bewoners die ook overwegen om uit te bouwen. Wanneer ook u dat overweegt, geef ons dat dan door zodat gezamenlijk kan worden gezocht naar geschikte aannemers. 

Wij vragen u om ons door te geven of u eventueel interesse hebt in een van de genoemde voorzieningen. U kunt ons mailen of dat anderszins doorgeven aan Wim Tijbosch. Uiteindelijk maakt u natuurlijk uw eigen keuzen, maar het kan altijd interessant zijn om te kijken naar mogelijkheden om gezamenlijk iets te doen.

Terugblik op 2006
2006 was een bijzonder jaar. Er zullen niet veel bewonersverenigingen zijn waar de bewoners al 30 jaar met Koninginnedag een afrikaantje voor de deur krijgen en waar al gedurende 30 jaar allerlei activiteiten worden georganiseerd. Wij vierden ons lustrum op 9 september met een gezellige barbecue op het schoolplein. Het weer werkte volop mee en de sfeer was uitstekend. De belangstelling was groot: ruim 160 bewoners uit de wijk deden mee. Ook de fietstocht de dag erna was erg geslaagd.

Naast het lustrum werden er ook allerlei andere activiteiten georganiseerd. Zo verzorgde de activiteitencommissie voor de kinderen diverse activiteiten met Pasen, Sint-Maarten en Sinterklaas.

Ook in de Nieuwsbrief kwamen weer allerlei onderwerpen aan de orde. Het afgelopen jaar hebben wij onder meer aandacht besteed aan schoorsteenvegers, de overlast door jongeren (hetgeen gelukkig voorbij lijkt te zijn), het huren en aankopen van snippergroen en het buurtpanel.

Al met al was 2006 weer een prima verenigingsjaar. Wij wensen iedereen alvast fijne feestdagen en hopen dat ook 2007 voor alle bewoners weer een goed jaar zal worden. 
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Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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