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Nieuwsbrief

Algemene ledenvergadering

Op donderdag 23 februari a.s. vindt de jaarlijkse algemene ledenvergadering plaats. Wij hopen dat zoveel mogelijk leden komen omdat wij graag een discussie met bewoners zouden willen voeren over ideeën en mogelijkheden om als bestuur het komend jaar iets mee te kunnen doen. U kunt natuurlijk ook gewoon komen luisteren. In ieder geval bent u van harte welkom. 

De agenda van de vergadering is:

1. opening

2. verslag ledenvergadering 17 februari 2005

3. terugblik op 2005

4. financieel verslag over 2005

5. begroting 2006 en vooruitblik op 2006

6. belangenbehartiging

7. buurtpanel

8. activiteiten(commissie)

9. lustrum(commissie)

10. w.v.t.t.k., rondvraag en sluiting

De vergadering vindt plaats bij Wim Tijbosch (van Schendelhove 9) en begint om 20.30 uur.

Parkeerprobleem

Op zondag 25 december 2005 moesten de hulpdiensten brandweer en ambulance uitrukken naar de Van Oudshoornhove voor het met spoed uit de woning halen van een patiënt voor vervoer naar het ziekenhuis. Voor het noodzakelijke horizontale transport was een hoogwerker van de brandweer nodig: een voertuig van 11 meter lengte en 20 ton massa. Omdat de hoogwerker aanzienlijke moeite had het woonhuis te bereiken, heeft de brandweer een brief onder de bewoners verspreid om hen erop te wijzen auto’s correct te parkeren.  

Iedereen weet dat het parkeren in onze wijk een probleem is, maar wij menen dat het goed is om naar aanleiding van de brief van de brandweer nogmaals de bewoners op hun verantwoordelijkheid te wijzen en te vragen aandacht te blijven schenken aan hun parkeergedrag en dat van hun visite. U kunt de brief lezen op onze site bij De wijk/Parkeerproblematiek

Kolken in de paadjes
Een van de bewoners heeft ons benaderd met de vraag hoe het zit met de afwatering in de paden tussen en achter onze huizen. Ook voor uw informatie: de gemeente is niet alleen verantwoordelijk voor het schoonhouden van de putten in de straten, maar ook voor de kolken/putten in de paadjes. Eenmaal per jaar worden deze schoongemaakt. De gemeente maakt deze ook schoon bij melding van een verstopping.

Buurtpanel

Eerder hebben wij gemeld dat ook wij als bestuur voor de gemeente als buurtpanel in Buytenwegh De Leyens functioneren. Op 16 januari zijn wij naar een bijeenkomst met andere buurtpanels geweest. Enkele punten die aan de orde kwamen zijn:

-
Er is een nieuw werkgelegenheidsproject voor "kansrijke jongeren". Deze worden ingezet voor diverse werkzaamheden in Buytenwegh De Leyens, o.a. bij de Annie M.G. Schmidtschool t.b.v. schoonmaken schoolplein, aanspreken ouders op verkeergedrag e.d. 

-
Informatie over de plannen rond het Binnenpark. Elders in deze Nieuwsbrief meer daarover.

-
Terugblik op oud en nieuw. Volgens de politie is oud en nieuw rustig verlopen maar na het horen van de ervaringen van de andere buurtpanels wisten wij weer waarom wij met zoveel plezier in onze rustige wijk wonen....

Gemeente en politie willen met de buurtpanels directer contact krijgen met de wijken. Mochten er onderwerpen zijn waarvan u het belangrijk vindt dat wij dit met de gemeente en/of politie bespreken, neem dan contact op ons.

Herinrichting Binnenpark
Er bestaan plannen om naast restaurant de Sniep een klein hotel te bouwen. Dat hotel, dat niet hoger wordt dan de Sniep zelf, komt tegemoet aan een behoefte omdat regelmatig bruiloften in de Sniep worden gevierd. Gelijktijdig wil de gemeente de diverse voorzieningen voor jongeren in het Binnenpark opknappen. Zo wordt de rolschaatsbaan en het bijbehorende gebouwtje vernieuwd, komt er een voetbalveldje en een basketbalveld, krijgen skaters een nieuwe half-pipe en komt er een andere "hangplek" (het houten huisje in het park werd regelmatig in brand gestoken). Het is de bedoeling dat de jeugd vanuit diverse wijken naar deze voorzieningen trekt. Alles zal goed worden verlicht. Er zal begeleiding en toezicht komen vanuit de welzijnsstichting Mooi maar de gemeente is ook op zoek naar bewoners die af en toe een oogje in het zeil willen houden, door bijvoorbeeld bij het uitlaten van de hond ook af en toe langs de nieuwe voorzieningen te lopen. Mocht u daartoe bereid zijn, dan kunt u met ons contact opnemen of rechtstreeks met de wijkpost.

Internetsites

U weet natuurlijk dat wij een internetsite hebben met allerlei informatie over onze wijk en onze vereniging: www.verenigingdeleyens.nl.

Wist u ook dat wij als buurtpanel opgenomen zijn op de site van de gemeente? Daarop staan ook enkele foto's van de wijk. Ga daarvoor naar: www.zoetermeer.nl (Zoetermeer de stad > Wijken > Wijkbeheer). Ook via onze site kunt u terecht bij de informatie op de wijksite over de verschillende buurtpanels. Verder hebben wij op onze site een link gemaakt naar www.zoetermeerinbeeld.nl, een informatieve site over Zoetermeer.
Schoorsteenveger
Een van de bewoners heeft ons benaderd omdat zijn schoorsteenveger is gestopt met zijn werkzaamheden. Omdat het ook voor andere bewoners nuttig kan zijn, stellen wij het op prijs als u ons informatie wilt sturen over goede of slechte ervaringen met een persoon of een bedrijf. Wie kunt u aanbevelen? Hebt u nog tips bij dit onderwerp?

Als wij genoeg informatie krijgen, komen wij er in een volgende Nieuwsbrief op terug. Schrijf, bel of mail naar Wim Tijbosch. Voor het (mail)adres en telefoonnummer zie het colofon.

Advertenties

Als er bewoners zijn die hun zijdeur naar de 

garage vernieuwen, dan zou ik graag de oude deur overnemen. (naam, adres, telefoon).

Mochten bewoners de trapleuning verwijderen (de woonkamer maakt daardoor een grotere indruk) en het hout kwijt willen, dan ben ik geïnteresseerd (voor mijn "kunstzinnige" broer). (naam, adres, telefoon).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, bel of mail dan naar Wim Tijbosch (voor adressen zie het colofon). 

Oud papier naar school
In de vorige Nieuwsbrief hebben wij vermeld dat de glas-, papier- en kledingcontainers bij de Roelantshove worden verplaatst naar het winkelcentrum. Een van onze bewoners wees ons erop dat u voor uw oud papier ook bij de Annie M.G. Schmidtschool terecht kunt (op maandag-, woensdag- en vrijdagochtend van 9 - 11 uur m.u.v. de vakanties). Wij ondersteunen dat van harte. Die school ligt immers ook in onze wijk en de kinderen van veel bewoners zijn er naar school gegaan. Dus hebt u oud papier: breng het naar de Annie M.G. Schmidtschool bij het gebouwtje om de hoek bij de Roelantshove 42.

Colofon

www.verenigingdeleyens.nl 

voorzitter: 
Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, 351 36 44

penningmeester: 

Mies Groenewegen, Nesciohove 83, 351 45 73 

bestuursleden: 

Ria Braam, van Oudshoornhove 18, 351 81 33

Ankie Colombijn, Nesciohove 63, 329 06 56

Joop van Doorn, Nesciohove 32, 352 08 01

redactieadres: 

van Schendelhove 9; info@verenigingdeleyens.nl







Advertentie








WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 4 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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