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Nieuwsbrief

Goten en boeidelen
Het is al weer enige tijd geleden dat wij aandacht hebben besteed aan een bekend probleem in onze wijk: het loslaten van de boeidelen omdat de latten waarmee deze aan de gootbeugels bevestigd zijn, rot zijn. Ook de goten zijn na 30 jaar vaak slecht. Vooral aan de hoge zijde is het moeilijk om de boeidelen te vervangen. Een geschikte aannemer vinden is niet eenvoudig omdat vaak steigers gebouwd moeten worden en het vervangen een arbeidsintensieve klus is. Inmiddels zijn er weer enkele ervaringen van bewoners te melden.

Eind 2005 hebben bewoners de werkzaamheden aan de lage zijde van de woning laten verrichten door Aannemingsbedrijf de Graaf uit Bleiswijk (079-5931638), die ook ervaring heeft met uitbouwen in onze wijk. De prijzen bedroegen voor een nieuwe goot en een nieuw boeideel van onderhoudsvrij trespa, bevestigd aan een hardhouten lat aan de voorzijde boven de eerste verdieping: € 230,- excl. BTW, en voor een nieuw boeideel van trespa aan de voorzijde boven de garage (de goten waren al vervangen): € 195,- excl. BTW. 

Verder heeft een bewoner uit onze wijk ons gemeld dat hij in maart 2005 met het bedrijf HS Meubel & Interieur op Maat is gestart als ondernemer. Hij verricht werkzaamheden op het gebied van interieur, zoals het maken van meubels, het plaatsen en renoveren van keukens, verbouwingen en alle andere werkzaamheden in en om het huis. Eind 2005 heeft hij bij een aantal woningen aan de Willem Paaphove aan de hoge zijde de boeidelen en goten vervangen. Inmiddels heeft hij ook van andere bewoners het verzoek gekregen goten en boeidelen te vervangen. Hij heeft ons verzocht om via deze Nieuwsbrief te vragen of er meer bewoners zijn die dit willen laten doen. In dat geval kunnen zij contact met hem opnemen.

Voor de woningen waaraan hij heeft gewerkt, zijn Ubbink-goten gebruikt en boeidelen van "Western Red Cedar" (een hout dat door invloed van het zonlicht en het weer zal vergrijzen en dat geen afwerking behoeft en onderhoudsvrij is). Voor de bevestiging van de boeidelen aan de gootbeugels heeft hij een metalen bevestiging aangebracht om doorrotten van houten bevestigingslatten te voorkomen. Het is niet mogelijk een standaardprijs te berekenen omdat de situatie per woning aanzienlijk kan verschillen, maar ter indicatie: voor de vijf woningen aan de Willem Paaphove (hoge zijde met balkon) kwamen de kosten uit op € 834,- per woning. Een foto van de werkzaamheden hebben wij op onze site geplaatst bij Woningonderhout/Boeidelen en goten laten vervangen.

Voor informatie kunt u terecht bij HS Meubel & Interieur op Maat, Henk Struijk, 06-14376804, 

079-3219475.

Lustrum op 10 september!
Met de postzegels bij de laatste Nieuwsbrief van 2005 begonnen wij eigenlijk al met het vieren van het 30-jarig lustrum. Dat was natuurlijk pas het begin want het echte feest moet nog komen: op zondagmiddag 10 september vieren wij het lustrum met een gezellige barbecue in de Sniep. 

Voorafgaand aan het lustrum zal een fietstocht worden georganiseerd waar jong en oud aan kan meedoen. Nadere informatie volgt natuurlijk, maar zet deze datum in ieder geval alvast in uw agenda.

Verslag ledenvergadering
Op 23 februari 2006 vond de algemene ledenvergadering plaats. De opkomst van de leden was dit jaar helaas wat minder dan vorig jaar. De gebruikelijke onderwerpen werden besproken, zoals het financieel verslag over 2005 en de begroting 2005, en ook diverse andere zaken kwamen aan de orde. Punten waarvan werd afgesproken om deze in de Nieuwsbrief te vermelden, zijn de volgende:

-
Gelet op de teruglopende opkomst bij de nieuwjaarsbijeenkomst (steeds meer oorspronkelijke bewoners verhuizen) zal deze het volgend jaar niet doorgaan. Wel zal er begin december een kerstmarktje worden georganiseerd met zo mogelijk het wijkkoortje. 

-
Op verzoek doen wij in deze Nieuwsbrief nog eens een oproep aan de bewoners om erop te wijzen dat het schoonhouden en het snoeien van groen aan de achterpaden soms wordt vergeten. Dat is lastig voor degenen die regelmatig de achterpaden gebruiken.

-
Ook werd aandacht gevraagd om de vuilcontainers niet te lang op de verzamelplaats te laten staan. Soms staan deze een aantal dagen na het legen nog steeds op straat, wat een slordig gezicht is.

-
Er zijn de afgelopen jaren veel gezamenlijke acties geweest (vloerisolatie, garagedeuren, kunststof kozijnen, balken etc.). Mochten er bewoners zijn die een woningverbetering overwegen die ook voor anderen nuttig kan zijn, of die anderszins een suggestie in dit verband hebben, dan stellen wij het op prijs als u ons dat doorgeeft. Mail of bel ons dan even.

Parkeerplaats Nesciohove
Bewoners hebben bij ons geklaagd dat er bij de grotere parkeerplaats aan het einde van de Nesciohove bij de Annie M.G. Schmidtschool, vaak buiten de parkeervakken wordt geparkeerd. Vaak staan auto's 's (en zelfs grote bestelbussen) vóór de vakken waardoor het zo smal wordt dat uitrijden nauwelijks mogelijk is en waardoor vrachtauto's helemaal niet meer kunnen keren. Graag dus uw aandacht hiervoor.

Nieuw basketbalbord
Zoals u waarschijnlijk al hebt gezien, heeft de gemeente een nieuw basketbalbord op het schoolplein aan het eind van de Nesciohove geplaatst. Het basketbalbord was al geruime tijd kapot. Omdat het bord een erg slordige indruk maakte, hebben wij de gemeente verzocht om het bord te vernieuwen. Mede dankzij de goede contacten die wij als buurtpanel met de gemeente hebben, is dit na ons verzoek snel geregeld. 

Schoorsteenveger
Diverse bewoners hebben gereageerd op onze oproep om ons informatie te sturen over goede of slechte ervaringen met schoorsteenvegers. Omdat het wellicht ook voor anderen interessant is, willen wij ook u de informatie die wij kregen niet onthouden:

- Een bewoner maakt gebruik van C.V. Techniek, Eerste Stationsstraat 142, Zoetermeer (tel. 3168201 of 0654618011). Die kost 25 euro en de bewoner is er tevreden over.

-
Een ander noemde de firma Baggerman uit Den Haag (http://home.hetnet.nl/~alphenaar/; tel. 070-3060502, fax. 070-3540771). Ook die doet zijn werk prima. De kosten bedragen ongeveer 35 euro, inclusief voorrijkosten.

-
Een derde bewoner noemde Schoorsteenveegbedrijf Janette, Oude Vlijmenseweg 190d uit Den Bosch (tel. 073-6230305, fax. 073-6219073). Als de schoorsteenveger in de buurt is, word je van tevoren gebeld en wordt er een afspraak gemaakt. De bewoner, die een abonnementskaart heeft en 25 euro per veegbeurt betaalt, heeft nog nooit klachten gehad. 
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Advertentie








WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 4 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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