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Nieuwsbrief

Haal die rommel buyten-wegh!


  




zaterdag 14 april 10 uur

verzamelen bij de garage Nesciohove 83

opening door de wethouder 

onthulling van het wijkkunstwerk!




 
samen werken aan een frisse wijk
 



Wij vinden een schone woonomgeving en een mooie wijk allemaal belangrijk. Toch ligt ook in onze buurt zwerfvuil en kan onze wijk worden opgefrist. Er liggen blikjes op straat, planken en stokken in de struiken, het onkruid staat soms hoog opgeschoten, de paden zijn hier en daar moeilijk begaanbaar door bladeren, er liggen verrotte tuinhekjes en er zijn overgroeiende planten. Dat alles staat natuurlijk erg rommelig en daarom willen op zaterdag 14 april van 10 tot 12 uur de wijk wat opfleuren en een wijkmilieudag organiseren. Het is best gezellig en het kost u maar twee uurtjes. Ook de kinderen doen natuurlijk mee. Het maakt ze nog bewuster dat zij niet zomaar iets op straat moeten gooien en ze vinden het leuk om met prikstokken van alles uit de planten te halen.

Wat gaan wij doen:
-
om 10 uur bij Nesciohove 83 verzamelen met koffie, koek en limonade,

-
opening door wethouder Haan,

-
wij lopen door de straten en paden en ruimen eventuele takken, planken e.d. op,

-
de kinderen krijgen prikstokken om het zwerfvuil weg te halen,

-
wij verven de paaltjes in de wijk fris wit,

-
de gemeente poot nieuwe planten, en .....
- de wethouder onthult het wijkkunstwerk!
Zoals u wellicht nog weet, hebben alle bewoners van Buytenwegh de Leyens eind vorig jaar een mozaïeksteentje gekregen waarmee een aantal mozaïekkunstwerken zijn gemaakt. Dat gebeurde in het kader van de actie "Draag uw steentje bij aan de wijk" om de leefomgeving in de wijken te verbeteren. Ook in onze wijk wordt een kunstwerk geplaatst. De wethouder zal het kunstwerk tijdens de wijkmilieudag onthullen.

Het is inmiddels ook een landelijk evenement geworden om één keer per jaar samen iets te doen aan het schoonhouden van de eigen omgeving. Ook Zoetermeer deed op 24 maart mee met de Landelijke Opschoondag, een initiatief van Nederland Schoon in samenwerking met het ministerie van VROM. 

Wij hopen natuurlijk dat iedereen ook ná onze actie geen rommel meer op straat gooit, de paden (ook naast de woningen) af en toe veegt, geen tegels, containers, hekjes, takken e.d. in de paden laat slingeren en de begroeiing bijhoudt. Door samen daarop te letten wordt onze wijk nog prettiger om in te wonen.


De traditie van Koninginnedag in onze wijk willen wij graag in ere houden. Daarom kan iedereen op 30 april weer spulletjes verkopen of andere ludieke acties ondernemen in de Nesciohove. Vanaf 9.00 uur kunt u weer terecht aan het eind van de Nesciohove. Het bestuur is er natuurlijk ook met gratis koffie en limonade en iets lekkers. Kom gezellig langs om eens een praatje te maken. 

En voor de bewoners aan het eind van de Nesciohove: graag die dag uw auto niet parkeren vóór de garages.

Meld defecte verlichting e.d.
Wanneer een lamp in de wijk (of elders in Zoetermeer) defect is, wanneer u gevaarlijk losliggende tegels ziet, of wanneer het straatmeubilair (banken, hekjes, verlichting) versleten of beschadigd is, kunt u dat altijd melden bij de gemeente. Voor dit soort meldingen staat op de site www.zoetermeer.nl een apart meldingsformulier. Mede omdat de meldingen worden doorgestuurd naar de wijkposten, wordt snel actie ondernomen en is de klacht meestal in een paar dagen verholpen. U kunt natuurlijk ook altijd rechtstreeks contact opnemen met de wijkpost aan de Hannie Schaftrode 142, tel. 346 9009. 

Nogmaals dakpannen

In onze vorige nieuwsbrief meldden wij dat de Teewen-pannen die op onze daken liggen, niet meer worden gemaakt en dat volgens de fabrikant (Lafarge), wanneer nieuwe RBB-pannen worden gebruikt, alleen het vervangen van een hele rij mogelijk is. 

Er is echter ook een andere mogelijkheid. Diverse bedrijven zijn namelijk gespecialiseerd in de verkoop van gebruikte pannen. Ook de pannen die op onze daken liggen, blijken veelal nog voorradig te zijn. 

Kijk bijvoorbeeld op www.oudebouwmaterialen.nl, www.luijtgaarden.nl of www.dakpannenhandel.nl.
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Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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