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Nieuwsbrief

Haal die troep buyten-wegh!
Op zaterdag 14 april van 10 tot 12 uur organiseren wij een wijkmilieudag. Wij willen dan samen met u de wijk schoonmaken en opfleuren. Met prikstokken kunnen de kinderen zwerfvuil oprapen, wij kijken of er niet teveel begroeiing is in de paden achter en tussen de woningen enz. Bovendien is het een mooie gelegenheid om onze kinderen nog bewuster te maken dat zij niet zomaar iets op straat moeten gooien. Schrijf de datum alvast in uw agenda. Binnenkort krijgt u meer informatie.

Teewen- of RBB-dakpannen

Regelmatig krijgen wij vragen van bewoners over het bijbestellen van dakpannen. In het bestek van de woningen staat dat op de woningen "beton sneldakpannen Fabr. Teewen zwart gegranuleerd" liggen. Onze woningen zijn gebouwd in 1976 en deze pannen zijn helaas niet meer leverbaar. Wij hebben hierover informatie ingewonnen (bij Lafarge Dakservice, zie www.lafarge.nl) en het blijkt dat de Teewen-pannen inderdaad niet meer geproduceerd worden. De pannen die tegenwoordig meestal worden gebruikt, zijn RBB-sneldek-dakpannen. Deze RBB-dakpannen zijn even breed als de oude Teewen-pannen maar de golf van deze dakpannen is echter anders. Daardoor kunnen deze dakpannen niet door elkaar heen gewisseld gelegd worden. Wel is het mogelijk om een hele dakpanrij van boven naar beneden te vervangen.

Herinnering 
Ook het vorig jaar was weer een geslaagd verenigingsjaar. U ontving de Nieuwsbrieven met allerlei informatie over wat voor u als wijkbewoner interessant is en er werden weer veel activiteiten georganiseerd, zoals de lustrumbarbecue, de kerstmarkt en het sinterklaasfeest. Daarom is het jammer dat diverse bewoners hun contributie nog niet hebben betaald. Wij verzoeken iedereen die de contributie (van slechts € 10,-) nog niet heeft betaald, om die alsnog over te maken op ons gironummer 37 57 249. 

Open-haard-kanaal in vloer

De bewoners die al langer in de wijk wonen, weten het natuurlijk, maar voor nieuwe bewoners kan het handig zijn om te weten dat in de plafonds van onze woningen rekening is gehouden met het eventueel aanbrengen van een open-haard-kanaal. In de betonvloer van de eerste en de tweede verdieping is naast de trap op een oppervlakte van 25 x 25 cm. namelijk zachte steen (Durox) aangebracht. Daardoor is het mogelijk om het rookkanaal voor de open haard eenvoudiger aan te brengen. Door met iets zwaars op het plafond te kloppen is te horen waar deze plaats zich bevindt.
Advertenties

Gezocht: Wie heeft een goede hulp in de huishouding die 3 uur erbij zou kunnen doen? Reacties graag naar (naam, adres, telefoon).

Wilt u snel en goedkoop een eigen website hebben en beheren? Ik maak voor u voor weinig geld een overzichtelijke, goede website. Voor informatie, mijn portfolio en prijzen zie www.lucasss.nl/webdesign.

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, bel of mail dan naar Wim Tijbosch (voor adressen zie het colofon). 

Verslag ledenvergadering
Op 21 februari 2007 vond de algemene ledenvergadering plaats. Er waren niet zo heel veel leden, maar toch is het goed dat iedereen de mogelijkheid heeft om eventuele wensen aan de orde te stellen. Een van de punten die aan de orde kwam, was bijvoorbeeld het verzoek om in de Nieuwsbrief nogmaals aandacht te schenken aan het feit dat geen cement, verf etc. in het riool mag worden gegooid. Dit blijkt helaas nog steeds voor te komen. Het is niet alleen vervelend dat dit tot verstopping kan leiden (wat recentelijk weer is gebeurd), het is ook erg schadelijk voor het milieu. Kennelijk weten veel bewoners nog steeds niet dat Zoetermeer beschikt over een gescheiden rioleringssysteem. Dat betekent dat regenwater via een schoonwaterriool direct in de sloten en vijvers wordt geloosd en dat alleen huishoudelijke afvalwater via het vuilwaterriool naar de zuiveringsinstallatie gaat. Denk daaraan dus ook als u uw auto wast en schoonmaakmiddelen gebruikt.

Wat betreft de activiteiten is afgesproken dat de activiteitencommissie weer allerlei activiteiten voor de kinderen zal organiseren. Nadere berichten daarover volgen natuurlijk. Ook werd de suggestie besproken om een wijkmilieudag te houden. Wij komen hierop binnenkort terug.

Verder kwamen de gebruikelijke onderwerpen aan de orde zoals het financieel verslag over 2006 en de begroting over 2007. En tot slot moet natuurlijk worden gemeld dat de vergadering ermee akkoord ging dat Liselet van Gent nieuw bestuurslid werd. Zij neemt de taak van Ria Braam over.

Nieuwe WOZ-waardering

De gemeente heeft nieuwe WOZ-waarden vastgesteld. Deze zijn vermeld in het aanslagbiljet gemeentelijke belastingen. Er worden geen afzonderlijke WOZ-beschikkingen verstuurd. Het taxatieverslag (met foto's van de woningen in 360() is via de site van de gemeente op te vragen. De meeste woningen zijn met zo'n 7 á 8% in waarde gestegen. 

In 2005 hebben wij de WOZ-waarden van de woningen in onze wijk op de site gezet. Omdat de nieuwe waarden gebaseerd zijn op een nieuwe waardebepaling, is die informatie verouderd. Wij verzoeken u daarom om ons uw nieuwe waarde (en de waardeberekening) toe te mailen zodat wij de site kunnen actualiseren.

Honden zijn leuke dieren 

Het is heel gezellig om zo’n trouwe makker in huis te hebben. Ook het uitlaten is leuk, maar het opruimen van de hondenpoep is blijkbaar minder prettig. Dat blijkt uit de prachtig gedraaide exemplaren die we soms in de achterstraatjes mogen bewonderen. Wellicht denkt u ‘laat daar maar liggen, daar loopt toch geen hond’, maar niets is minder waar. Vooral onze kinderen nemen regelmatig dit souvenir mee naar huis, geplakt aan de kinderschoen. Wilt u daarom in de kleine achterstraatjes net zo zorgzaam de poep van uw hond opruimen, zoals u dat ook doet op gewone paden?

Eieren zoeken

Op 31 maart gaan we met de ‘kidsclub’ van de wijk weer paaseieren zoeken. Meer informatie hierover vindt u binnenkort in uw brievenbus.

Waskracht en veiligheid 

Op 14 februari hebben wij weer overleg gevoerd met de gemeente. Naast vertegenwoordigers van de diverse buurtpanels, waren ook de politie en de Stichting Mooi aanwezig. Een van de onderwerpen was het programma Waskracht (wijk en agent samen). Dit is een project van de politie waarmee de politie probeert om bewoners meer te betrekken bij het oplossen van wijkproblemen. Het is natuurlijk niet de bedoeling om taken van de politie over te nemen, maar wel om bewoners als oren en ogen in de wijk de politie informatie te laten verstrekken over verdachte omstandigheden. Dit kan bijvoorbeeld door af en toe te surveilleren in de eigen buurt onder toezicht van de politie op tijdstippen waarop bijvoorbeeld regelmatig wordt ingebroken. Wanneer ook u interesse hebt in dit project, dan kunt u ons dat doorgeven of rechtstreeks contact opnemen met de wijkpost (Hannie Schaftrode 142, tel. 346 90 09).


Colofon


www.verenigingdeleyens.nl 


voorzitter: 


Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, 351 36 44


penningmeester: 


Mies Groenewegen, Nesciohove 83, 351 45 73 


bestuursleden: 

Ankie Colombijn (Tool-o-theek), Nesciohove 63, 329 06 56


Joop van Doorn, Nesciohove 32, 352 08 01


Liselet van Gent, Nesciohove 59, 352 10 31


redactieadres: 


van Schendelhove 9; info@verenigingdeleyens.nl







Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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