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Nieuwsbrief

Overlast halen en brengen
De Nesciohove tussen de tandartspraktijk en het voormalige OCW-gebouw is erg smal. Een paar keer per dag levert dat veel problemen op die worden veroorzaakt door het brengen en halen van kinderen bij de Annie MG Schmidtschool en het kinderdagverblijf de Drie Ballonnen. Op de tijdstippen dat de school en het kinderdagverblijf begint en eindigt, is het erg druk en komen van beide kanten auto's. De gemeente wil het probleem structureel oplossen en heeft aan Ovidius Projects gevraagd om een haalbaarheidsonderzoek uit te voeren naar mogelijke oplossingen om iets te doen aan de verkeersoverlast.

Ovidius Projects heeft inmiddels geïnventariseerd in hoeverre het probleem leeft bij de ouders van de kinderen en gesprekken gevoerd met het bestuur van de vereniging en met bewoners. Binnenkort brengt Ovidius Projects een advies uit aan de gemeente. Het is op dit moment nog onduidelijk wat het advies zal inhouden: een eenrichtingsweg, duidelijker ingangen van de school en kinderopvang of aparte strook om kinderen af te zetten? 

Wij houden u natuurlijk op de hoogte.

Rectificatie

In de vorige Nieuwsbrief stond een advertentie van een nieuw financieel adviesbureau dat sinds kort in onze wijk gevestigd is: Fidente Financiële Planning. Helaas is de verkeerde website vermeld. Dat had moeten zijn www.fidente.com.
Neem voor meer informatie contact op met Frans van Munnen 079 - 750 36 12.

Advertentie

Te koop: openhaardhout, ongeveer 1 kuub, kurkdroog gemengd hout. Af te halen voor Є 30,- (naam, adres, telefoon).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, bel of mail dan naar Wim Tijbosch (voor adressen zie het colofon). 

Mooiste kerstversiering
Een paar jaar geleden hebben wij de verkiezing van het mooiste voortuintje van de wijk gehad en het leek ons aardig om ook een keer een prijs toe te kennen aan de bewoner met de mooiste kerstversiering. Het duurt niet lang meer en dan is het weer kerstmis. Veel bewoners zorgen dat de wijk in de kersttijd een sfeervol tintje krijgt door kerstversiering aan gevels en tuinen aan te brengen en ook wij willen dan natuurlijk weer de wijkkerstversieringen ophangen. 

Wij willen dit jaar een prijs toekennen aan de bewoner die de mooiste kerstversiering heeft. 

Het belangrijkste is dat de versiering mooi is. Het gaat niet om de meest uitbundige versiering. Het is dus niet nodig dat uw huis wordt verbouwd tot een ware lichtexplosie met tientallen lichtslangen, duizenden lampjes, verlichte rendieren etc. Iedereen kan naar een tuincentrum rijden en daar rendieren en sterren kopen. Wij kijken vooral of de compositie van de versiering klopt, of de verlichting mooi, subtiel, origineel of creatief is, etc.

Bij de verkiezing van het mooiste voortuintje kon iedereen zijn stem uitbrengen. Dit jaar willen wij het wat minder democratisch doen en zelf de keuze maken. De winnaar wordt beloond met een cadeaubon van € 15,-, een eervolle vermelding in de Nieuwsbrief en natuurlijk een foto op onze website!

Hou ons aub op de hoogte!

Regelmatig komt het voor dat wij als bestuur van de vereniging via de gemeente of via de politie op de hoogte komen van problemen die in de wijk spelen. Bewoners nemen bij een probleem nogal eens contact op met de gemeente of de wijkpost en hoewel men vaak verwacht dat ook wij meewerken aan het oplossen daarvan, worden wij niet op de hoogte gebracht. Dat is soms erg vervelend omdat gemeente, politie e.d. er -terecht- van uitgaan dat wij weten wat er leeft in de wijk. We worden ook vaak betrokken vanuit de gemeente bij allerlei zaken, zoals bv. de parkeerproblematiek rondom de school bij de Nesciohove.

Wij doen ons best om u zoveel mogelijk van dienst te zijn en op allerlei terreinen proberen wij de belangen van de bewoners zo goed mogelijk te behartigen: wij doen dat in regelmatig overleg met de gemeente en de politie, wij beantwoorden veel vragen van bewoners (en nieuwe leden) over allerlei onderwerpen, wij proberen u via de Nieuwsbrief en onze internetsite nuttige informatie te verschaffen, etc. 

Wij kunnen dat echter alleen goed doen als wij ook van u informatie krijgen.

Daarom willen wij nogmaals een oproep te doen om ons altijd even op de hoogte te stellen over alle onderwerpen die in dat verband van belang kunnen zijn: informatie over het plaatsen van nieuwe boeidelen, informatie over overlast en inbraken, contacten met de gemeente, etc. etc. Geef het altijd even aan ons door. Een mailtje is snel gestuurd en uiteindelijk is het voor iedereen in de wijk belangrijk. 

Wij rekenen op u!

Wietplantage in de wijk

Hoewel je niet zou verwachten komt het ook in onze wijk voor: wietplantages. Recentelijk is in de Staringhove een wietplantage opgerold, compleet met een container om het spul af te voeren. Het pand werd niet bewoond, maar zat in de verhuur.

Sint Maarten - Halloween

U heeft het vast al gelezen: op 11 november gaan wij Sint Maarten vieren. Sint Maarten is echt een feest voor de kinderen, waarin zij lampionnen maken en langs de deuren gaan voor het zingen van een liedje om wat snoep in ontvangst te mogen nemen.

In onze wijk wordt het al vele jaren gevierd. Dit jaar geven we het festijn een extra feestelijk tintje in het kader van Zoetermeer 1000 jaar. Meer over dit alles kunt u lezen in de Kidskrant die u een dezer dagen nogmaals in de bus kunt verwachten.

Rest ons te zeggen dat het geen gebruik is om Halloween te vieren in de wijk. We vragen u de oudere kinderen op Sint Maarten geen spookachtige kleren te laten aantrekken. Het vorig jaar is gebleken dat de kleintjes daar behoorlijk van schrikken.
Wij hopen groot en klein te ontmoeten op 11 november!
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Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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