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Nieuwsbrief

Auto-inbraak en TomTom
Het is helaas ook in onze wijk nog steeds een probleem: inbraken. Bij een van de leden is kort geleden de autoruit ingeslagen en bij een ander is in de garage ingeslopen. Wij hebben er al vaker voor gewaarschuwd: ook al bent u maar even weg, het is altijd verstandig om alle deuren af te sluiten.

Wat betreft de auto-inbraak nog een tip: als u TomTom of ander navigatiesysteem hebt, denk er dan aan om de houder van de voorruit te verwijderen. Veel automobilisten bewaren het navigatieapparaat in het handschoenvakje van de auto. In de praktijk worden echter steeds vaker auto's opengebroken omdat er een houder op de voorruit zit en de inbreker verwacht dat het apparaat in het handschoenvakje zit.
Wijk-kinderorkest

Onze wijk heeft een echt wijkkoor dat al twee keer rond kerstmis heeft opgetreden. Zou het niet aardig zijn als wij naast het wijkkoor ook een wijkorkest zouden kunnen vormen? 
Veel kinderen en volwassenen in onze wijk bespelen een muziekinstrument en het is toch aardig om ook eens samen met anderen te spelen. Het is niet de bedoeling om vaak te gaan optreden, maar wellicht zou het wijkorkest, net als het wijkkoor, rond kerstmis of ter gelegenheid van een andere activiteit van zich kunnen laten horen. 

Het maakt niet uit welk instrument je speelt, gitaar, saxofoon, djembee etc. etc. Zowel oud als jong, iedereen kan meedoen. Het niveau zal natuurlijk erg verschillend zijn maar ook dat is geen probleem. 

Mocht je interesse hebben, laat ons dat dan weten en geef het door aan Liselet of aan een van de andere bestuursleden (zie het colofon voor telefoonnummers en adressen). 
Dus bel of mail even.
Advertentie

Financieel adviesbureau 
in de wijk

In onze wijk is sinds kort een bedrijf gevestigd: Fidente Financiële Planning. Dit bedrijf is gehuisvest achter de gevel van de du Perronhove 15. Geen groot bedrijf, maar wel een betrouwbaar adres voor al uw financiële vraagstukken. Fidente is het Italiaanse woord voor “vol vertrouwen”. 

Die naam is niet voor niets gekozen. Wij willen een financieel adviesbureau zijn waar u op kunt vertrouwen. Bij Fidente kunt u terecht voor financieel advies op het gebied van pensioen, hypotheken, verzekeringen, een financieel plan en uw belastingaangifte.

Wij zijn gespecialiseerd in financieel advies bij echtscheiding. Fidente kan helpen om de financiële zaken goed te regelen. Zodat na de scheiding de partners, ook op financieel gebied, een nieuwe start kunnen maken.

Voortaan hoeft u voor een financieel advies dus niet ver te zoeken. 

Neem contact op met Frans van Munnen: 

079 - 750 36 12 of kijk op

             
Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, bel of mail dan naar Wim Tijbosch (voor adressen zie het colofon). 

Fijnstof Zwaardslootseweg

In het AD Zoetermeer stond in juni het bericht dat de concentraties stikstofoxide en fijnstof op bepaalde plekken in Zoetermeer te hoog zouden zijn en de wettelijk toegestane maxima overschrijden. Dit zou vooral het geval zijn bij de Zwaardslootseweg en de Europaweg, waar door sluipverkeer vaak files staan. Dat zei Jochem den Dulk van de eenmansfractie Leefbaar Zoetermeer (LZ). Hij baseerde zich op een gemeentelijk rapport over de luchtkwaliteit van Zoetermeer. Den Dulk diende een motie in waarin het college werd opgeroepen maatregelen te nemen om de vervuiling in de stad te beperken. Den Dulk suggereerde een systeem van elektronische tolheffing voor doorgaand verkeer en afsluiting van wegen voor vervuilend vrachtverkeer. De motie werd echter verworpen.
Hoven-Motortourtocht

Op 26 augustus werd alweer de tweede Hoven-Motortourtocht gehouden. Een 9-tal motoren en 10 bewoners verzamelden zich om 10.00 uur bij de Annie MG Schmidtschool voor een tocht van 140 kilometer. Na een tocht over diverse dijkjes werd als eerste gestopt bij een gezellig terras aan de Lek bij Schoonhoven om gezellig bij te kletsen over de buurt en natuurlijk over motoren te praten. Binnendoor vervolgden wij de tocht via Vlist en Haastrecht. In Harmelen werd geluncht maar helaas had een cabrioclub het restaurant overgenomen waardoor de lunch bestond uit bitterballen en stokbrood. Via de Meije eindigde de tocht bij een tankstation op de N11. Het begint haast een traditie te worden dat Richard op zijn Yamaha R1 ons via Moerkapelle in supertempo terug naar Zoetermeer leidt. Door het tempo viel de groep uiteen in 3 subgroepen maar bij een stoplicht kwamen opeens vanuit 3 verschillende richtingen iedereen weer bijeen. De toertocht was wederom een succes en volgend jaar hopen we nog meer wijkbewoners te zien. 
Angelique Schepers
           

De scholen zijn weer begonnen. Voor de vakantie hebben we het heel leuk gehad met onze paashazen en de milieudag! En met het beginnen van de scholen is het startsein gegeven om ons weer te gaan voorbereiden op de najaarsfeesten.

Er zijn een paar data die u alvast in de agenda kunt noteren….

Allereerst hebben we Sint Maarten te vieren op de welbekende 11 november. Omdat deze dag dit jaar op een zondag valt, hopen we er een iets groter feestje van te maken dan gebruikelijk. We denken aan ’s middags een lampion knutselen met lekker warme chocomel en de liedjes op cd (kunnen we ze meteen goed oefenen!) En ’s avonds de straat op. Dat wordt vast prachtig!

Op 24 november komt de Goedheilig Man onze wijk weer met een bezoek vereren. In de voorgaande jaren heeft hij heel wat kunnen oefenen in het handjes schudden en cadeautjes uitdelen. Hopelijk zijn z’n pieten er ook weer bij!

In de Kidskrant van de wijk, die half oktober in uw brievenbus zal vallen, zult u er meer over kunnen lezen. 
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Alle mensen die dit organiseren in de wijk doen dit voor het plezier van de kinderen en voor de sociale sfeer in de wijk. Het zou heel fijn zijn, als u een handje kan komen helpen op deze dagen. Het hoeft geen uren te zijn, en u zit er ook niet voor eeuwig aan vast, maar elke helpende hand maakt dat een ander het niet alleen hoeft te doen. En samen een feest maken is nou eenmaal nog leuker dan alleen! 
U kunt bellen met Liselet van Gent, tel. 352 10 31.
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Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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