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Koninginnedag
Op woensdag 30 april is het weer Koninginnedag. Dit jaar valt dat in de meivakantie en de kans is daarom groot dat veel bewoners op vakantie zullen zijn. Bovendien organiseren ook de Hoveniers dit jaar geen spelletjes i.v.m. de teruglopende opkomst de afgelopen jaren. Daarom hebben wij besloten om dit jaar de rommelmarkt niet door te laten gaan. Wij bekijken volgend jaar of de rommelmarkt dan wel weer doorgaat.
Wij willen wel vasthouden aan de traditie om alle wijkbewoners een afrikaantje te geven. Wel vragen wij u om het afrikaantje van uw buren binnen te halen als die met vakantie zijn. 
Wij hopen dat het ondanks het niet doorgaan van de vrijmarkt in onze wijk, toch weer een feestelijke dag zal worden met veel zon en veel vlaggen. 
Advertentie

Op uw verzoek kan
bad-douche of massageolie
worden samengesteld bestaande uit

plantaardige basisolie aangevuld met 
100% zuivere etherische olie.

Tevens sfeerolieen.

Voor info c.q. bestelling:

ga naar

www.Turningflowers.nl

of bel

06-25097339 / 079-3311799

Natuurlijk;

uw aromadeskundige.
Parkeeroverlast AIVD
Steeds meer bewoners benaderen ons om aan te geven dat de parkeerdruk in onze wijk sterk is toegenomen sinds de AIVD zijn intrek heeft genomen in de nieuwe huisvesting. Door de AIVD is weliswaar aangegeven dat de parkeerdruk niet zou toenemen omdat er minder mensen werken dan bij het voormalige OCW en omdat er meer parkeergelegenheid op eigen terrein zou komen. Desondanks is sinds de feitelijke komst van de AIVD sprake van onaanvaardbare parkeerproblemen. Wij hebben het vermoeden dat werknemers uit Zoetermeer die niet de mogelijkheid hebben om op het terrein van de AIVD te parkeren, voor de meeste problemen zorgen. 's Morgens komen automobilisten -vaak met grote snelheid- de wijk ingereden en wordt agressief gezocht naar vrije parkeerplaatsen. Soms wordt zelfs voor garages van bewoners geparkeerd. Voor de eigen bewoners van onze wijk en voor hun bezoek is daardoor overdag vaak nauwelijks parkeergelegenheid voorhanden.
Wij hebben dit probleem inmiddels met de gemeente besproken. Gelet op de ernst van het probleem hebben wij ook een brief aan de AIVD gestuurd. Naar aanleiding daarvan hebben wij ook een gesprek met de AIVD gehad. De AIVD neemt het gelukkig zeer serieus. Zo zijn er inmiddels kentekens nagetrokken en zijn AIVD-ers die in de wijk hebben geparkeerd, op hun gedrag aangesproken. Ook is binnen de AIVD in stevige bewoordingen aan de medewerkers het probleem onder de aandacht gebracht.
Overleg met gemeente
Eind februari hebben wij weer een overleg gehad met Marcel Looijaard, wijkmanager van de gemeente voor onze wijk. Wij hebben allerlei onderwerpen besproken. Een kleine greep daaruit: 

-
Wat betreft de bestrating staat in het Beheersplan openbare ruimte van de gemeente dat onze wijk is ingepland voor 2009 (dat betekent: op zijn vroegst 2009), maar er is altijd budget voor het oplossen van concrete problemen. De beplanting en de bomen in een straat (standplaatsverbetering, eventueel kappen e.d.) worden tegelijk met bestraten aangepakt.

-
Over de parkeerdruk sinds de komst van de AIVD zie elders in deze Nieuwsbrief.

-
Er is vertraging opgetreden bij het ophangen van het eerder door de wethouder onthulde wijkmozaïek. Dat zal alsnog gebeuren.

-
De gemeente heeft een budget beschikbaar gesteld voor verbetering van de leefbaarheid in de wijken ("Wijk aan zet"). Wij hebben subsidie aangevraagd voor een kerstmarkt omdat dat twee jaar geleden zo'n groot succes was.
-
Wij hebben gesproken over het plaatsen van een bord doodlopende weg aan het eind van de Nesciohove omdat het steeds moeilijker wordt om bij de parkeerplaats te keren.

-
Verder hebben wij gesproken over de stand van zaken rond de herinrichting van het schoolplein, over het oplossen van de verkeersdrukte bij de school en de kinderopvang en over de herinrichting van het Binnenpark.
Advertentie

Gratis aangeboden: Ik heb een aantal originele dakpannen over. Deze kunnen gratis opgehaald worden. (naam, adres, telefoon).

Aangeboden: Damesfiets, merk Puch, met mand en fietstassen, 3 versnellingen, (naam, adres, telefoon).
Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, bel of mail dan naar Wim Tijbosch (voor adressen zie het colofon). 

Staringhove
Ook in deze Nieuwsbrief willen wij weer aandacht schenken aan een "wijkschrijver". Deze keer Staring. Anthony Christiaan Winand Staring (Gendringen, 24 januari 1767 – Vorden, 18 augustus 1840) was een Nederlandse dichter. Staring was Achterhoeker in hart en nieren. Alhoewel geboren in Gendringen bracht hij zijn jeugdjaren in het Zuid-Hollandse Gouderak en Gouda door. Zijn vader was in dienst van de VOC uitgezonden naar Kaap de Goede Hoop. De zesjarige Anthony werd ondergebracht bij zijn oom, de weduwnaar Jacob Gerard Staringh, die predikant in Gouderak was. Na de Franse School van Meester Willem Muys en de middelbare opleiding aan de Latijnse school te Gouda te hebben gevolgd, vertrok hij in 1783 uit Gouda om te gaan studeren. Hij volgde opleidingen aan de Universiteit van Harderwijk en in Göttingen om zich voor te bereiden op het beheer van zijn landgoed De Wildenborch, waar hij zich in 1791 blijvend vestigde. De manier waarop hij het landgoed exploiteerde was voor die tijd zeer bijzonder. De 'landman' Staring had oog voor de natuur, maar ook voor de noden van de mensheid. Zo liet hij op zijn landgoed De Wildenborch in Vorden een school bouwen, waar kinderen van boeren en landarbeiders onderwijs genoten.

Staring was een romantische dichter in hart en nieren; een van de weinige de dichtkunst beoefenende Nederlanders die als zodanig bekend staat. Zijn romantische inslag betrof zowel hetgeen waarover hij schreef (legenden, beschrijvingen van de natuur) als de wijze waarop hij dat deed (gevoelig en soms humoristisch). Staring blonk uit in de dichterlijke vertelkunst. Een goed voorbeeld daarvan is zijn "Jaromir-cyclus", maar ook met "Marco" en "De hoofdige boer" verwierf hij bekendheid. Veel waardering heeft hij echter niet ondervonden, onder meer omdat zijn werk moeilijk toegankelijk zou zijn.
Meld WOZ-waarden etc.
Op onze internetsite staat veel informatie die voor bewoners nuttig kan zijn. Voor die informatie zijn wij natuurlijk ook afhankelijk van uw inbreng. Daarom willen wij u nogmaals verzoeken om ons zoveel mogelijk informatie te sturen die ook voor andere bewoners van belang kan zijn. Dus hierbij nogmaals het verzoek: stuur ons de laatste WOZ-waarde, informatie over het laten plaatsen van goten en boeien etc. etc.
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WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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