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Nieuwsbrief

Algemene vergadering
Op donderdag 21 februari a.s. vindt de jaarlijkse algemene ledenvergadering plaats. U bent dan weer van harte welkom. U kunt bijvoorbeeld met ons praten over uw ideeën om nog meer als vereniging voor u te kunnen doen. Ook kunt u natuurlijk gewoon komen luisteren. 
De agenda van de vergadering is:

1. opening

2. verslag ledenvergadering 21 februari 2007

3. financieel verslag en terugblik 2007

4. begroting en vooruitblik 2008

5. belangenbehartiging

6. buurtpanel

7. activiteiten(commissie)

8. w.v.t.t.k., rondvraag en sluiting.
De vergadering vindt plaats bij Wim Tijbosch (van Schendelhove 9) en begint om 20.30 uur.
Advertenties
In mijn garage staan twee (naar buiten opendraaiende) slaapkamerramen in de weg. Voorzien van dubbel glas en het houtwerk is nog prima in orde. Wie kan ik hiermee gelukkig maken? (naam, adres, telefoon).

Te koop: leren zwarte, lage noren, merk Viking, maat 37 (voor schoenmaat 38), weinig gebruikt,  € 10,-. (naam, adres, telefoon). 
Gratis af te halen: leren, bordeauxrode 

hockeyschaatsen, maat 43. (naam, adres, telefoon).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, bel of mail dan naar Wim Tijbosch (voor adressen zie het colofon). 

Mooiste kerstversiering
Wij zijn kerstmis alweer bijna vergeten, maar toch moeten wij er op terugkomen. U weet namelijk nog niet wat de uitslag is van de verkiezing van de mooiste kerstversiering uit de wijk, die wij in de Nieuwsbrief van oktober aankondigden. Het ging daarbij niet om de meest uitbundige versiering, maar wel om de meest sfeervolle. Verder hadden wij een voorkeur voor versiering die gezamenlijk door de bewoners van twee woningen was aangebracht.

Onze wijk blijkt vrij sober te zijn in het aanbrengen van kerstversiering. Wij weten natuurlijk niet of dat komt omdat veel bewoners aan het klimaat en aan CO2-reductie denken, of omdat wij gewoon niet zo houden van té uitbundige verlichting met verlichte rendieren e.d. 
In ieder geval zijn de winnaars geworden de bewoners van de Nesciohove 49 en 51. De bewoners hebben elk een prijs gekregen in de vorm van een Intratuin-cadeaubon van € 15,-. De prijs is inmiddels uitgereikt en de foto's zijn op onze internetsite gezet. Vermeldenswaard tot slot is dat ook diverse bewoners van de Staringhove sfeervolle verlichting hadden.

Kerstbomen op straat
Er is nóg een onderwerp dat met kerstmis te maken heeft, waarover wij iets kwijt willen. Wij vinden het echt onbegrijpelijk dat er nog steeds bewoners zijn die hun kerstboom in januari zomaar op straat gooien. Wij vervuilen daarmee onze eigen wijk en het is geen goed voorbeeld voor onze kinderen. Het is een kleine moeite om de boom weg te brengen of klein te knippen en in de (grijze!) container te doen.
Penninghove
In de laatste Nieuwsbrief van vorig jaar hebben wij aangegeven dat wij dit jaar aandacht willen schenken aan onze "wijkschrijvers". Wij beginnen met Penning.
Willem Levinus Penning (Schiedam, 10 november 1840 – Den Haag, 29 februari 1924) was een Nederlands schrijver en dichter. Hij schreef een deel van zijn werk onder het pseudoniem M. Coens, met name toen hij aan De Nederlandsche Spectator en De Banier meewerkte. Hij woonde ruim veertig jaar in zijn geboorteplaats en was daar onder meer werkzaam in het notariaat. Dit werk moest hij opgeven doordat zijn gezichtsvermogen door een oogkwaal steeds verder achteruit ging. Dit leidde in de latere jaren van zijn leven tot totale blindheid. In 1882 vertrok hij voor twee jaar naar Delfshaven. Na enige tijd ook in Kampen te hebben gewoond, ging hij in 1886 in Rotterdam wonen. In 1898 was zijn gezichtsvermogen bijna verdwenen; vanaf toen hielp Albert Verwey hem met zijn publicaties.

Penning was een van de voorlopers van de Beweging van Tachtig, een stroming die mede opkwam uit verzet tegen de clichématige, bloedeloze literatuur van haar voorgangers. Hoewel Penning daartoe eigenlijk behoorde, was hij nu juist een van de weinigen die een eigen geluid lieten klinken. Voor een groot deel puttend uit (jeugd)herinneringen gaf hij plastische beelden van een vreugdevol levensgevoel. Door dit lyrische element wijken zijn vertellingen af van die van Staring, met wie hij soms vergeleken wordt. Albert Verwey en J. van Krimpen brachten in 1921 bij gelegenheid van Pennings tachtigste verjaardag een aantal gedichten bijeen onder de titel Levensavond. Dichtbundels als Benjamin's vertellingen en Tom's dagboek thematiseren de kinderjaren van de blinde dichter.

Penning ontving in 1911 de Nieuw Gids-Prijs voor zijn poëzie. Deze prijs werd dat jaar voor het eerst uitgereikt, mede aan Stijn Streuvels voor diens proza.

Werken van Penning zijn: Gedichten (1876), Tienden van den oogst (1882), Schaakering, poëzie en proza (1886), Benjamin’s vertellingen (1898), Kamermuziek (1903), Sint Jans-lot (1906) en Tom’s dagboek (1910).
Verplicht energielabel
U kent vast het energielabel. Bij veel elektrische apparaten en bij auto's is dat tegenwoordig verplicht. Het geeft aan of het apparaat of de auto energiezuinig of -onzuinig is. Per 1 januari 2008 zijn ook verkopers en verhuurders van woningen verplicht om een energielabel te laten zien. Op die manier kunnen belangstellenden de energiekwaliteit van een woning meenemen in hun beslissing om de woning te huren of te kopen. Het energielabel woningen lijkt op het energielabel voor koelkasten en andere apparaten. Het geeft met letters en kleuren aan hoe energie zuinig of onzuinig een huis is. Op het moment dat woningen van bewoner wisselen, moet het energielabel overhandigd worden aan de nieuwe eigenaar of huurder. Een energielabel is voor 10 jaar geldig. Er zijn enkele uitzonderingen op de verplichting. Wanneer u bijvoorbeeld een Energie Prestatie Advies (EPA) hebt laten opstellen door een gecertificeerd adviseur tussen 1 juli 2002 en 1 januari 2008 hoeft u geen energielabel te laten maken. 

Alleen erkende adviseurs mogen een energielabel toekennen. De adviseur mag zelf de prijs bepalen. Vraag daarom bij meerdere adviseurs vooraf een prijsopgave. De prijs zal afhankelijk zijn van het huis. Voor meer informatie: www.energielabel.nl.


Colofon


www.verenigingdeleyens.nl 


voorzitter: 


Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, 351 36 44


penningmeester: 


Mies Groenewegen, Nesciohove 83, 351 45 73 


bestuursleden: 

Ankie Colombijn (Tool-o-theek), Nesciohove 63, 329 06 56


Joop van Doorn, Nesciohove 32, 352 08 01


Liselet van Gent, Nesciohove 59, 352 10 31


redactieadres: 


van Schendelhove 9; info@verenigingdeleyens.nl







Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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