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Nieuwsbrief

Wijk Opgefleurd!
Om Zoetermeer op te fleuren geeft de gemeente sinds enige tijd kleurrijke bloempotten aan de wijken uit. In diverse wijken zijn deze potten al geplaatst. De gemeente heeft ook onze wijk een "Opfleurpakket" aangeboden. Het gaat om drie grote, 1 meter hoge, gekleurde bloempotten. 

Deze versiering maakt onze wijk fris en kleurrijk en levert een bijdrage aan een beter aanzicht van de wijk. Daarom zijn wij natuurlijk blij dat de gemeente ook onze wijk heeft opgefleurd. 
Omdat het bedrijf dat de Opfleurpakketten leverde, zijn werkzaamheden heeft beëindigd, is het wel allemaal wat sneller gegaan dan wij hadden verwacht. Daarom hebben wij de potten al geplaatst op drie markante punten in de wijk. 

Met het Nederlandse weer hebben de planten weinig onderhoud nodig. Alleen als het gedurende langere tijd erg droog is, zal er af en toe een gieter water nodig zijn. Wij zullen daarvoor zorgen, maar als u daar ook aan kunt denken, waarderen wij dat natuurlijk zeer.
Kerstmarkt
zaterdag 13 december
Hebt u in uw agenda de kerstmarkt al opgeschreven? Dat is belangrijk want de kerstmarkt wordt nóg gezelliger dan twee jaar geleden. 
Niet alleen zingt het wijkkerstkoor, maar ook is er weer gratis warme wijn, zijn er gratis gepofte kastanjes en zijn er allerlei marktkramen. Dit jaar is er ook onder meer erwtensoep voor iedereen en is er extra veel muziek! Zo zal een Tilburgse muziekband u komen oproepen om naar de markt komen en zorgen voor veel extra gezelligheid.
Overlast in de wijk

In het verleden hebben wij vaker geschreven dat onze wijk een rustige wijk is met weinig overlast. Dat is in het algemeen gelukkig nog steeds het geval. De laatste tijd is er echter helaas sprake van hangjeugd op het schoolplein die veel overlast veroorzaakt voor de bewoners die daar in de buurt wonen. Zij hebben er veel last van. Inmiddels heeft de politie besloten om streng op treden door meer te controleren en meteen te bekeuren.
Advertenties

Gevraagd: wie heeft een gewassen grindtegel over van 60 x 40 cm en 6 cm dik? (naam, adres, telefoon).

Wilt u een (gratis) advertentie plaatsen, bel of mail ons dan (voor adressen zie het colofon). 

Bewonersschouw
De gemeente Zoetermeer probeert haar bewoners zoveel mogelijk overal bij te betrekken. Sinds kort kunnen bewoners ook meedoen aan het beoordelen van de zogenaamde "openbare ruimte". Daarbij gaat het om de wegen, fietspaden, openbaar groen, straatverlichting e.d. Door middel van een "bewonersschouw" kunnen bewoners meekijken of die openbare ruimte ook overeenkomstig de door de gemeente vastgestelde kwaliteitsnormen is. Daarnaast kijkt de gemeente (onder meer met behulp van een extern bureau) ook zelf of de kwaliteit voldoende is. 
De gemeente heeft 30 wijken geselecteerd. Ook onze wijk is daarbij. Wij zullen binnenkort als bestuur van de vereniging, samen met een bewoner uit de wijk, de schouw gaan uitvoeren. Natuurlijk houden wij u op de hoogte van de resultaten. Overigens kunt u zaken als kapotte straatlantaarns, losse of verdwenen klinkers enz. ook zelf direct melden aan de wijkmanager.
Edgar du Perron
Deze keer is Edgar du Perron aan de beurt als "wijkschrijver" waarover wij u informatie willen geven. Charles Edgar (Eddy) du Perron werd op 2 november 1899 geboren in Nederlands-Indië, in het bij Batavia gelegen plaatsje Meester Cornelis. Hij overleed in Bergen op 14 mei 1940. Du Perron was Nederlands dichter, criticus en prozaschrijver. Hij richtte samen met Menno ter Braak en Maurice Roelants het invloedrijke literaire tijdschrift Forum op.

E. du Perron groeide op in Nederlands-Indië, waar zijn vader officier was in het leger. In Indië was hij werkzaam als schrijver en journalist. In 1921 verhuisde hij met zijn ouders naar Europa. Hij trouwde met Elisabeth de Roos en ging op het kasteel bij zijn ouders wonen in het Belgische Gistoux. Hij mengde zich intensief in het literaire en artistieke leven van die tijd. Hij was goed bevriend met de Franse (latere) Nobelprijswinnaar André Malraux. In 1936 keerde hij terug naar Nederlands-Indië, mede onder druk van het opkomende nationaal-socialisme; hij werkte daar als journalist en correspondent. Du Perron overleed in mei 1940 aan een hartaanval.

Du Perron had een kritische houding ten opzichte van de werkelijkheid en een zekere onthechting van het dagelijks leven in Europa die hem de vrijheid gaven om heilige huisjes in te trappen. Net als zijn vriend Menno ter Braak was hij een groot bewonderaar van Multatuli. Du Perrons hoofdwerk Het Land van Herkomst (1935) is daarvan het beste voorbeeld. Behalve door Multatuli is het werk sterk door Malraux beïnvloed. Het is in feite een autobiografische roman. Passages uit het Nederlands-Indië van zijn jeugd worden afgewisseld met grotendeels in Parijs spelende episoden, waarin du Perron een scherp tijdsbeeld van Europa geeft aan de hand van gesprekken met intellectuelen en kunstenaars. Het boek bevat frisse observaties. Het boek is tevens een afrekening met de hypocriete moraal van zijn tijd. De rest van zijn werk bestaat grotendeels uit essays en polemieken, waarvan er vele verschenen in het tijdschrift Forum.

Du Perron was zeer belezen maar van het literaire establishment moest hij niets hebben. Literaire prijzen zijn hem nooit toegekend. Hij heeft gepubliceerd onder diverse pseudoniemen. Zo schreef hij erotische poëzie onder het pseudoniem Cesar Bombay. Bekend is ook het nog steeds lezenswaardige Schandaal in Holland (1939).

Behalve aan Forum heeft hij ook meegewerkt aan De Driehoek (1925-1926), Den Gulden Winckel, Groot-Nederland, Het Vaderland en de Nieuwe Rotterdamsche Courant. 

Er bestaat een naar Du Perron vernoemde literatuurprijs, de E. du Perronprijs.

Wijkbewoners kunnen professioneel gereedschap lenen uit de Tool-o-theek van de vereniging. Bel Ankie Colombijn voor een elektro-pneumatische boorhamer (met gatenboor voor het bevestigen van de afvoer in een nieuwe goot), een behangafstomer, een grondboor van 10 cm. doorsnee, een hogedrukreiniger met roterende wasborstel en rioolontstopper, of bel Mies Groenewegen voor een 10 meter lange ladder. De kosten bedragen slechts € 2,- per dag!
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Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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