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Nieuwsbrief 
Glasvezelnetwerk
U zult er mogelijk al over hebben gehoord: de Initiatiefgroep Fiberpoint is op zoek naar Zoetermeerders die in de toekomst gebruik willen maken van een glasvezelnetwerk. De initiatiefgroep hoopt dat op korte termijn 40% van de Zoetermeerse huishoudens zich aanmeldt als geïnteresseerde. Het aanleggen van een glasvezelnetwerk is immers erg kostbaar en is alleen interessant als een ruim deel van de bevolking bereid is om er gebruik van te maken.
Een verbinding van glasvezel is vele malen sneller dan andere verbindingen zoals koper/kabel. De capaciteit van glasvezel is bijna onbeperkt. Daardoor wordt internet supersnel (tot 100 keer zo snel als het huidige internet, waardoor bijvoorbeeld ook downloaden veel sneller gaat). En ook digitale televisie en telefoon werken veel beter via glasvezel.
De ervaringen in gebieden waar al met glasvezel wordt gewerkt, zijn erg positief. Ook de kosten hoeven niet hoger te zijn dan u nu betaalt omdat alle diensten over één glasvezel lopen. Die kosten zijn echter afhankelijk van het aantal gebruikers. 

Het is natuurlijk uw individuele beslissing of u wilt aangeven dat u in beginsel interesse hebt, maar wij willen als vereniging de voordelen van glasvezel beslist benadrukken en u adviseren om u als geïnteresseerde aan te melden. Als veel bewoners dat doen, zal de kans dat in de toekomst ook in onze wijk snel gebruik gemaakt kan worden van glasvezel immers veel groter worden!
Dus: ga naar www.fiberpoint.nl
en meld u aan als geïnteresseerde.
Voor alle duidelijkheid, met inschrijving spreekt u slechts uw interesse uit voor glasvezel. U zegt pas definitief ja als u te zijner tijd het aanbod van de dienstenleverancier hebt ondertekend.
Schone dakgoten
Het schoorsteenbedrijf Lowena heeft recentelijk bij diverse bewoners in onze wijk werkzaamheden verricht. Het bedrijf verzorgt niet alleen het schoorsteenvegen, maak maakt ook dakgoten schoon. De prijs daarvoor is € 2,50 per meter. Dat geldt ook voor de hoge, lastig te bereiken dakgoten aan onze woningen. Dat is beslist niet duur. Omdat ook die na verloop van jaren verstopt kunnen raken, kan het geen kwaad om die eens te laten schoonmaken. Daarom willen wij u nadrukkelijk op deze mogelijkheid wijzen.
Voor meer informatie: www.schoorsteenveegbedrijflowena.nl 
of bel voor een afspraak: 073-8508844

Lowena kan ook andere werkzaamheden op uw dak verrichten zoals schoorsteenvegen en repareren van nokvorsten. Wij hebben contact opgenomen met het bedrijf en afgesproken dat iedereen zelf afspraken maakt. Lowena inventariseert eerst de reacties en zal afhankelijk daarvan op korte termijn en anders over een paar maanden, als het bedrijf weer in de buurt is, een afspraak maken. De bewoners die al werkzaamheden hebben laten verrichten, zijn erg tevreden.
Storing nachtstroom
Een van de bewoners uit onze wijk heeft bemerkt dat de dubbeltariefschakeling (de schakeling tussen dag- en nachtstroom) en paar weken niet heeft gewerkt. Hierover is gemaild met Stedin (de nieuwe naam van Eneco NetBeheer). Het blijkt dat deze storing zich heeft voorgedaan in het hele postcodegebied 2726. Stedin heeft aangegeven dat wanneer de verhouding tussen het normaal- en laagtarief door de tariefstoring, afwijkt van voorgaande perioden, dit wordt gecompenseerd op de eerstvolgende jaarnota. Een deel van het verbruik op het normaaltarief wordt dan o.g.v. het gemiddelde gebruik afgerekend tegen laagtarief. Omdat deze compensatie mogelijk niet automatisch plaatsvindt, adviseren wij u om zelf in de gaten te houden of op uw eerstvolgende jaarnota een verbruikscorrectie staat.
Wijkontwikkelingsplan

De gemeente gaat voor alle wijken zogenaamde wijkontwikkelingsplannen opstellen. Daarin wil de gemeente voor de wijk een langetermijnvisie tot 2020 formuleren. Er wordt gestart met drie wijken, waaronder Buytenwegh. Hoe moet de wijk zich ontwikkelen? Hoe wordt de wijk veiliger?

Voor het opstellen van die plannen gaat de gemeente praten met veel partijen, zoals bewonersorganisaties, woningcorporaties etc. Ook wij hebben inmiddels overleg gehad en aangegeven welke issues voor onze wijk van belang zijn (waarbij uiteraard geldt dat voor dit niet voor iedereen in dezelfde mate geldt): de parkeerdruk, de grote bomen, de slechte bestrating, de jongeren op het schoolplein en de geluidsoverlast van de Zwaardslootseweg. De opstellers van de plannen stellen het op prijs als u ook uw inbreng wilt leveren. 
Hebt u suggesties voor het

wijkontwikkelingsplan? Meld ze ons...

Wij zullen het dan aan de opstellers van de plannen doorgeven.
School verbouwd

De gemeente heeft een bouwvergunning gevraagd voor het verbouwen van een deel van Annie M.G. Schmidtschool om een deel van de school van onderwijsfunctie te veranderen in een "bijeenkomstfunctie". Wij hebben geïnformeerd en het blijkt slechts om een interne verbouwing te gaan omdat het kinderdagverblijf wordt uitgebreid.
Advertenties

Te koop t.e.a.b.: nieuwe overgordijnen voor achterraam beneden – kleur roomwit – totaal 18 meter stof. Totaalprijs incl. maakloon was € 227,76. Informatie: Erica Gunzel-v.d. Straeten, Nesciohove 87, tel. 351 68 53.
Een gratis advertentie in de Nieuwsbrief plaatsen?

Bel of mail ons even. Voor adressen zie het colofon.
Plannen Binnenpark

Begin juli is in de Sniep een informatiebijeenkomst gehouden over de plannen rond het Binnenpark. Het zal nog wel even duren eer er concreet wordt gestart met het realiseren van de plannen, maar toch zijn ze nu eindelijk zover gevorderd dat er een concreet visiedocument ligt. Gelukkig zijn een aantal slechte voorstellen van de baan (zoals een mobiele hangplek boven in het park). De plannen betreffen onder meer een kleinschalig hotel in de stijl van de Sniep met 20 kamers op de plaats van de huidige schuur, de Jongerenontmoetingsplaats (JOP) blijft op dezelfde plek maar wordt vernieuwd, de tennisbaan wordt een multifunctioneel speelveld met voorzieningen voor rolhockey en basketbal, het clubhuis van de rolhockeyvereniging wordt iets verplaatst en er wordt gedacht aan een pannakooi. Het visiedocument ligt ter inzage in de wijkpost en aan de infobalie in het stadhuis.
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Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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