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Nieuwsbrief

Algemene vergadering
Op woensdag 4 februari a.s. vindt de jaarlijkse algemene ledenvergadering plaats. U bent weer van harte welkom om te praten over uw ideeën over de vereniging, of om gewoon te luisteren.
De agenda van de vergadering is:

1. opening

2. verslag ledenvergadering 21 februari 2008
3. financieel verslag en terugblik 2008
4. begroting en vooruitblik 2009
5. buurtpanel

6. activiteiten(commissie)

7. belangenbehartiging

8. w.v.t.t.k., rondvraag en sluiting.

De vergadering vindt plaats bij Wim Tijbosch (van Schendelhove 9) en begint om 20.30 uur.
Beveiliging woningen
Een van onze bewoners heeft informatie ingewonnen over de mogelijkheden om de woningen beter te beveiligen. Hij heeft daarvoor contact opgenomen met de firma P-Works Beveiliging uit Boskoop (www.pworks.nl). In eerste instantie dachten wij aan een gezamenlijke inkoop van secustrips (dat zijn anti-inbraak strips langs de deurpost) maar dat wordt door deze firma afgeraden omdat er een ruimte van 6 mm moet zijn tussen deur en kozijn, en de strips gevaarlijk zijn voor vingers bij dichtvallen van de deur. De bewoner heeft zijn (hoek)huis geheel laten beveiligen, waarbij echt alles moest worden vervangen. De kosten bedroegen € 1.465,- incl. BTW. Het is lastig om een gezamenlijke actie te starten omdat de wensen waarschijnlijk te divers zijn. Wel heeft de betrokken bewoner met de firma P-Works Beveiliging een aanbod voor korting voor onze leden afgesproken: 10% bij slot- en sleutelproblemen, 15% bij aankopen in de winkel en 10% bij het beveiligen van de woning (maatwerk). Voor algemene informatie over beveiliging kunt u ook informatie vinden op www.politiekeurmerk.nl.

Speelhuisjes
Eerder hebben wij u geïnformeerd over de plannen van de gemeente met de speelhuisjes in onze wijk. Inmiddels is gebleken dat de gemeente het plekje aan de Nesciohove wil opknappen door er gekleurde bestrating aan te leggen, de biezen te verwijderen en geen toestel terug te plaatsen. De gemeente baseert zich daarbij op de inbreng van enkele bewoners. 
Wij willen als volgt reageren:

a.
Wij zouden graag een nieuw speelhuisje of een ander speeltoestel teruggeplaatst zien. Wanneer het plekje alleen bestraat wordt, zal dit kunnen verworden tot een hangplek. 
b.
Wij vinden het noodzakelijk dat nieuwe bielzen of een andere afscheiding wordt teruggeplaatst om te voorkomen dat kinderen zonder te kijken de weg oplopen. 
c.
Wat zijn de plannen met het plekje aan de Staringhove (openbaar groen, parkeerplaatsen)?
Wij horen graag van u of u het met onze opvatting eens bent, zodat wij dit bij de gemeente kunnen inbrengen. Wij stellen het op prijs als u ons even mailt of belt. Voor mailadressen en telefoonnummers zie het colofon.
Bloempot
Op drie plaatsen in onze wijk zijn de bloempotten geplaatst die de gemeente heeft aangeboden in het kader van het Opfleurproject. De bloempotten aan het begin en einde van de Nesciohove staan op markante plaatsen, maar over de groene bloempot op de hoek Nesciohove/Roelantshove hebben diverse bewoners aangegeven dat die wat verstopt staat. Mocht u een geschikter plaats weten, dan horen wij dat graag. De bloempot zou dan verplaatst kunnen worden.

(advertorial)
Thomas Cook Shop 

Ik woon in de Van Schendelhove en wil graag de mensen in de wijk laten weten dat ik bij Thomas Cook Travel Shop werk in het Stadshart (tegenover de pizzeria). Natuurlijk wil ik iedereen ook laten weten dat de Nieuwe Zomergidsen 2009 binnen zijn en daarbij onze extra openingstijden: zondag 1 februari van 12.00 tot 17.00 uur en t/m 13 februari elke donderdag en vrijdag geopend tot 21.00 uur. 

Op dit moment boekt tachtig procent van onze klanten zonvakanties en twintig procent wintersportvakanties. Oostenrijk en Frankrijk zijn nog steeds de populairste wintersportlanden. In Oostenrijk is Zillertal een populair skigebied omdat zowel jong als oud hier kunnen vinden wat zij zoeken. In Frankrijk is het skigebied Les Trois Vallées populair. Een wintersportaanrader voor gezinnen met jonge kinderen is het Zwitserse Veysonnaz. Zoekt u iets anders in de sneeuw, dan kan een achtdaagse reis door Finland een idee zijn. Tijdens deze reis kunt u op huskysafari of met sneeuwscooters of sleehonden op pad. Lijkt de zon u een beter idee, dan is een rondreis door Afrika, Maleisië of Kenia een aanrader. Een safari is bijvoorbeeld heel indrukwekkend om te maken. Zoekt u het dichter bij huis, dan zijn de Waddeneilanden of een huisje in Center Parcs natuurlijk ook een idee. 

Maak dus snel kennis met Thomas Cook Travel Shop. Thomas Cook is volgens een onderzoek van de Consumentenbond in 2008 de beste reisbureauketen. Er werken enthousiaste medewerkers die over veel vakkennis beschikken.

(Marjon Kleefstra)

Nescio
In deze Nieuwsbrief treft u geen informatie aan over de laatste "wijkschrijver", Nescio, omdat de ruimte door de andere onderwerpen te beperkt is. Die informatie zullen wij in de volgende Nieuwsbrief opnemen.

Advertenties

Gevraagd: Wie heeft van verbouwing of uitbouw nog ca 100 bakstenen over die gelijk zijn aan de originele stenen van de "Alberts" huizen. Of: waar kan ik die vinden? Bart Mulder, Roelantshove 11, tel. 351 86 80 of mail mrmulba@hotmail.com.
Te koop: 1 jaar oude rolhorren (Bruynzeel, wit); op maat voor alle slaapkamerramen en het raam aan de tuinzijde. Liselotte Gips, Staringhove 20 tel. 322 92 33.
Een gratis advertentie in de Nieuwsbrief plaatsen?

 Bel of mail ons even. Voor adressen zie het colofon.
Ladder
Een paar maanden geleden hebben wij gemeld dat wij een lange ladder van een bewoner hadden gekregen voor onze Tool-o-theek. Die ladder blijkt toch te zwaar en onpraktisch te zijn. Wij willen de ladder daarom wegdoen. Als een bewoner de ladder (gratis) wil hebben, neem dan contact op met Mies Groenewegen (tel. 351 45 73). De ladder is 12 m. lang en bestaat uit 3 delen.


Colofon


www.verenigingdeleyens.nl 


voorzitter: 


Wim Tijbosch, van Schendelhove 9, 351 36 44


penningmeester: 
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Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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