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Nieuwsbrief 
Vakantie

Dit is de laatste nieuwsbrief voor de vakantie. Wij hopen natuurlijk op een mooie zomer en wij wensen iedereen een heel fijne vakantie. 
Het spreekt wellicht voor zich maar wij willen er toch op wijzen dat het altijd verstandig is om uw buren te informeren als u met vakantie gaat. Zij kunnen dan een oogje in het zeil houden in verband met inbrekers die in deze tijd altijd op de loer liggen. U moet dat niet onderschatten. Zoals u weet, wordt er ook in onze buurt de laatste tijd immers regelmatig ingebroken.
En tot slot: denkt u er aub ook aan dat er maar weinig parkeerruimte is en dat u de caravans niet langer dan nodig is laat staan...
Plantenbak weg
Een paar maanden geleden hebben wij drie kleurige, grote plantenbakken geplaatst om de wijk op te fleuren. Helaas is een van de bakken, de groene bak aan het begin van de Roelantshove, inmiddels alweer verdwenen omdat die regelmatig omver getrokken werd. Het is heel vervelend om te moeten zwichten voor vandalisme, maar helaas kon het niet anders. Omdat er geen andere plaats in de wijk was om de bak te plaatsen, is de bak teruggegaan naar de gemeente. Gelukkig is er bij de andere bakken geen sprake van problemen. Het is fijn dat de bewoners die bakken goed verzorgen. 
Overleg gemeente
Half april hebben wij overleg gehad met de wijkmanager van Buytenwegh De Leyens. Allerlei onderwerpen kamen ter sprake. Wij hebben natuurlijk de recente overlast (inbraken, omgetrokken plantenbakken etc.) besproken en het schoonmaken van de kolken. In verband met de overlast van de afgelopen winter zijn alle kolken recentelijk schoongemaakt. Alle kolken worden in ieder geval eenmaal per jaar schoongemaakt, en daarnaast bij meldingen.
Helaas geldt voor diverse onderwerpen dat zij pas op termijn worden aangepakt. De invoering van het eenrichtingverkeer en de kiss-and-go-strook bij de school/kinderopvang staan voor 2010 op de planning. De herinrichting van het schoolplein zal volgens planning aan het eind van dit jaar wordt aangepakt. Verder hoorden wij dat er plannen zijn om in 2011 de bestrating van de Nesciohove aan te pakken en om in samenhang met de Marsmanhove 45 nieuwe parkeerplaatsen te creëren. Als wij daarover meer horen, zullen wij u natuurlijk direct informeren. 
Verder hoorden wij dat er in het najaar in Buytenwegh een VanHarte-restaurant komt. VanHarte is een organisatie die eetgelegenheden opzet waar wijkgenoten elkaar tijdens een driegangenmaaltijd kunnen ontmoeten. Veel mensen leven tegenwoordig immers langs elkaar heen. Deze restaurant zijn in veel steden in Nederland al gevestigd. Het restaurant wordt opgezet in samenwerking met het ID-College. De maaltijden gaan € 5,- kosten. Zodra wij meer informatie hebben, zullen wij u via de Nieuwsbrief informeren.
Advertenties

Gratis af te halen: 5 zakken metselzand (gekocht om de plantenbakken te verzwaren....). Informatie: Wim Tijbosch, van Schendelhove 9. Tel. 351 36 44.

Een gratis advertentie in de Nieuwsbrief plaatsen?

 Bel of mail ons even. Voor adressen zie het colofon.
Speelhuisje komt
Zoals u hebt gezien zijn de speelhuisjes uit de Staringhove en de Nesciohove inmiddels verdwenen en is het terrein aan de Staringhove opnieuw beplant en is de nieuwe bestrating bij het speelhuisje aan de Nesciohove aangebracht. Ook is het bankje weggehaald en is een nieuw hek geplaatst. Het ziet er keurig maar wel wat kaal uit. Diverse bewoners hebben ons gevraagd of er nog een speelhuisje komt. Wij hebben daarom nog een keer contact opgenomen met de gemeente. Volgens de gemeente ligt het voorstel voor het plaatsen van het huisje en een "wipkip" nu bij het college van Burgemeester en Wethouders die er formeel nog over moeten beslissen. De gemeente heeft naar eigen zeggen de offertes al binnen, dus de bestelling van de huisjes zou snel kunnen worden gedaan. Het herinrichten gaat toch allemaal wat langzamer dan wij hadden gehoopt. Al met al vrezen wij dat het nog wel een paar maanden zal gaan duren eer het nieuwe speelhuisje daadwerkelijk is geplaatst.
Helpende handen gezocht

Via de nieuwsbrief van de activiteiten-commissie / kidsclub hebben we al een 
oproep gedaan voor het meehelpen organiseren van een sportfeest in de wijk. 
Vele handen maken licht werk!

Wie helpt?

Geef het even door aan Liselet van Gent 
079 - 3521031
Gebruik Tool-o-theek

De nieuwe hogedrukspuit die wij hebben aangeschaft voor de Tool-o-theek bevalt goed. De hogedrukspuit is inmiddels al relatief vaak uitgeleend. Het is natuurlijk fijn dat veel bewoners gebruik maken van het gereedschap uit de Tool-o-theek. Wij willen echter benadrukken dat het belangrijk is dat mensen zorgvuldig met het gereedschap omgaan en dat het gereedschap natuurlijk schoon moet worden ingeleverd. Wij hebben er regelmatig veel werk aan om bijvoorbeeld de resten oud behang van de behangafstomer te halen, en de nieuwe hogedrukspuit moest zelfs al een keer worden gerepareerd.

Verder willen wij erop wijzen dat het gereedschap uit de Tool-o-theek alleen door leden mag worden gebruikt en dat iedereen voor het lenen ervan moet betalen.
Geen open uw huis
Eerder hebben wij in de nieuwsbrief een oproep gedaan aan bewoners om hun huis open te stellen voor medebewoners om te laten welke verbouwingen mogelijk zijn. Slechts een enkele bewoner heeft daarop gereageerd. Omdat de animo te gering is, gaat deze activiteit daarom helaas niet door.
Collecte
Mededeling van een van de leden:
Beste bewoners. Voor de collecte die bestemd was voor wetenschappelijk onderzoek naar Cystic Fibrosis (taaislijmziekte), waarvoor ik eind april kwam collecteren, heeft u met zijn allen € 310 gegeven. Dat is geweldig. Heel hartelijk bedankt daarvoor! 

Femke Fraterman, Penninghove 42.
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Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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