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Nieuwsbrief 
Kerstmarkt 
Het volgend jaar bestaat onze vereniging 35 jaar. Al die jaren was het overgrote deel van de bewoners lid (ieder jaar heeft de vereniging meer dan 200 leden gehad, op 257 woningen!). Wij willen dit lustrumjaar inluiden met een sfeervolle kerstmarkt op zaterdag 11 december 2010. Schrijf deze datum dus alvast in uw agenda. 

Een paar jaar geleden, in 2008, hebben wij ook een kerstmarkt georganiseerd. Dat was een groot succes: zo’n 250 mensen hebben de markt toen bezocht en veel bewoners hielpen enthousiast mee. Wij stellen ons nu dezelfde opzet voor: marktkramen waar wijkbewoners sieraden, kerstkaarten e.d. verkopen, gratis erwtensoep, glühwein, chocomel en gepofte kastanjes, een muziekband in Kerstmanpakken, een knutselstand voor de kinderen, etc. 
Omdat de kosten voor de vereniging erg hoog zijn, zijn wij blij dat de gemeente ons subsidie heeft verstrekt uit het budget Wijk aan zet, dat bestemd is om de sociale cohesie in de wijken te vergroten.

De vorige kerstmarkt vond plaats in de Nesciohove (en het was toe erg koud). Dit jaar willen wij een grote tent in de van Schendelhove plaatsen en daar de kerstmarkt organiseren.

Oproep
Zoals wij hiervoor aangaven, kunnen de bewoners tijdens de kerstmarkt sieraden, kerstkaarten of andere zaken verkopen. Als ook u iets wilt verkopen, laat ons dat dan even weten. Het is immers de bedoeling dat het een markt voor en door de wijkbewoners wordt. Dus, als ook u iets wil verkopen, laat ons dat dan even weten en bel of mail ons even. Het duurt nog wel een tijdje eer de kerstmarkt plaatsvindt, maar het is voor ons praktisch om dat tijdig te weten i.v.m. het reserveren van de kramen. 
Garagedeuren
In onze vorige nieuwsbrief hebben wij u geïnformeerd over ons contact met het bedrijf AB Techniek Garagedeuren (www.degaragedeur.nl). Van bewoners die eerder bij het bedrijf een deur hebben gekocht, hebben wij positieve reacties gekregen. Wij kunnen u nu de volgende nadere informatie geven van AB Techniek:

“Naar aanleiding van het artikel in de vorige nieuwsbrief (mei 2010) hebben zich in de showroom van AB Techniek Garagedeuren al enkele bewoners gemeld die hun garagedeur graag willen laten vervangen. Met hen is afgesproken, dat wij even afwachten hoeveel buren zich in totaal melden, zodat wij in één keer een scherpe aanbieding kunnen maken. 
De interesse gaat tot nu toe uit naar een iso-20 sectionale garagedeur met NovoPort aandrijving. Dit is een 2 cm dikke geïsoleerde garagedeur, die met een handzender (vanuit de auto) bediend kan worden. Op deze garagedeur van Novoferm krijgt u 10 jaar garantie, en nog eens 5 jaar op de aandrijving, en 5 jaar op de montage! 
Tot 31 augustus kunt u bovendien gebruik maken van onze uiterst scherpe zomerstunt! Een sectionale garagedeur, met luxe aandrijving en montage voor slechts € 1.295,- incl. BTW! Met behulp van de aantrekkelijke actiepakketten kunt u de garagedeur helemaal naar wens maken, zoals een RAL-kleur naar keuze (€ 296,- incl. BTW) , of een Politiekeurmerk Veilig Wonen (€ 147,- incl. BTW).

Speciaal voor u als bewoner organiseert AB Techniek een informatieavond op donderdag 22 juli van 19.30 tot 21.00 uur en een informatieochtend op zaterdag 24 juli van 10.00 tot 13.00 uur. U bent dan van harte welkom in 
onze showroom om de garagedeur te bekijken en uit te proberen, en al uw vragen aan ons te stellen. 
Let op, de zomerstuntactie geldt tot 31 augustus! 
Wij zien u graag in onze showroom aan de  Heliumstraat 280 in Zoetermeer. U zult versteld staan van onze inzet.”
Advertenties
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Aangeboden:    Woonhuis
Bent u op zoek naar een grotere woning, maar wilt u eigenlijk niet onze wijk uit? Dan hebt u nu een kans! De woning aan de Nesciohove 63 staat te koop. Bijzonderheden:

- groot type

- 3m. uitbouw woonkamer

- vergrote hal

- nieuwe badkamer

- licht parket

- extra parkeerruimte voor de deur

- gedeeltelijk kunststof kozijnen

- extra geïsoleerd (vloer, garage)

Interesse? Kijk op Funda.nl of neem contact met ons op; tel. 06 – 30647941.

Een gratis advertentie in de Nieuwsbrief plaatsen?

Zoals u ziet, kan dat ook als u uw huis wilt verkopen!
 Bel of mail ons even. Voor adressen zie het colofon.
Vloerisolatie

Op onze internetsite staat veel informatie over woningverbetering. Zo staat er bijvoorbeeld ook allerlei informatie over vloerisolatie. Recentelijk is de tekst op onze site aangevuld met informatie van een bewoner die zijn kruipruimte heeft laten isoleren, zowel met purschuim als met een merkloos product chips (vergelijkbaar met Drowa), waardoor de kosten relatief laag waren. 

Voor meer informatie verwijzen wij u graag naar onze site: www.verenigingdeleyens.nl.
Foto’s circus Nevermind

De laatste activiteit die de Kidsclub organiseerde, Circus Nevermind, was weer zeer geslaagd. De opkomst was iets minder dan verwacht maar de kinderen en hun ouders die meededen, hebben genoten. De foto’s staan inmiddels op onze site: www.verenigingdeleyens.nl.

Prijzen Tool-o-theek

De prijzen voor het lenen van gereedschap uit de Tool-o-theek zijn iets aangepast. De kosten voor de (professionele) hogedrukspuit inclusief diverse hulpstukken en de (professionele) behangafstomer bedragen € 3,- per dag. De kosten voor de betonboormachine en de grondboor bedragen € 2,- per dag. Wilt u iets uit de Tool-o-theek lenen: bel Ankie Colombijn (tel. 329 06 56).
Actie: tuinhuisjes

Wij hebben inmiddels al heel wat gezamenlijke acties gehad: garagedeuren, vloerisolatie, kunststof kozijnen, balken, boeidelen/goten, maar er is nog nooit een gezamenlijke actie geweest voor tuinhuisjes, hoewel ook die soms aan vervanging toe zijn. 

Enkele bewoners zijn nu van plan om een nieuw tuinhuisje aan te schaffen. Het is natuurlijk mogelijk om daarop korting te krijgen als er meer mensen zijn die bij hetzelfde bedrijf een tuinhuisje aanschaffen. Een van de bewoners die een tuinhuisje wil vervangen, is Harm Meijer uit de Van Schendelhove nr. 17. Hij is bereid om te inventariseren of er mensen zijn die willen meedoen. Mocht ook u interesse hebben, laat het hem dan even weten en bel (3290230) of mail hem (harm-meijer@planet.nl).

Colofon
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Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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