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Nieuwsbrief 
Parkeren in de wijk
Het was weliswaar minder druk dan andere jaren tijdens de jaarlijkse ledenvergadering maar het was opmerkelijk dat letterlijk álle aanwezigen ervaring hadden met het probleem dat regelmatig vóór de garagedeuren wordt geparkeerd. Dit leidt tot veel irritaties want het is natuurlijk erg vervelend om weg te moeten gaan en de garage niet te kunnen verlaten, of om thuis te komen en niet voor de eigen garage te kunnen parkeren. 
Het gaat nagenoeg altijd om automobilisten die bij de bewoners moet zijn. Omdat dit echt asociaal gedrag is (als het andersom was zou men zich er natuurlijk ook aan storen), zouden wij iedereen willen vragen om er beter op te letten dat bezoekers hun auto in ieder geval niet voor andermans garage parkeert. Verderop, desnoods buiten de wijk, is altijd wel plaats te vinden.
Het is nu eenmaal een probleem dat onze wijk zo is ingericht dat er weinig parkeerplaatsen zijn. Alleen als wij allemaal rekening houden met elkaar, kunnen wij daar iets aan doen.
Opening schoolplein
Op woensdag 17 maart a.s. is de feestelijke opening van het nieuwe schoolplein van de Annie M.G. Schmidtschool aan de Nesciohove. De hele ochtend staan de deuren open voor iedereen die een kijkje wil komen nemen in deze gezellige buurtschool vol ‘Taal & Theater’. 
Om 12 uur begint het grote feest! Rapper Mimiet verzorgt een spectaculair optreden met al z’n nieuwste nummers. Daarna zijn er allerlei leuke activiteiten in en om de school. Je kunt je lekker uitleven op het springkussen, je laten schminken, buttons maken, een gekke foto laten maken, een speurtocht volgen en diverse spelletjes doen. Uiteraard is ook aan eten en drinken gedacht. 

Het genieten van het optreden van Mimiet is gratis en voor de activiteiten zijn strippenkaarten te koop: 10 strippen voor € 5,-. Hiermee kan ook het eten en drinken worden betaald. De opbrengsten van de strippenkaart worden gebruikt om leuke activiteiten op school te organiseren en om extra spelmateriaal aan te schaffen. Natuurlijk is het spelen op het nieuwe schoolplein ook gratis, dus leef je uit op het "voetbalveld", de duikelrekken, het verkeersparcours en de andere speeltoestellen.

Inschrijving VVE
Sinds 1 juli 2008 gelden er nieuwe regels voor het Handelsregister, waarin allerlei nieuwe groepen ondernemingen en rechtspersonen zich moeten inschrijven. Dat geldt ook voor de verenigingen van eigenaren (VVE). Vanaf 1 januari 2010 zijn ook die verplicht om zich in te schrijven. Door onbekendheid heeft een groot deel van de VVE's zich echter nog niet ingeschreven. 
Ook in onze wijk zijn enkele complexen met een VVE. Het is verstandig dat VVE's zich inschrijven want officieel geldt niet-inschrijven als een economisch delict waarop een hoge boete staat. Informatie over de inschrijving is op te vragen bij de Kamer van Koophandel.
Subsidie isolatie
In de vorige Nieuwsbrief hebben wij u geïnformeerd over de warmtescan van de gemeente op http://thermal.aerogrid.nl/zoetermeer. Veel woningen blijken toch onvoldoende geïsoleerd te zijn.

Het is nog steeds mogelijk om bij de gemeente subsidie te krijgen voor energiebesparende maatregelen zoals dakisolatie en isolerend glas. Dat is mogelijk in het kader van de subsidieregeling Duurzaam Zoetermeer. Kozijnen zijn daar niet bij inbegrepen. Het subsidiebedrag bedraagt 25%, met een maximum van € 2,500,- . 
U kunt om subsidie aan te vragen een aanvraagformulier downloaden op de site van de gemeente www.zoetermeer.nl > Wonen & vervoer > Plannen & Projecten > Duurzaam Zoetermeer. Ook kunt u hier de subsidievoorwaarden vinden.
Vroege vogels

Wat betreft isolatie willen wij u ook wijzen op een nieuw product waaraan recentelijk bij het radioprogramma "Vroege vogels" aandacht werd besteed. Dit betreft een folie die op de achterkant van de radiator zelf, en dus niet op de muur, wordt geplakt. De folie is gemakkelijk aan te brengen en heeft een erg hoge isolatiewaarde. U vindt de informatie daarover op www.tonzon.nl.
Overigens levert Tonzon ook vloerisolatie in de vorm van eenvoudig aan te brengen folie. Ook daarvoor geldt dat het een lage milieubelasting heeft, een gunstige prijs/prestatie-verhouding en een hoge isolatiewaarde. 
Ook vloerisolatie is beslist voor iedereen aan te raden. Het leidt tot warmere vloeren en een drogere kruipruimte. Voor meer informatie over de verschillende mogelijkheden van vloerisolatie, verwijzen wij u naar onze internetsite. 
Algemene vergadering
Er was dit jaar, afgezien van het bestuur, helaas slechts één "gewoon" lid op 17 februari aanwezig bij de algemene ledenvergadering. Dat geringe aantal is natuurlijk jammer, maar anderzijds is het een gegeven waar de meeste verenigingen mee te maken hebben. Toch is het goed dat iedereen in ieder geval de mogelijkheid heeft om zijn inbreng te leveren. 

Er werd ook deze keer weer teruggekeken op het afgelopen jaar en vooruitgeblikt op het nieuwe jaar. Natuurlijk werd gesproken over het onderwerp "kunst in de wijk" (daar komen wij in de volgende nieuwsbrieven op terug), maar ook over de parkeerproblematiek, het overleg met de gemeente en de voor dit jaar te plannen activiteiten.

Advertenties

Aangeboden:

-
Keukenrolgordijn met schulprand, beige, 1.50 x 1.50 m., prijs € 50,-.
-
Router Linksys wireless G2.4 GHz., prijs € 50,-.
Informatie bij Willeke Nieuwveld, van Schendelhove 11, tel. 352 11 54.
Te koop: Knikarm zonnescherm
Het scherm (handbediend) is in goede staat! Het doek is oranje/rood en zou een schoonmaakbeurtje kunnen gebruiken maar dat is niet noodzakelijk. Het scherm is 4.50m breed (totaal 4.60m) en heeft 2.50m uitval. Het is nog in gebruik maar is op ieder moment te demonteren en op te halen. 
Prijs € 150,- (bij meer gegadigden bieden), Rob Caminada, Nesciohove 13, tel. 351 11 81 (´s avonds bellen svp).
Een gratis advertentie in de Nieuwsbrief plaatsen?

 Bel of mail ons even. Voor adressen zie het colofon.
Paasactiviteit Kidsclub

Een belangrijke mededeling voor ouders met kinderen: zet zaterdag 27 maart alvast in uw agenda want de Kidsclub organiseert die middag weer een leuke paasactiviteit voor de kinderen uit de wijk. Nader bericht van de Kidsclub volgt. 
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Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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