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Nieuwsbrief 
Terugblik
Ook dit jaar kunnen wij weer terugzien op een mooi verenigingsjaar. In de eerste plaats ligt de zeer geslaagde kerstmarkt uiteraard nog vers in het geheugen, maar er is veel meer gebeurd. Zo hadden wij dit jaar weer een mooie actie: de nieuwe garagedeuren. Ruim 20 bewoners hebben daaraan meegedaan! . Verder werd u via de Nieuwsbrief weer op de hoogte gehouden van allerlei ontwikkelingen die voor onze wijk van belang waren, zoals de warmtescan van onze woningen, de opening van het schoolplein, de bekeuringen in de wijk etc. etc. Ook moeten wij natuurlijk alle activiteiten die de Kidsclub voor de kinderen organiseerde, melden zoals het paasfeest, de lampionnenoptocht, circus Nevermind en het sinterklaasfeest (dat weer een groot succes was!).
Natuurlijk komt het ook voor dat iets niet lukt zoals gehoopt. Dat was het geval met de actie om kunst in de wijk te brengen. Wij hadden eigenlijk verwacht dat bewoners enthousiast zouden zijn om onze wijk bijzonder te maken door het aanbrengen van teksten van de wijkschrijvers op enkele muren in onze wijk. Helaas was het draagvlak hiervoor te gering en hebben wij ervan moeten afzien.
Voordelen lidmaatschap 
Traditiegetrouw zetten we in de laatste Nieuwsbrief, die onder alle bewoners wordt verspreid, de voordelen van het lidmaatschap weer op een rij:

- 
via de Nieuwsbrief wordt u geïnformeerd over alles wat betrekking heeft op onze wijk,
- 
er worden allerlei activiteiten georganiseerd, zowel voor volwassenen als voor kinderen,
- 
u kunt gereedschap lenen uit onze Tool-o-theek, zoals de nieuw aangeschafte hogedrukspuit, de nieuw aangeschafte behangafstomer, de grondboor en de betonboormachine; de kosten bedragen slechts € 4,- per dag voor de hogedrukspuit en € 2,- per dag voor het overige gereedschap,
- 
er zijn gezamenlijke acties om uw woning te verbeteren, en u krijgt korting bij Cammeraat.
Contributie naar € 12
De contributie gaat € 12,- worden in 2011. Dit is weliswaar € 2,- meer dan het vorig jaar maar daar staat tegenover dat de contributie al ruim 10 jaar niet is verhoogd! Bij de invoering van de euro is de contributie zelfs verlaagd om op het ronde getal van € 10,- uit te komen. U zult begrijpen dat de prijzen voor het organiseren van alle activiteiten, voor de aanschaf van materialen voor de Tool-o-theek, voor het kopiëren van de nieuwsbrief etc. echter wél zijn gestegen. 
De contributie kunt u betalen met bijgevoegde acceptgirokaart. Bij de huidige leden staan de acceptgirokaarten al op naam. Als u nog geen lid bent, staat “bewoners” aangegeven. Ook als u nog geen lid bent, kunt u de acceptgiro gebruiken. Wanneer u via internetbankieren betaalt, vergeet dan a.u.b. beslist niet om het lidnummer te vermelden dat op de acceptgirokaart staat. De penningmeester kan anders niet achterhalen wie de contributie heeft betaald.
 Onze kerstmarkt 2010
Zaterdag de 11e was het weer zover: Kerst in onze wijk, en wel in de Van Schendelhove. Alles was er zoals beloofd in de flyer die iedereen tevoren in de brievenbus had gekregen: van gratis glühwein, erwtensoep, chocolademelk en gepofte kastanjes, tot de speciale activiteiten voor kinderen en de kramen met kerstspulletjes. En natuurlijk de gratis kerstster voor alle bezoekers!
Achteraf erover peinzend, kwam er zo’n je-weet-wel gevoel op en na wat zoeken vond ik dat prachtige boekje van Arthur van Schendel weer, ‘De wereld een dansfeest’. In deze zogenaamde raamvertelling staan heerlijke beschrijvingen van situaties rond de hoofdpersoon. Hoofdstuk acht begint als volgt: “Een goed humeur is toch een gelukkige gave, want zonder dat zou ik de dingen niet zo licht kunnen opnemen”. Zo schreef Arthur dat in 1938.

Was je ook bij de Kerstmarkt in de Van Schendelhove in december 2010? Dan kwam vast ook dat goede humeur boven bij het zien van al die buurtgenoten, en bij het horen van de kerstdeuntjes, gespeeld door de enthousiaste muziekband uit Tilburg. 

Was je er niet op die zaterdag…. Dan heb je heel wat gemist. Ga maar eens naar de website van onze Vereniging en bekijk de foto’s daar. Zelfs het opbouwen van de Kerstmarkt werd uiteindelijk een gezellige uitdaging: probeer maar eens met tien man gezamenlijk een grote partytent op te zetten….. 
Wethouder Frank Speel was er ook. Hij kwam langs namens de gemeente Zoetermeer. De gemeente had dit jaar geen geld voor een kerstboom in de straat, maar we hadden wel een bijdrage voor de Kerstmarkt gekregen. Na een woordje van Wim Tijbosch, onze voorzitter, opende Frank officieel de kerstmarkt en liet weten onder de indruk te zijn van alles wat hier gebeurde. Hij zag het als een voorbeeld voor andere wijken. Verder wenste hij iedereen fijne kerstdagen en een gelukkig en gezond 2011. Als bestuur van de vereniging sluiten ons daar graag bij aan!
Winterkerstfeest Buytenwegh
Op woensdag 22 december van 19.00 tot 21.00 uur wordt bij de wijkpost Buytenwegh weer het Winterkerstfeest georganiseerd. Er is een podium en de Zoetermeerse muziekschool brengt kerstliederen ten gehore. Ook bewoners kunnen iets doen: dans, zang, een gedicht of verhaal voorlezen, van alles is mogelijk. Er zijn hapjes en drankjes. Als u iets wilt voordragen, kunt u dit doorgeven aan de wijkpost.
Gekleurde tegels 

Kort geleden heeft wethouder Van Domburg de aftrap gegeven voor een stoeptegelactie. In de Zoetermeerse wijken worden gekleurde stoeptegels geplaatst om bewoners bewuster te maken van hun leefomgeving. De thema’s op de tegels zijn afgeleid van de meldingen die bij de wijkposten het meest zijn binnengekomen: overlast door zwerfvuil, hinder van hondenpoep, veilig kunnen spelen, veilig kunnen leven en alcoholgebruik op straat. De tegels worden niet alleen geplaatst op plekken waar overlast is; het kan ook een stimulans zijn om de wijk bijvoorbeeld schoon te houden. Met de stoeptegelactie wil de gemeente de leefbaarheid in de wijk helpen te vergroten en bewoners bewuster maken van hun gedrag en de oplossing die zij zelf kunnen bieden. Een schone en veilige buurt maken we tenslotte samen. Ook in onze wijk (bij het begin van de Nesciohove en bij het schoolplein) komen stoeptegels te liggen.
Strooizout en vegen
De winter is begonnen en er kan weer veel sneeuw vallen. Zowel voor voetgangers, voor fietsers als voor chauffeurs is dat natuurlijk erg lastig. Wij willen u daarom vragen om de bestrating rond uw huis (de voortuin, voor de garages) zoveel mogelijk sneeuwvrij te houden. Bij de wijkpost is, zolang de voorraad strekt, gratis strooizout beschikbaar.

Inbraak

Een paar weken geleden is (’s avonds) ingebroken bij een bewoner uit onze wijk. Het was een zeer grove inbraak. Met een koevoet forceerden de inbrekers de achterdeur. Vervolgens werd het hele huis overhoop gehaald en alles van waarde gestolen. Alle laden waren omgekeerd, alle kleding doorzocht, etc. Goede beveiliging blijft dus belangrijk, al is er volgens de politie weinig te doen tegen inbrekers die grof geweld gebruiken. Wel schrikt een lamp met sensor die de achterdeur verlicht, inbrekers veelal af, aldus de politie.

AMGS Daltonschool

Met ingang van het schooljaar 2010-2011 is de (openbare) Annie M.G. Schmidtschool overgegaan op een nieuwe onderwijsaanpak: het Daltononderwijs. Daarbij staan samenwerking, zelfstandigheid en verantwoordelijkheid centraal. De kinderen leren van en met elkaar en zijn actief betrokken bij het leren en werken op school. Daarbij wordt rekening gehouden met verschillen in intelligentie, leerstijl, gedrag, achtergrond, talenten en karakter. In kleine groepen met veel individuele aandacht worden de kinderen uitgedaagd op hun eigen niveau. Ook ouders worden volop betrokken bij het onderwijs.
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Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.













ingeschreven bij de Kamer van Koophandel onder nummer V 40464006

_1081883376

