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Nieuwsbrief 
Algemene vergadering
Op donderdag 27 januari a.s. vindt de jaarlijkse algemene ledenvergadering plaats. U bent weer van harte welkom om te praten over uw ideeën over de vereniging, of om gewoon te luisteren.

De agenda van de vergadering is:

1.
Opening

2.
Verslag ledenvergadering 17 februari 2010
3.
Financieel verslag en terugblik 2010
4.
Begroting en vooruitblik 2011

5.
Bestuurswisseling

6.
Activiteiten
7.
Lustrum
8.
Belangenbehartiging
9.
Buurtpanel

10.
W.v.t.t.k., rondvraag en sluiting.

De vergadering vindt zoals gebruikelijk plaats bij de voorzitter van de vereniging, Wim Tijbosch, van Schendelhove 9. De vergadering begint om 20.30 uur. 
Nogmaals sneeuw

In december 2010 hebben wij gemerkt hoe lastig sneeuw kan zijn. Ook de straten in onze wijk waren buitengewoon slecht begaanbaar. Wij hebben geen trottoirs en daarom houden bewoners vaak alleen hun voortuin sneeuwvrij. Daarom hebben wij een verzoek: als iedereen nu eens ook het autospoor vóór het huis (en liefst ook dat van de buren) sneeuwvrij houdt, dan blijft onze wijk zowel voor voetgangers, als voor fietsers en auto’s in ieder geval begaanbaar. 
Wij hopen echt dat iedereen hieraan wil meewerken. U doet dat voor uzelf én voor anderen.

 Afscheid bestuurslid 

Ankie Colombijn gaat het bestuur verlaten omdat zij verhuist naar Enkhuizen. Op 6 maart 2002 vond de eerste bestuursvergadering plaats waar Ankie bij aanwezig was. Ankie heeft zich dus bijna 10 jaar met enthousiasme voor de vereniging ingezet (daarvoor was haar man Erik vele jaren lid van het bestuur). Niet alleen was zij lid van het bestuur, ook was zij verantwoordelijk voor de Tool-o-theek. Dat hield in de praktijk niet alleen het uitlenen en innemen van gereedschap in. Het meeste werk was namelijk het onderhoud en het repareren van het gereedschap. Veel bewoners leveren het gereedschap immers helaas niet altijd in zoals het aan hen wordt uitgeleend.... 

Door het vertrek van Ankie is er ook een plaats in het bestuur vrijgekomen. Wij zijn blij dat René Jacobs heeft willen toetreden tot het bestuur. Mocht er ook nog een andere bewoner zijn die het bestuur wil versterken, dan is hij/zij zeer  welkom.

Lustrum 20 augustus
Onze vereniging bestaat dit jaar 35 jaar! Dat is best bijzonder en het is dus reden genoeg om dit te gaan vieren. Dat gaan wij dus ook doen en wel op zaterdag 20 augustus. Wat wij gaan doen, blijft nog even geheim, maar zet deze datum in ieder geval alvast in uw agenda en hou de middag en avond vrij.

 Wijk en Agent Samen 

Zoetermeer kent al een aantal jaren het fenomeen WAS-kracht. Dit project “Wijk en Agent Samen” houdt in dat burgers zich gezamenlijk inzetten voor de veiligheid en leefbaarheid van hun wijk, in nauwe samenwerking met de politie. In een aantal wijken is WAS een succes. De invulling kan afhankelijk zijn van de wijk en de concrete problemen.
Ook in Buytenwegh is inmiddels een WAS-project gestart. Een aantal bewoners komt regelmatig (zo eenmaal per 2 maanden) naar de wijkpost voor een kort overleg met de wijkagent en loopt daarna in groepjes van 2 à 3 personen door de wijk. Dat kan heel Buytenwegh zijn, maar ook een bepaalde wijk. Er is geen behoefte aan bewoners die een verlengstuk van de politie willen worden, maar wel aan bewoners die alert willen zijn op mogelijke onregelmatigheden in de buurt en die dit, zodra dit geconstateerd wordt, doorgeven aan de wijkagent. Het kan gaan om het signaleren van jongeren die overlast veroorzaken, maar ook om bijvoorbeeld het signaleren van een openstaand raam op een school of een verkeersonveilige situatie. Ook is het mogelijk dat bewoners met de wijkagent afspreken om extra alert te zijn. Bijvoorbeeld bewoners die op vaste tijden de hond uitlaten, of bewoners die tegenover scholen wonen en zicht hebben op de toegangsdeuren en het schoolplein. 

Bewoners die belangstelling hebben om mee te werken met het project WAS, kunnen zich via de wijkpost opgeven bij de wijkagenten (tel. 3469009, wijkpostbuytenwegh-deleyens@zoetermeer.nl).
Advertenties

Bij ons op zolder liggen originele Luxaflexen te verstoffen. Het zijn 50 mm brede aluminium lamellen, gebroken wit, incl. bevestigingsmateriaal. Ze hebben bij ons op de slaapkamers gehangen. De maten zijn:

- grote slaapkamer (bxh): 137x90 cm; 82x155 cm

- kleine slaapkamer (bxh): 77x155 cm; 77x95 cm
- voorslaapkamer (bxh): 79x98 cm; 75x 98 cm.

Ik wil er geen geld voor hebben, maar een lekker flesje rode wijn is altijd welkom. Gerard Jansen, Nesciohove 10, tel 3520464.
Een gratis advertentie in de Nieuwsbrief plaatsen?

 Bel of mail ons even. Voor adressen zie het colofon.
 Tool-o-theek verhuisd 

In verband met het vertrek van Ankie Colombijn is Mies Groenewegen het aanspreekpunt geworden voor de Tool-o-theek. U kunt dus vanaf nu bij haar terecht voor het huren van gereedschap uit de Tool-o-theek: de hogedrukspuit, de behangafstomer en de betonboormachine. De kosten bedragen slechts € 4,- per dag voor de hogedrukspuit en € 2,- per dag voor het overige gereedschap. Het adres van Mies Groenewegen is: Nesciohove 83, tel. 351 45 73.
Weer inbraak
In de nieuwsbrief van december meldden wij dat er was ingebroken in een woning in de Van Schendelhove door met behulp van een koevoet de achterdeur te forceren. Een paar weken later is in dezelfde straat helaas weer ingebroken. Deze keer werd ingebroken door de onderste ruit in de voordeur in te slaan en daardoor naar binnen te kruipen. Natuurlijk is inbraak nooit voor 100% te voorkomen, maar dat neemt niet weg dat een goede beveiliging altijd zinvol is. Binnenkort komen wij hier mogelijk op terug om te kijken of er afspraken te maken zijn over een gezamenlijke actie rond inbraakpreventie.
Nieuwjaarborrel en bbq’s
De laatste jaren zijn er steeds meer bewoners die in hun straat een borrel of een barbecue organiseren. De laatste was de Nieuwjaarsborrel op 8 januari van de bewoners van het einde van de Nesciohove; daar waren zo’n 30 Nescio-feestvierders aanwezig: een succes! Eerder werden barbecues georganiseerd (en in veel gevallen gebeurt dit al jaren) in de van Schendelhove, du Perronhove, Staringhove, Nesciohove en van Oudshoornhove. Dit is natuurlijk een prima ontwikkeling want het is altijd goed voor de contacten tussen de bewoners en het organiseren ervan hoeft echt niet veel werk te kosten. Wij kunnen het u beslist aanraden om dit met uw straat ook eens te doen. Mocht u behoefte hebben aan advies t.a.v. de organisatie, het lenen/huren van tafels etc. en de eventuele ontheffing van de gemeente, zoek dan contact met de Vereniging.
Colofon
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Advertentie







WILVOR schildersbedrijf, uw zomer- en winterschilder

Een vertrouwd adres voor goed schilderwerk. Reeds vele woningen in uw wijk zijn door WILVOR geschilderd. Bel voor informatie of vraag een offerte: tel. 06 - 54 94 83 45 of fax. 079 - 343 62 58.

WILVOR, voor schilderwerk naar uw wensen en tegen een redelijke prijs.
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