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Vergeet het niet: op zaterdag 20 augustus vieren wij het 35-jarig bestaan als vereniging, onder meer met allerlei activiteiten voor de kinderen en een uitgebreide Chinese maaltijd op het schoolplein. Binnenkort krijgt iedereen een persoonlijke uitnodiging daarvoor.
Nogmaals veiligheid
Wij hebben veel positieve reacties gekregen op onze Nieuwsbrief-special over de beveiliging van onze woningen. Diverse bewoners hebben gebruik gemaakt van de kortingsactie. Overigens bestaat die mogelijkheid nog steeds. U kunt daarvoor vrijblijvend een offerte vragen bij De Gouden Sleutel, Dorpsstraat 158 in Zoetermeer, tel. 079-3160274 of e-mail: info@goudensleutel.nl. 
In deze Nieuwsbrief willen wij u graag nog een aantal opmerkingen van bewoners doorgeven.

-
Het is verstandig om ook op de tussendeur van de garage naar de gang een extra slot aan te brengen.

-
Een schutting, al dan niet met afsluitbare deur houdt inbrekers natuurlijk niet tegen. Bovendien hebben inbrekers vrij spel in de afgesloten tuin, waar buren alleen vanaf hogere verdiepingen zicht op hebben. Het is daarom in ieder geval verstandig om de latten van de schutting altijd verticaal te plaatsen en niet horizontaal.
-
Tot slot wees een bewoner ons erop dat B&W van Zoetermeer op 5 april jl. hebben besloten dat vanaf 1 mei subsidie aan inwoners wordt verstrekt om hun koopwoningen te beveiligen. De gemeente geeft de subsidie als de woning voldoet aan de veiligheidseisen van het certificaat ‘Veilige Woning’ als onderdeel van het Politiekeurmerk Veilig Wonen. De gemeente subsidieert 33% van de kosten die huiseigenaren maken om dit certificaat te halen, tot een maximum van € 250 per woning. De gemeente stelt maximaal € 50.000 voor subsidies ter beschikking.

Wilgen snoeien
In onze wijk staan een aantal grote wilgen aan het water. Dat zijn mooie, decoratieve bomen. Zij groeien echter ook snel. Enkele bewoners hebben ons verzocht om erop te wijzen dat degenen die wilgen snoeien, de afgesneden takken natuurlijk niet in het water moeten gooien. Dat is de laatste tijd helaas enkele malen voorgekomen waardoor het water niet meer kan doorstromen en waardoor vervelende verstoppingen ontstaan. De bewoners die ons mailden, gaven overigens aan dat zij er melding van hadden gemaakt bij de wijkpost en bij Rijnland.
Daarom hierbij het dringende verzoek aan iedereen die aan de Willem Paaphove of aan De Penninghove woont, en die wilgen snoeit, om takken altijd op ruimen en deze in de groene container te laten afvoeren. Een opgeruimde wijk is voor ons allemaal immers belangrijk.
Vereniging is digitaal
In de Nieuwsbrief van februari hebben we voorgesteld om voortaan ook digitaal met u te communiceren: de Vereniging gaat digitaal. We hebben u toen gevraagd om het e-mailadres door te geven. Velen van u hebben dat gedaan en samen met de lijst van e-mailadressen die we al hadden, staat de teller nu op ongeveer 100. Genoeg om van start te gaan!
Zoals aangekondigd, krijgt iedereen deze Nieuwsbrief in de brievenbus. Tegelijk zijn er 100 bewoners die deze Nieuwsbrief (en volgende) ook digitaal ontvangen. Als daar aanleiding voor is, ontvangen die bewoners ook extra informatie bij de digitale Nieuwsbrief (foto’s, andere bijlagen).
Wilt u bij nader inzien de Nieuwsbrief liever niet per e-mail of liever op een ander e-mailadres ontvangen, laat het ons dan weten. 
Hebt u nog geen e-mailadres bij ons bekend gemaakt, en wilt u de volgende Nieuwsbrief ook digitaal, mail dat dan naar info@verenigingdeleyens.nl.

Terugblik op de wandeling
Het weer was goed, het was gezellig en .... het was Zoetermeer ten voeten uit! We waren met bijna 20 enthousiastelingen op 9 april, verzameld bij het Stadsmuseum, om deel te nemen aan de stadswandeling die we als Vereniging georganiseerd hadden. Onze gastheer en gids was Jacques van Oosterom van het Historisch Genootschap Oud Soetermeer. Eerst liet hij ons het Stadsmuseum zien, daarna gingen we op weg, een uur lang. Eigenlijk zijn we alleen in de Dorpsstraat geweest. Maar daar is dan ook van alles over te vertellen: veel interessante verhalen, historische weetjes, oude kerken en zelfs mooie geveltjes. Het werd nog leuker toen bleek dat Harrie van der Goes uit de Nesciohove net zo’n echte Zoetermeerder is als Jacques van Oosterom. Ze deelden herinneringen en verhalen met elkaar en met ons. Deze superwandeling eindigde met een gezamenlijk kop koffie bij “De Bakkerswinkel” (voorheen Nineties). Op de website van de Vereniging staan een paar foto’s van deze geslaagde ochtend. Er zijn meer mogelijkheden om zelf eens in de historie van onze stad te duiken of op ontdekkingstocht te gaan:
- ga eens naar www.oudsoetermeer.nl, 
- snuffel in het Stadsmuseum en de boekhandel en blader in de leuke boekjes over Zoetermeer, 

- volg de wandel-, fiets- en koetstochten door Zoetermeer en omgeving die regelmatig door het Gilde Zoetermeer en het Historisch Genootschap worden georganiseerd.

Iedereen die deze Nieuwsbrief digitaal ontvangt, krijgt ook een drietal bijlagen met informatie die we gekregen hebben; daarbij zit ook het wandel-, fiets- en koetsschema voor 2011.
Glasvezel en internet

Onlangs lazen we weer eens over de burgerstichting Fiberpoint-Zoetermeer. Nu was het een artikel in het Streekblad van 19 mei. Hebt u het ook gezien en even gedacht “waar gaat dat ook weer over”? Welnu, wij als bestuur van de Vereniging steunen het initiatief van harte en willen u graag een stapje verder proberen te helpen.

De stichting zet zich enthousiast in voor een Zoetermeer-breed doel: de aanleg van een glasvezelnetwerk in onze stad, te beginnen met Oosterheem, vervolgens in Rokkeveen en daarna de rest van Zoetermeer. Zo’n glasvezelnetwerk is supersnel en moet de mogelijkheden van internet, televisie en telefoon enorm gaan verbeteren. Iedereen die de voordelen van een glasverbinding kent, roept “wanneer?”. Nu, op dat “wanneer” hebben we allemaal wel een beetje invloed. Want hoe meer bewoners interesse tonen en zich als belangstellende aanmelden, des te meer kans zal er zijn dat een glasvezelnet ook daadwerkelijk in onze buurt kan worden aangelegd. De stichting laat daarover weten op hun website (http://www.fiberpoint-zoetermeer.nl): dit aanmelden heeft slechts één doel, niet de glasvezel, niet u, noch de gemeente of wij, maar het vinden van een investeerder die de aanleg wil betalen. Want: Geen geld, Geen glas! Zo’n aanmelding betekent dat u zonder aanbetaling in feite “belooft” t.z.t. een abonnement over de glasverbinding te zullen afnemen. 

Zo gauw 40% van de bewoners zich ingeschreven heeft, kan pas een stap verder worden gegaan en wordt voor 100% van de woningen het ondergrondse glasnetwerk aangelegd en worden de voorinschrijvers gratis aangesloten. Voor bewoners/eigenaren zonder voorinschrijving wordt “hun kabeltje” opgerold en onder het openbaar trottoir “bewaard”. De oude koperaansluitingen blijven uiteraard functioneren. Als maanden later een bewoner alsnog overgestapt op glas, de “inhaalaansluiting”, moeten monteurs en machines terug de straat in. Hier worden wel aansluitkosten voor in rekening gebracht: € 375,= per woning. 

Wilt u (nog) meer weten over de Stichting Fiberpoint-Zoetermeer en u aanmelden, ga dan naar de website http://www.fiberpoint-zoetermeer.nl.

Nieuw in de Tool-o-theek

Veel bewoners maken gebruik van onze Tool-o-theek. De hogedrukspuit, de behangafstomer en de betonboormachine worden regelmatig geleend. Sinds kort hebben wij ook een nieuwe grondboor. De kosten voor het lenen van het gereedschap bedragen slechts € 2,- per dag. Alleen voor de hogedrukspuit bedragen de kosten € 4,- per dag. 
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